

## صوبائی اسمبلی خیبر پختونخوا

اسمبلی کا اجلاس، اسمبلی چیئرمین پشاور میں بروز پیر مورخہ 18 اکتوبر 2010ء بمطابق 9 ذیقعدہ 1431 ہجری صحیح گیارہ بجرتین منٹ پر منعقد ہوا۔  
جناب سپیکر، کرامت اللہ خان مسند صدارت پر متمکن ہوئے۔

### تلاوت کلام پاک اور اس کا ترجمہ

أَعُوذُ بِاللَّهِ مِنَ الشَّيْطَانِ الرَّجِيمِ - بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ  
كَيْفَ يَهْدِي اللَّهُ قَوْمًا كَفَرُوا بَعْدَ إِيمَانِهِمْ وَشَهِدُوا أَنَّ الرَّسُولَ حَقٌّ وَجَاءَهُمُ الْبَيِّنَاتُ  
وَاللَّهُ لَا يَهْدِي الْقَوْمَ الظَّالِمِينَ O أُولَئِكَ جَزَاءُهُمْ أَنَّ عَلَيْهِمْ لَعْنَةَ اللَّهِ وَالْمَلَكِ وَالنَّاسِ  
أَجْمَعِينَ O خَالِدِينَ فِيهَا لَا يُخَفَّفُ عَنْهُمْ الْعَذَابُ وَلَا هُمْ يُنظَرُونَ O إِلَّا الَّذِينَ تَابُوا مِنْ بَعْدِ  
ذَلِكَ وَأَصْلَحُوا فَإِنَّ اللَّهَ غَفُورٌ رَحِيمٌ O إِنَّ الَّذِينَ كَفَرُوا بَعْدَ إِيمَانِهِمْ ثُمَّ أَزْدَادُوا كُفْرًا لَنْ  
تُقْبَلَ تَوْبَتُهُمْ وَأُولَئِكَ هُمُ الضَّالُّونَ O صَدَقَ اللَّهُ الْعَظِيمُ

(ترجمہ): اللہ ایسے لوگوں کو کیونکر راہ دکھائے جو ایمان لانے کے بعد کافر ہو گئے اور گواہی دے چکے ہیں کہ بے شک یہ رسول سچا ہے اور ان کے پاس روشن نشانیاں آئی ہیں اور اللہ ظالموں کو راہ نہیں دکھاتا۔ ایسے لوگوں کی یہ سزا ہے کہ ان پر اللہ اور فرشتوں اور سب لوگوں کی لعنت ہو۔ اس میں ہمیشہ رہنے والے ہوں گے ان سے عذاب ہلکا نہ کیا جائے گا اور نہ وہ مہلت دیے جائیں گے۔ مگر جنہوں نے اس کے بعد توبہ کی اور نیک کام کیے تو بے شک اللہ بخشنے والا مہربان ہے۔ بے شک جو لوگ ایمان لانے کے بعد منکر ہو گئے پھر انکار میں بڑھتے گئے ان کی توبہ ہرگز قبول نہیں کی جائے گی اور وہی گمراہ ہیں۔

جناب سپیکر: جزاکم اللہ۔

نشانزدہ سوالات اور ان کے جوابات

جناب سپیکر: 'کوٹچنر آؤر': محترمہ یا سہمین ضیاء صاحبہ، سوال نمبر 840۔

\* 840۔ محترمہ یا سہمین ضیاء: کیا وزیر اسٹیبلشمنٹ ازراہ کرم ارشاد فرمائیں گے کہ:

(الف) آیا یہ درست ہے کہ صوبہ بھر میں تمام کنٹریکٹ ملازمین کو ریگولر کیا گیا ہے؛

(ب) اگر (الف) کا جواب اثبات میں ہو تو ہر محکمہ کے ملازمین کی تفصیل ضلع وائز فراہم کی جائے؟

جناب امیر حیدر خان (وزیر اعلیٰ) (جواب وزیر قانون نے پڑھا): (الف) جو تفصیل محکمہ جات سے

وصول ہوئی ہے، اس کے مطابق 2584 کنٹریکٹ ملازمین کو ریگولر کیا گیا ہے۔

(ب) 2584 ملازمین کی ضلع وائز تفصیل فراہم کی گئی۔

Mr. Speaker: Any supplementary?

محترمہ یا سہمین ضیاء: نہ جی، دیکھنے کو خہ سپلیمنٹری کوئسچن زما نشتہ دے،

البتہ ڈیر ڈیٹیل سرہ دوئی ما تہ جواب را کرے دے او ٹول ڈیٹیل کتلو نہ بعد ما تہ

معلوم شو چہ جیل کبنے ڈیر لوئر گریڈ کلاس فور او دغہ شان ملازمین ہم او زہ

پہ دے باندے حکومت Appreciate کوم چہ دومرہ غت خلق او د هغوی د

روزگار مسئلہ ئے حل کرہ او واقعی دا ئے ڈیر بنہ کار کرے وو۔ Thank you

-so much

جناب سپیکر: تھینک یو، بی بی۔ شکر دے تاسو لہ، بنہ دہ Appreciation ہم پکار

وی، کلہ کلہ دا ہم پکار وی او هر وخت Criticism بنہ نہ وی۔ تھینک یو۔

Noor Sahar Bibi, Question No. 841, not present. Again Noor Sahar

Bibi, Question No. 866, not present. Again Noor Sahar Bibi,

Question No. 867, not present. This Question is very good

Informative Question but presented very late.

چہ دا ولے زمونہ د گورنمنٹ نہ لیت راغله دے او کہ سیکریٹریٹ لیت راوا

غستو؟ محترمہ نعیمہ نثار صاحبہ۔

جناب عبدالاکبر خان: جناب سپیکر، میں رول 48 کے تحت اس پر نوٹس دینا چاہتا ہوں۔

Mr. Speaker: Which one?

Mr. Abdul Akbar Khan: 867.

جناب سپیکر: میں نے تو اس کی بڑی Appreciation کی، میں تو۔۔۔۔۔

جناب عبدالاکبر خان: 867 دے جی۔

جناب سپیکر: Just a minute جی، 867، Written بھیج دیں۔ محترمہ نعیمہ نثار بی بی، سوال نمبر 959۔

\* 959۔ محترمہ نعیمہ شاہین نثار: کیا وزیر اسٹیبلشمنٹ ازراہ کرم ارشاد فرمائیں گے کہ:

(الف) آیا یہ درست ہے کہ حکومت نے 1996 میں بعض ملازمین برطرف کر دیئے تھے;

(ب) آیا یہ بھی درست ہے کہ مرکزی حکومت نے مذکورہ ملازمین کی بحالی کیلئے صوبائی حکومت کو فنڈز فراہم کئے ہیں;

(ج) آیا یہ بھی درست ہے کہ صوبائی حکومت نے مذکورہ ملازمین کی بحالی کیلئے منصوبہ بندی کر لی ہے;

(د) اگر (الف) تا (ج) کے جوابات اثبات میں ہوں تو حکومت مذکورہ ملازمین کو کب تک بحال کرنے کا ارادہ رکھتی ہے، تفصیل فراہم کی جائے؟

جناب امیر حیدر خان (وزیر اعلیٰ): (جواب وزیر قانون نے پڑھا): (الف) جی ہاں۔

(ب) جی نہیں۔

(ج) اس ضمن میں جناب بشیر احمد بلور، سینئر وزیر کی سربراہی میں قائم کردہ کمیٹی غور و حوض کر رہی ہے۔

(د) مذکورہ ملازمین کی بحالی وفاقی حکومت سے فنڈ ملنے سے مشروط ہے۔

Mr. Speaker: Any supplementary?

Ms. Naeema Shaheen Nisar: Thank you, no Sir.

جناب سپیکر: تھینک یو، تھینک یو بی بی۔ آپ سے یہ ہماری معزز اراکین، لیڈیز بڑی Positive ہو رہی ہیں، عبدالاکبر خان! یہ کیا وجہ ہے؟

جناب عبدالاکبر خان: ہاں جی، اچھا ہے جی۔

جناب سپیکر: سکندر خان! (ہنستے ہوئے) سید محمد صابر شاہ۔

جناب عبدالاکبر خان: سر، اس میں ہاں پر ایک ایڈجرنمنٹ موشن موو ہوئی تھی تو حبیب الرحمن تنولی

صاحب نے اور بشیر صاحب نے اس پر Commitment کی تھی کہ جو کمیٹی چیف منسٹر صاحب نے بنائی ہے، یہ برطرف ملازمین کی میں بات کر رہا ہوں، تو اس کا اجلاس بلا جا جائے گا لیکن کونسل میں تو یہ لکھا

ہے، اس کا آپ آخری جزدیکھیں تو یہ مذکورہ ملازمین کی بحالی وفاقی حکومت سے فنڈ ملنے سے مشروط ہے تو پھر اس کمیٹی کی ضرورت نہیں ہے اور یہ بات چونکہ Already decide ہوئی ہے کہ وفاق سے فنڈ ملنے کی کوئی ضرورت نہیں ہے۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: آپ اس پہ نوٹس دے دیں۔

جناب عبدالاکبر خان: ٹھیک ہے جی۔

جناب سپیکر: یہ بات آپ کی صحیح ہے، اس پہ ڈسکشن ہو جائے گی۔ سید محمد صابر شاہ صاحب، سوال نمبر، نہیں ہیں؟

(اس مرحلہ پر سید محمد صابر شاہ، رکن اسمبلی ایوان میں تشریف لے آئے)

جناب عبدالاکبر خان: سر، یہ پیر صابر شاہ صاحب تو آگئے ہیں، چلو اچھا ہوا ہے لیکن پھر بھی ان کو اجازت دے دیں۔

جناب سپیکر: پیر صاحب! ابھی تو میرے منہ سے آواز نکلی ہے لیکن کیا کریں، جناب لاء منسٹر صاحب! کونسچین ہے کہ نہیں۔ (ہنستے ہوئے) جی، پیر صابر شاہ صاحب کا کونسچین نمبر 701، بڑے عرصے بعد آئے ہیں، مہمان ہیں۔

\* 701 \_ سید محمد صابر شاہ: کیا وزیر محکمہ انتظامیہ ازراہ کرم ارشاد فرمائیں گے کہ:

(الف) آیا یہ درست ہے کہ فرنٹیئر ہاؤس اسلام آباد، فرنٹیئر ہاؤس ایبٹ آباد اور دیگر ریٹ ہاؤسز میں اراکین اسمبلی کو رہنے کا استحقاق حاصل ہے؛

(ب) آیا یہ بھی درست ہے کہ مذکورہ ریٹ ہاؤسز میں مختلف معیار کے لحاظ سے درجہ بندی کی گئی ہے؛

(ج) اگر (الف) و (ب) کے جوابات اثبات میں ہوں تو ممبران اسمبلی کو مذکورہ ریٹ ہاؤسز میں کس درجے پر رکھا گیا ہے، تفصیل فراہم کی جائے؟

جناب امیر حیدر خان (وزیر اعلیٰ): (جواب وزیر قانون نے پڑھا): (الف) جی ہاں۔

(ب) جی ہاں۔

(ج) جناب عالی! ہمارے پاس کل 69 کمرے ہیں جو کہ تمام ممبران صوبائی اسمبلی، سیکرٹری صاحبان اور سینیٹر افسران کیلئے پہلے آئے اور پہلے پائے کی بنیاد پر الاٹ کئے جاتے ہیں اور کسی قسم کی کوئی درجہ بندی نہیں کی گئی ہے۔

Mr. Speaker: Any supplementary?

جناب سید محمد صابر شاہ: ٹھیک ہے جی، کوئی نہیں۔

Mr. Speaker: Thank you. Syed Qalb-e-Hassan.

جناب عبدالاکبر خان: سر، آپ دیکھیں، پیر صاحب تو کہتے ہیں کہ ٹھیک ہے لیکن کوئی بھی ممبر اس پہ سپلیمنٹری کر سکتا ہے۔

Mr. Speaker: Why not.

جناب عبدالاکبر خان: جناب سپیکر، ہم سمجھتے ہیں کہ Basic، جو اسمبلی ہے، یہ بھی ایک انسٹی ٹیوشن ہے اور ہائی کورٹ بھی ایک انسٹی ٹیوشن ہے۔۔۔۔۔  
جناب سپیکر: بالکل ہے۔

جناب عبدالاکبر خان: ان کے ہیڈز کو اگر آپ کمرے Reserved دے دیں تو ٹھیک ہے، ہم اس پر کوئی اعتراض نہیں کرتے لیکن یہ باقی کمرے جو ادھر بند پڑے ہیں اور ان کیلئے Reserved ہیں کہ وہ اگر وہاں آئے تو آئے اگر نہیں آئے تو کوئی اور آزیبل ممبر ادھر نہیں جاسکتا تو میرے خیال میں اگر حکومت اس پر غور کرے یا تو پھر سب کو ایک ایک کمرہ دے دیں، یہ نہیں کہ کسی کے ایک، دو، چار، دس Reserved کمرے ہوں اور باقی جو لوگ اگر وہاں پر جاتے ہیں اور ادھر کمرہ خالی بھی ہوتا ہے لیکن وہ نہیں دے سکتے۔  
جناب سپیکر: جی۔ جناب آزیبل لاء منسٹر صاحب، پلیز۔

برسٹر ارشد عبداللہ (وزیر قانون): یہ آپ سید محمد علی شاہ باچا کے سوال کی طرف ریفر کر رہے ہیں، اس میں جی۔۔۔۔۔

جناب عبدالاکبر خان: نہیں نہیں، یہ محمد علی شاہ باچا کا نہیں ہے۔

جناب سپیکر: ابھی وہ ٹھیک نہیں ہوا ہے؟

وزیر قانون: جی، اس طرح ہے کہ کابینہ میں بھی اس قسم کے کونسلرز اٹھے تھے تو وہ پھر مجھے یہ ڈیوٹی دی گئی تھی کہ آپ اس کے اوپر اپنی کوئی Finding دیں اور اس کے متعلق لاء ڈیپارٹمنٹ کوئی Legal Opinion دے تو ہم نے یہ کہا ہے کہ اس قسم کی چیزیں ممکن نہیں ہیں اور کسی کیلئے Dedicated کمرے نہیں ہونے چاہئیں اور وجہ اس کی یہ ہے کہ آپ Entitled ہیں، سپیکر صاحب بھی Entitled ہیں، چیف سیکریٹری بھی لیکن اس کے Entitled اگر ایک دن، دو دن، تین دن جاتے ہیں اسلام آباد تو میں وہ اس حد تک۔۔۔۔۔

جناب محمد جاوید عباسی: جناب سپیکر، چونکہ جلدی میں ہم کو بعض اوقات اسلام آباد جانا پڑ جاتا ہے اور ہم اسٹیٹ آفیسر کو فون کرتے ہیں یا جاتے ہیں تو وہ اکثر ہوتا ہی نہیں ہے جس کی وجہ سے ہم کو بڑی تکلیف ہوتی ہے بلنگ کرانے میں، تو میری یہ تجویز ہے کہ یہ اسمبلی کے اسٹیٹ آفیسر کو دے دینا چاہیے تاکہ ہمیں آسانی ہو اور کسی کو تکلیف نہ ہو۔

وزیر قانون: عبدالاکبر خان صاحب نے جی، عبدالاکبر خان صاحب نے محمد علی شاہ باچا کا جو کسٹیشن ہے، اس پہ سپلیمنٹری کیا تھا۔ میرے بھائی، انہوں نے۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: ٹھیک ہے، ٹھیک ہے۔ اس پہ واقعی بات تھوڑی صحیح ہے، اس کی طرف ہم آرہے ہیں لیکن پیر صاحب تو Withdraw ہو گئے نا، وہ تو Satisfied ہیں، Pir Sahib is satisfied، محمد علی شاہ صاحب کا جو کسٹیشن ہے۔۔۔۔۔

میاں افتخار حسین (وزیر اطلاعات): جناب سپیکر صاحب۔

جناب سپیکر: جی۔

وزیر اطلاعات: دا عبدالاکبر خان صاحب چہ کومہ خبرہ او کرہ، د ہغے ضمنی جواب بہ مونبر و رکرو وریا خیر دے د ہغوی سوال چہ راشی نو دوئی تہ بہ جواب و رکرو۔ رہنتیا خبرہ دہ چہ دوئی خہ وائی چہ Entitled خوک وی خو صحیح دہ او چہ Entitled نہ وی او د ہغہ پہ نوم کمرے وی، دا غیر مناسب خبرہ دہ خکہ چہ د تولو خلقو Right شتہ، د دے بنہ سادہ جواب دے پہ دیکنبے او د تولو خپل خپل حق دے چہ د چا دا اختیار شتہ، Entitled دے، کہ د ہغوی خان لہ کمرہ وی نو وی بہ، اضافی کمرہ و رکول دا د دے تولو ملگرو خواہش دے چہ د دے اجازت نہ دے پکار، لہذا مونبر د دوئی د جذباتو احترام کوؤ او ہم داسے پکار دہ چہ اوشی۔

جناب سپیکر: ویلکم میاں صاحب، دا لہر کھلاؤ دغہ سرہ داسے بنہ وی، جی خیر دے کہ دا زما کمرہ ہم اخلئی نو واخلئی خو (ہستے ہوئے) سید محمد علی شاہ صاحب، جاوید عباسی صاحب کون آپ کو بول رہے تھے۔

جناب محمد جاوید عباسی: جناب سپیکر، ویسے تو یہ۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: میاں صاحب کی بات سے آپ سب Satisfy ہو گئے؟

جناب محمد جاوید عمامی: جی، بالکل ٹھیک ہے۔ میاں صاحب نے کہا ہے تو ان کی بات سر آنکھوں پہ مگر جناب سپیکر، میں آپ کی وساطت سے بتانا چاہتا ہوں کہ یہاں بہت سے لوگوں کو بڑی شکایت ہے، Specially فرنٹیئر ہاؤس اسلام آباد سے۔ وہاں چونکہ بلنگ کا جو سسٹم انہوں نے رکھا ہے، پہلے یہ ہوتا تھا کہ یہاں اسمبلی سیکرٹریٹ سے بلنگ ہوتی تھی اور یوں آسانی تھی، اب چونکہ ایڈمنسٹریشن ڈیپارٹمنٹ کے نیچے انہوں نے ایک اور افسر بٹھادیا تو لوگوں کو اکثر، ایک آدمی یہاں سے اسلام آباد چلا جاتا ہے جناب سپیکر، اور اسلام آباد پہنچ جاتا ہے اور اس کو کمرہ چاہیے ہوتا ہے، لاہور سے آرہا ہے، کراچی سے آرہا ہے تو جناب فرض کریں وہ جو اسٹیٹ آفیسر صاحب ہیں، وہ دو دو دن آدمی کو نہیں ملتے ہیں اور لوگوں کو وہاں بڑی پریشانی ہے۔ میں سمجھتا ہوں کہ یہ سہولت ہونی چاہیے کہ اسمبلی سیکرٹریٹ کے یہاں آپ کے جو اسٹیٹ آفیسر ہیں، ان کے ساتھ یہاں بلنگ ہونی چاہیے تاکہ آسانی ہو جائے ممبران کیلئے اور کئی سوال ہمارے پاس آئے ہیں، کمیٹی کے پاس بھی، تو وہ یہ کہتے ہیں کہ جناب ہمارے پاس کمرہ نہیں ہے اور جب وہاں Physical inspection کی جاتی ہے تو وہاں کمرے موجود ہوتے ہیں تو یہ سہولت ممبران صاحبان کیلئے ہونی چاہیے، ان کو مہیا ہونی چاہیے لیکن ایسا ہو نہیں رہا۔ ابھی میاں صاحب نے کہہ دیا ہے کہ یہ بہت اچھی بات ہے اور آج سے یہ بات ٹھیک ہو جائے گی لیکن جو بلنگ کا طریقہ کار ہے جناب سپیکر، وہ ٹھیک نہیں ہے اور وہ تب ہی ٹھیک ہو سکتا ہے کہ اسمبلی سیکرٹریٹ کا جو اسٹیٹ آفیسر ہے، وہ بلنگ کرے سر۔

جناب سپیکر: جی، میاں افتخار صاحب۔

وزیر اطلاعات: جناب سپیکر صاحب! انہوں نے درست فرمایا ہے، اس لئے کہ تکلیف ہے اور شکایت ہے، ہمیں بھی اس کا پتہ ہے اور جس طریقے سے یہ کہہ رہے ہیں کہ یہاں پہ ہونا چاہیے، یہ بھی درست ہے اور وہاں پہ بھی ہونا چاہیے، اس لئے کہ اگر ایک جگہ ہو تو یہ پشاور میں رہتے ہیں تو ان کو یہاں پہ آسانی ہو جاتی ہے، کبھی کبھار اسلام آباد ہی میں ضرورت پڑتی ہے تو وہاں پہ بھی ہونی چاہیے اور جس طریقے سے بھی ایم پی ایز کو Facilitate کیا جاسکتا ہے وہی طریقہ اپنایا جائے گا، تو اگر کوئی بھی شکایت ہو تو شکایت بھی سر آنکھوں پہ، شکایت دور بھی کریں گے اور یہ ہماری ذمہ داری بھی ہے اور بالکل ان کو کوئی شکایت آسندہ نہیں ہوگی۔

جناب سپیکر: یہ اور بات کہہ رہے ہیں کہ گورنمنٹ سیکرٹریٹ، اس گورنمنٹ کے سیکرٹریٹ کے ملازمین کو ادھر سے ٹھیک ہے اور جو اسمبلی کے آئین ممبرز ہیں، ان کی بلنگ آپ کہتے ہیں کہ اسمبلی سے ہوا کرے؟

جناب محمد حابد عیسیٰ: جی ہاں، اسمبلی سے۔

جناب عبدالاکبر خان: ہاں، اسمبلی سے۔

جناب سپیکر: نہیں، تو Duplication نہیں ہوگی؟

جناب عبدالاکبر خان: جناب، ہمارا مطلب یہ ہے کہ ہم میاں صاحب کے بڑے مشکور ہیں کہ انہوں نے بہت اچھے طریقے سے اس کو Explain کیا، چونکہ یہاں پر گورنمنٹ فنکشنریز بھی جاتے ہیں، سیکرٹریز یا جو گورنمنٹ فنکشنریز ہیں، وہ بھی جاتے ہیں تو ان کیلئے یہ ممکن نہیں ہے کہ وہ اسمبلی سیکرٹریٹ سے بلنگ کرالیں یا ہو سکتا ہے میٹنگ ہو اور میٹنگ کو Extend کرنا ہے Next day کیلئے، تو ٹھیک ہے، ہم یہ نہیں کہتے، دیکھیں اگر یہاں پر اسٹیٹ آفس یا ادھر ایم پی ایز ہاسٹل میں ہو، فرنیچر میں ہو تو ٹھیک ہے، آپ جو بھی مناسب سمجھتے ہیں، یا مل بیٹھ کے کچھ کمرے اسمبلی سیکرٹریٹ کے وہ کر لیں تاکہ ایم پی ایز جو ہیں اور وہ دونوں اپنا کوآرڈینیشن ایک دوسرے کے ساتھ کریں، اسٹیٹ آفس اور یہ، کہ اگر ان کو کمرے کی ضرورت ہے، ان کے پاس خالی کمرہ ہے تو یہ ان کو دے دیں، اگر ان کے پاس خالی کمرہ ہے، تو ان کو ضرورت ہے تو وہ ان کو دے دیں، ایک Liaison ہونا چاہیے اسمبلی سیکرٹریٹ کا اور مطلب ہے کہ گورنمنٹ کا جو ایڈمنسٹریشن ڈیپارٹمنٹ ہے، تو میرے خیال میں تھوڑی سی آسانی رہے گی اور سب کی مشکلات حل ہو جائیں گی۔

جناب سپیکر: جی، آئین میاں صاحب، میاں افتخار صاحب۔

وزیر اطلاعات: سپیکر صاحب! ایسا ہے کہ ابھی ایسی جو مشکل یہ بتا رہے ہیں، ایک Genuine Problem ہے اور اس حوالے سے ہم کہہ رہے ہیں، یہ بھی کہہ رہے ہیں کہ خالی کمرے ہوتے ہیں لیکن وہ ہمیں نہیں بتاتے۔ اسکی تو کوئی گنجائش ہی نہیں ہے، اگر ایسا کبھی ہو تو بالکل جو بھی آفیسر وہاں پر موجود ہو گا اسکو سزا بھی دی جائے گی اور آئین ممبر سے جھوٹ بولنا تو کسی طور پر مناسب نہیں ہے، خالی کمرہ ہو تو اسی کا حق ہے اور انہی کو دیا جائے گا۔ کسی نے بھی جھوٹ بولا ہو تو اسکا نام ریکارڈ پر لائیں، ہم ضرور اسکو سزا دیں گے۔ رہی یہ بات کہ Mutual understanding ہو، ہماری آپس میں، تو وہ



Understanding کی بات ہے۔ جو Facility کی بات ہے، ابھی تک جو طریقہ کار ہے تو میرے خیال میں وہ درست ہے، درست اس لئے ہے کہ یہاں سے بھی ہو سکتا ہے اور اسلام آباد سے بھی ہو سکتا ہے، شکایت اتنی سی ہے کہ کچھ کمرے لوگوں کے نام پر کر دیئے گئے ہیں اور کچھ کمرے خالی ہیں اور انکو بتایا جاتا ہے کہ بھرے ہوئے ہیں تو یہ شکایت چاہے کہیں سے بھی ہو تو یہ شکایت ہو سکتی ہے، لہذا اس شکایت کو دور کرنا ہے تو میں یہ کہوں گا کہ اس شکایت کو ہم دور کریں گے، اگر پھر بھی کوئی شکایت رہی تو بالکل ہم یہی بتانا چاہتے ہیں اور تمام جو آفیسر ہیں، انکو ہدایات دیتے ہیں کہ آئندہ کیلئے ایسی شکایت نہیں ہونی چاہیے، ہوئی تو پھر اسکا ازالہ کریں گے۔

جناب سپیکر: تھینک یو، تھینک یو۔ مفتی کفایت اللہ صاحب، سوال نمبر 770۔

\* 770 \_ مفتی کفایت اللہ: کیا وزیر خزانہ ازراہ کرم ارشاد فرمائیں گے کہ:

(الف) آیا یہ درست ہے کہ سرکاری ملازمین کی تنخواہ سے ماہانہ گروپ انشورنس کی کٹوتی کی جاتی ہے اور ریٹائرمنٹ پر یہ رقم واپس نہیں کی جاتی ہے؛  
(ب) آیا یہ بھی درست ہے کہ ملک میں باقیماندہ انشورنس سکیمیں Mature ہونے پر بمعہ منافع رقم واپس کی جاتی ہیں؛

(د) اگر (الف) و (ب) کے جوابات اثبات میں ہوں تو:

(i) صوبائی گورنمنٹ سرکاری ملازمین کو ریٹائرمنٹ پر دیگر انشورنس پالیسی کے قواعد و ضوابط کے

مطابق اصل رقم بمعہ منافع ادا کرنے کیلئے تیار ہے؛

(ii) اگر جواب نفی میں ہو تو وجوہات بتائی جائیں؟

جناب محمد ہمایون خان (وزیر خزانہ) (جواب وزیر قانون نے پڑھا): (الف) جی ہاں، یہ درست ہے۔

(ب) جی ہاں، یہ بھی درست ہے۔

(د) (i) جی نہیں، ایسا ممکن نہیں ہے۔

(ii) صوبائی حکومت کے ملازمین کو دی جانے والی سکیم گروپ ٹرم انشورنس ہے، ٹرم انشورنس کے تحت

آنے والی سکیموں پر دنیا کے کسی بھی ملک میں Mature ہونے پر اصل زر بمعہ منافع ادا نہیں کیا جاتا کیونکہ

اس سکیم کے تحت نہایت ہی کم پریمیم کے عوض بھاری رقم Claim کی صورت میں ادا کی جاتی ہے، مثال

کے طور پر سکیل ایک تا چار کے ملازمین سے ماہانہ کٹوتی مبلغ 44 روپے کی جاتی ہے جبکہ ناگمانی موت کی

صورت میں مرحوم کے ورثاء کو مبلغ 150,000/- روپے کی ادائیگی کی جاتی ہے جبکہ ایسی سکیم جس میں Maturity پر ملازمین کو ادائیگی کی سہولت میسر کی جائے تو ایسی -150,000/- روپے کی رقم کیلئے ملازمین سے ماہانہ مبلغ -700/- روپے کی کٹوتی بیس سال کے عرصہ کیلئے کرنا پڑے گی جو کہ ان پر ایک اضافی بوجھ ہوگا۔ موجودہ سکیم کے تحت جہاں ناگمانی موت کی صورت میں ادائیگی کی جاتی ہے وہیں پر ملازمین کی معذوری پر ادائیگی کی شرط بھی موجود ہے۔ اسکے علاوہ اگر کوئی سرکاری ملازم ریٹائر ہو جائے تو بغیر کسی ماہانہ کٹوتی کے پانچ سال تک مفت انشورنس کی سہولت دی جاتی ہے۔ واضح رہے کہ گروپ انشورنس کا مقصد گروپ کی قلیل شراکت سے موت کا شکار ہونے والوں کا فائدہ ہے۔

جناب سپیکر: سپلیمنٹری جی، بل پکبنے شتہ؟

مفتی کفایت اللہ: او جی، پہ دیکھنے ما دیو خبرے پوہننہ کرے وہ او د ہغے دوئ جواب تھیک را کرے دے جی او د جواب بارہ کبنے متعلقہ محکمے تہ حراج تحسین ہم پیش کومہ خو یو ضمنی سوال لرمہ چہ دوئ دا جواب را کرے دے چہ د قواعدو مطابق دا ممکنہ نہ دہ چہ صوبائی گورنمنٹ سرکاری ملازمینو لہ د ریٹائرڈ منٹ نہ وروستو ہغہ رقم بہ ہم بمع منافع ورکری نو دویم کبنے دا خبرہ پخپلہ کوی چہ کلہ انشورنس سکیم Mature شی او نور چہ کوم سکیمونہ دی نو ہغہ رقم خامخا منافع سرہ واپس کوی نو زمونرہ دا حساب ولے دے؟ او پہ دیکھنے چہ کوم فرق دے نو کہ ہغے بارہ کبنے منسٹر لاء خہ اووائی نوزہ بہ مطمئن شہ جی۔

جناب سپیکر: جی، آزیبل محمد انور خان صاحب، سپلیمنٹری کو کسچن جی؟

جناب محمد انور خان ایڈووکیٹ: جناب سپیکر صاحب، زما دا یو کوٹسچن دے، د دوہ درے ورخونہ، د کومے ایجنڈے کاپی چہ تقسیمیری یا نن کومہ کاپی دہ نو پہ دے باندے کوم جوابونہ چہ ورکریے شوی دی، پہ توله دغہ باندے صوبہ سرحد یا شمال مغربی سرحدی صوبہ لیکلے دہ، تاسو دا ننئی کاپی او گوری جی، دلته مونرہ تہ ڍیرہ مودہ پس خیبر پختونخوا یو خپل نوم ملاؤ شوے دے جی او بیا د ہغے یو آئینی ترمیم شوے دے او مونرہ پہ یو آئینی ادارہ کبنے ناست یو او د ہغے باوجود چہ دے محکمو کارکردگی بہ تاسو تہ دے نہ پتہ اولگی چہ پہ ننئی ایجنڈہ کبنے تاسو پہ یو خائے کبنے، پہ یو کوٹسچن باندے د پاسہ خیبر

پختونخوا او نه وینی بلکہ پہ ٲولو باندے صوبہ سرحد لیک دے ، صوبہ سرحد ، زہ دا عرض لرمہ چہ یو خود دے نہ دا ٲتہ لگی چہ دا سوالونہ چرتہ د جون نہ مخکنے راغلی دی نمبر ایک۔ نمبر دو خبرہ دا دہ چہ کہ فرض کرہ دوی دا لیکلی وی نو پکار دہ چہ پہ قلم باندے Correction او کری او زمونہ چہ کوم آینی نوم دے چہ ہغہ پہ دے باندے اولیکلے شی۔ بار بار جی ، درے ٲلور ورخو نہ تاسو چہ د کومے ایجنڈے کاپی گوری نو پہ ٲولو باندے صوبہ سرحد لیکلے دے نو ستاسو توجہ او د ایوان توجہ دے طرف تہ راگرخومہ چہ د دے محکمو د کار کردگی ٲتہ ہم اولگی او مونہر۔ ٲینتنو تہ چہ کوم نوم ملاؤ شوے دے او کوم پہچان ملاؤ شوے دے ، د اسمبلی پہ فلور باندے مونہرہ بیا صوبہ سرحد وایو نو دا زیاتے دے جی۔

جناب سپیکر: تمام ڈیپارٹمنٹس کو ہدایت کی جاتی ہے کہ یہ اس پر Sticker لگایا کریں اور جو ہمارا اپنا نیام ہے، وہ ضرور ہونا چاہیے۔

مفتی سید جانان: جناب سپیکر صاحب، خائے پہ خائے چہ پہ دے بورڈ نو باندے صوبہ سرحد لیکلے شوے دے نو ہدایات ورتہ ورکری چہ بدل د کری جی۔

جناب سپیکر: د اسمبلی سپیکر تیریت؟

مفتی سید جانان: او جی، او۔

میاں افتخار حسین (وزیر اطلاعات): جناب سپیکر صاحب، ڈیر پہ موقع باندے مطلب دے چہ د دے خبرے اظہار ئے او کرو، دا خائے پہ خائے باندے تراوسہ پورے پہ ہر خائے کبنے دا خبرہ شتہ او د حکومت ٲولو خلقو تہ د دے ہدایات پکار دی چہ کم از کم زمونہرہ د طرف نہ کمے بیشے نہ وی۔ اوس ہم زمونہرہ پہ ڈاکومنٹس کبنے ، بیا وائی چہ دا زور وو، کلہ وائی چہ دا نوے وو، چہ زور وو نوڈ زور نہ بہ ورائوی او پہ گوتو بہ پرے لیکئی خو کہ دانہ لیکئی، د دے مطلب دا دے چہ دا د آئین خلاف ورزی دہ، د دے اسمبلی ہم توہین دے او پہ خیل نوم باندے ٲخپلہ شرمیدل دی، لہذا بالکل د دوی د جذباتو قدر کوؤ او پکار داسے دہ چہ ٲنگہ دوی وائی۔۔۔۔

جناب سپیکر: دا خو صرف د سٹیشنری د فضول خرچ نہ دبیچ کیدو، پکار وہ چه مخکبے ئے یو رولنگ ورکھے وو چه تولہ سٹیشنری نوے کوئی مه او مه فائیلونہ نوے کوئی خو په هغه باندے Stickers اولگوئی او نوم پرے بدل کړئ نو دا دوباره سختی سره ټولو ډیپارٹمنٹس ته او اسمبلی سیکرٹریټ ته هم سخت هدايات ورکړے کیږی چه د دے نوم خاص خیال اوساتی، دا اوس د آئین حصه جوړه شوه ده، د دے دغه خلاف ورزی به چرے هم نوره نه برداشت کیږی۔ جی سید قلب حسن صاحب، مفتی صاحب، ضمنی سوال۔۔۔۔

وزیر قانون: دا زما خیال دے، کافی تفصیلی جواب مونږه ورکړے دے چه دا کوم سوال دوئی کړے دے چه آیا په Maturity باندے دا پیسے ولے نه ملاویری؟ نو دا چونکه گروپ ټرم انشورنس سکیم دے، د هغه تحت د دے Criteria دا ده چه ډیر Minimal غونډے Monthly contribution دے ته کیږی، لکه دلته تقریباً 44 rupees per month دوئی ایک تا چار چه کوم ملازمین دی دا Contribute کوی او بیا خدانخواستہ دوران سروس د دوئی ناگهانې مرگ اوشی نو هغه بیا یونیم لاکھ روپئ کمپنی هغوی ته ورکوی خو دا په دنیا کبے یو هم داسے سکیم نشته چه کوم دا ټرم انشورنس سکیمز دی نو هغه کبے On maturity دغه نه وی بلکه دا د Accidental دغه د پاره وی، د Accidental مرگ د پاره، یا داسے Disability د پاره وی، زما خیال دے کافی تفصیلی جواب ورکړے شوه دے۔

جناب سپیکر: مفتی صاحب! دا خو بیا دوئی وائی چه اووه سوه روپئ به ترے کت کیږی کنه، تاسو چه کومه خبره کوئی نو سات سو روپئ د یو ملازم نه کت کیدل خو به بیا ډیر زیاتے وی۔ جی، مفتی کفایت الله صاحب۔

مفتی کفایت الله: مهربانی جی۔ زه په دے عذر کومه چه ارشد عبدالله صاحب ما شاء الله، لیکن هغه سوالونه ډیر شو نو د دوئی زما سوال ته توجه نه وه، زه به دا سوال Repeat کړمه خیر دے بیا چه دوئی څنگه جواب را کوی۔ زما د وینا مطلب دا دے چه چوالیس روپئ د هر یو کس نه کت کوئی نو دا خو د ټولو ملازمینو نه به کت شی او ورکوئی ئے چاله؟ نو یوه ناگهانې حادثه خو ډیره کمه کیږی کنه جی،

دیکھنے بیلنس برابر نہ دے او دوئی چہ وائی چہ داسے نہ شی کیدے نو پخپلہ پہ جز (ب) کبے دوئی دا وینا کرے دہ چہ "آئیہ بھی درست ہے کہ ملک میں باقیماندہ انشورنس سکیمیں Mature ہونے پر بچہ منافع رقم واپس کی جاتی ہے؟ جی ہاں، یہ درست ہے" نو چہ کلہ دا خبرہ درست وہ، دا چوالیس روپی چہ دوئی نہ کت کیری نو دے خہ ادارہ خو پکا ر دہ کنہ، ماوئیل د دے د پارہ د داسے قواعد جو رشی چہ د ہغہ قواعد مطابق پہ چا باندے ظلم اونہ شی او ہغہ چوالیس روپی چہ کوم سری نہ کت کیری کہ د ہغہ حق جو ریری نو واپس د کری ورتہ۔

جناب سپیکر: د ہغے چہ خہ اوشی جی۔

وزیر اطلاعات: یو منت جی۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: جی، میاں صاحب۔

وزیر اطلاعات: جی مفتی صاحب چہ کومہ خبرہ کوی، بالکل تھیک ئے کوی او مونرہ ہم دا خبرہ کوؤ چہ خلقو تہ پرے خنگہ سہولت جو ریری، بالکل ہم د دوئی د خواہش مطابق بہ دا او گورو، بالکل کہ کیدے شی نو ہم داسے بہ او کرو جی۔

جناب سپیکر: شکریہ جی۔

مفتی تقایت اللہ: کمیٹی تہ ئے حوالہ کرائی جی۔

جناب سپیکر: نہ دوئی وائی چہ یرہ ایشورنس ئے در کرو، ایشورنس ئے در کرو، اوس خو دا ایشورنس کمیٹی مونرہ جو روؤ۔ نہ وائی چہ، جی میاں صاحب! تاسو۔

وزیر اطلاعات: دا جی، دا خو مولانا صاحب دے او لڑ یر زہ میاں یمہ نوزہ د دوئی پہ ژبہ پوہیرم نو ورتہ وایم چہ زہ دا ستا مسئلہ حل کوم نو دے اوس وائی چہ نہ ہم پہ دے خائے دا خبرہ او کرہ، دے د پارہ چہ کوم دے خبرہ کوؤ او چہ خہ مناسب وی اولارہ بہ ورلہ را او باسو۔

جناب سپیکر: میاں صاحب! خومرہ تائم کبے بہ ئے ورتہ کوئی؟

وزیر اطلاعات: مفتی صاحب لہ بہ زر تر زہ لارہ را او باسو۔۔۔۔۔



جناب سپیکر: جی، شاہ حسین صاحب، سوال نمبر 154 موجود نہیں، محمد علی خان صاحب، سوال نمبر جی؟  
محمد علی خان، ایجنڈا دھوکے نہ دے؟

جناب محمد علی خان: جناب سپیکر صاحب، دا زما سوال پہ ایجنڈا کنبے شتہ۔

جناب سپیکر: ستاسو شتہ کنہ جی، دا سوال نمبر 172 دے۔

جناب محمد علی خان: دا سوال زما سرہ نشتہ دے۔

جناب سپیکر: نشتہ دے جی، کہ نہ وی نو پریردی ئے، کہ تاسو نہ ہیر وی۔

جناب محمد علی خان: دا سوال زما سرہ پہ ایجنڈا کنبے نشتہ دے جی۔

جناب سپیکر: اوس Satisfied یئ کہ خہ ضمنی سوال پکنبے شتہ؟

جناب محمد علی خان: دا چہ زہ اوگورمہ، ما خو نہ دے کتلے۔ پہ دیکنبے جی مفتی  
صاحب خبرہ اوکرہ۔

جناب سپیکر: دا د پخوا ہغہ بسونہ دی، دا گرمول ڍیر گران کار دے۔ جی سوال  
پیدا شو؟

جناب محمد علی خان: او جی، سوال ئے راکرو۔

\* 172- جناب محمد علی خان: کیا وزیر ایکسٹرنل اینڈ ٹیکسیشن ازراہ کرم ارشاد فرمائیں گے کہ:  
(الف) آیا یہ درست ہے کہ محکمہ ایکسٹرنل اینڈ ٹیکسیشن ضلع چارسدہ میں چار کانسیبلان بھرتی کئے گئے  
ہیں؛

(ب) آیا یہ درست ہے کہ جو افراد بھرتی کئے گئے ہیں، وہ انٹرویو میں شامل نہیں تھے؛

(ج) آیا یہ بھی درست ہے کہ مذکورہ بھرتی شدہ افراد ضلع چارسدہ سے باہر دوسرے اضلاع سے بھرتی  
کئے گئے ہیں؛

(د) اگر (الف) تا (ج) کے جوابات اثبات میں ہوں تو:

(i) مذکورہ بھرتی شدہ افراد کے مکمل ایڈریسز فراہم کئے جائیں؛

(ii) کیا غیر قانونی بھرتی میں ملوث عملے کے خلاف حکومت کارروائی کرنے کا ارادہ رکھتی ہے، تفصیل  
فراہم کی جائے؟

جناب لیاقت علی شاہ (وزیر آراکری و محاصل): (الف) درست ہے۔

(ب) بھرتی شدہ افراد ٹیسٹ میں شامل تھے۔  
 (ج) محکمہ ایکسائز اینڈ ٹیکسیشن کے سروس رولز مجریہ 2002 کے مطابق درجہ ذیل کوائف کے حامل صوبہ سرحد کے سکونت یافتہ باشندوں کو تمام قانونی تقاضے مکمل کرنے کے بعد بطور ایکسائز اینڈ ٹیکسیشن کانسٹیبلان بھرتی کیا جاسکتا ہے۔  
 (د) (i) مذکورہ بھرتی شدہ افراد کے مکمل ایڈریسز اور تفصیل فراہم کی گئی۔  
 (ii) تمام افراد کی بھرتی مجوزہ قانون و قاعدہ کے مطابق عمل میں لائی گئی تھی لہذا قانونی کارروائی کرنے کا کوئی جواز نہیں ہے۔

جناب سپیکر: خہ ضمنی سوال پکبنے شتہ جی؟

جناب محمد علی خان: جی مفتی صاحب چہ کومہ خبرہ او کپہ۔۔۔۔

جناب سپیکر: شبقدر پکبنے نشتہ؟

جناب محمد علی خان: او منسٹر صاحب ورتہ او وٹیل چہ ہلتہ کبنے دغہ نشتہ دے۔

جناب سپیکر: ڍیمانہ نشتہ دے؟

جناب محمد علی خان: پہ شبقدر کبنے جی اوس دوئ راوستل، د ستاف مستقل دفتر ئے قائم کرو او زیات آمدن ئے د شبقدر نہ دے، روزانہ ایکسائز والا، پہ دے باندے کوئسچن جی او کال اپنشن ہم جمع کرے دے، ہغہ خبرہ بہ بیا پہ ہغے او کپہ چہ شبقدر کبنے خلور، پینخہ او شپہر کسان ہلتہ شوی دی خود دے یو تیر شوے بھرتی کبنے یو کس ہم د شبقدر نہ دے شوے۔

جناب سپیکر: جی، جناب آنریبل منسٹر ایکسائز اینڈ ٹیکسیشن۔

وزیر آبداری و محاصل: شکریہ، جناب سپیکر صاحب۔ جناب سپیکر صاحب، چونکہ دا سوالونہ لکہ ڍیر زاہرہ راروان دی جی اوستاسو پہ نوٹس کبنے بہ وی چہ پہ دغہ ٲولو سوالاتو باندے ستینڈنگ کمیٹی رپورٹ تیار کرے وو چہ دے معزز ایوان د ہغے منظوری ہم ور کرے دہ نو Already دا ٲول پہ ستینڈنگ کمیٹی کبنے ڍسکس شوی دی او دا رپورٹ ورسرہ لف دے جی، نو I think چہ پہ دے باندے مزید بحث ہسے د ٲائم ضیاع دہ۔



جناب سپیکر: دامخکنبے پہ ستینڈنگ کمیٹی کنبے Same دا ڊسکس شوے دے اود هغے رپورٹ راراون دے۔

وزیر آکاري و محاصل: د هغے رپورٹ راغله دے جی، دے معزز ایوان د دے منظوری هم ورکړے ده جی۔

جناب سپیکر: اوس Lay شوے دے؟

وزیر آکاري و محاصل: په دے تیر شوے بانده نو په هغے بانده زه وایم چه په دے بانده بحث اوکړم۔۔۔۔

جناب سپیکر: د هغے یوه کاپی محمد علی خان صاحب! سیکرٹریټ ته ورکړئ۔ جی

تاج محمد خان صاحب، تاج محمد خان ترند صاحب، سوال نمبر 189۔

\* 189۔ تاج محمد خان ترند: کیا وزیر ایکسٹرا اینڈ ٹیکسیشن ازراہ کرم ارشاد فرمائیں گے کہ:

(الف) آیا یہ درست ہے کہ ضلع بنگرام ایک بہاڑی دور افتادہ اور نہایت پسماندہ ضلع ہے؛  
(ب) آیا یہ بھی درست ہے کہ ضلع بنگرام میں غریب عوام کیلئے کوئی خاص ذریعہ معاش نہیں ہے؛  
(ج) آیا یہ بھی درست ہے کہ ضلع بنگرام کے ایکسٹرا اینڈ ٹیکسیشن دفتر میں دو خالی آسامیوں پر نوشرہ اور پشاور سے تعلق رکھنے والوں کو بھرتی کیا گیا ہے؛

(د) اگر (الف) تا (ج) کے جوابات اثبات میں ہوں تو:

(i) مذکورہ محکمے کی بھرتی کا طریقہ کار، رولز اور پالیسی بتائی جائے؛

(ii) بھرتی کیلئے اخباری اشتہار، درخواست گزاروں کے نام، تحریری ٹسٹ، انٹرویو اور بھرتی شدہ افراد کی مکمل فہرست فراہم کی جائے؟

جناب لیاقت علی شاہ (وزیر آکاري و محاصل): (الف) درست ہے۔

(ب) درست ہے۔

(ج) درست ہے۔

(د) (i) محکمہ ایکسٹرا اینڈ ٹیکسیشن کے سروس رولز مجریہ 2002 کے مطابق درج ذیل کوائف کے

حامل صوبہ سرحد کے سکونتی باشندوں کو تمام قانونی تقاضے مکمل کرنے کے بعد بطور ایکسٹرا اینڈ ٹیکسیشن

کانسٹیبلان بھرتی کیا جاسکتا ہے:

- (1) تعلیم میٹرک۔
  - (2) قد 5 فٹ 7 انچ۔
  - (3) چھاتی 33-34.5 انچ۔
  - (4) عمر 18 سے 30 سال کے درمیان۔
- (ii) بھرتی کیلئے اخباری اشتہار، درخواست گزاروں کے نام اور بھرتی شدہ افراد کی مکمل فہرست فراہم کی گئی۔

#### (قطع کلامی)

جناب سپیکر: ہاں جی، وہ ساؤنڈ سسٹم والے سونے ہوئے ہیں، کوئی جا کے ادھر جگا دے، سیکورٹی والے جائیں۔

جناب تاج محمد خان ترمذ: شکریہ۔ جناب سپیکر، خنگہ چہ منسٹر صاحب اووٹیل، داسے کوئسچن د سکندر شیرپاؤ صاحب وو او د عتیق الرحمان صاحب وو، ہغہ کمیٹی تہ تلے وو، چونکہ زہ د ہغے کمیٹی ممبر یمہ نوپہ ہغے باندے مونبرہ ہغہ خپل Recommendations ور کرل او ہغہ دے ہاؤس Approve کری دی، لہذا زہ د دے نہ Satisfied یمہ۔

جناب سپیکر: شکریہ۔ تھینک یو۔ جاوید عباسی صاحب، محترم جاوید عباسی صاحب، سوال نمبر 638۔

\* 638۔ جناب محمد جاوید عباسی: کیا وزیر آبکاری و محصولات ازراہ کرم ارشاد فرمائیں گے کہ:

(الف) آیا یہ بھی درست ہے کہ محکمہ ایکسائز اینڈ ٹیکسیشن نے ضلع ایبٹ آباد میں 09-2008 کے دوران مختلف آسامیوں پر بھرتیاں کی ہیں؛

(ب) اگر (الف) کا جواب اثبات میں ہو تو:

(i) مذکورہ محکمہ میں بھرتی کئے گئے لوگوں کا تعلق کن اضلاع سے ہے، نیز بھرتیوں میں مقامی لوگوں کو کیوں نظر انداز کیا گیا ہے؛

(ii) آیا حکومت کی پالیسی کے مطابق مقامی لوگوں کو ترجیح نہیں دی جاتی، تفصیل فراہم کی جائے؟

جناب لیاقت علی شہاب (وزیر آبکاری و محاصل): (الف) یہ درست ہے کہ محکمہ ہذا نے ضلع ایبٹ آباد میں ایکسائز کانسٹیبلان کی خالی آسامیوں پر بھرتیاں کی ہیں۔

(ب) (i) بھرتی شدہ لوگوں کی تفصیل فراہم کی گئی اور مقامی لوگوں کو نظر انداز نہیں کیا گیا ہے۔

(ii) یہ درست ہے کہ حکومتی پالیسی کے مطابق درجہ چہارم کی خالی آسامیوں پر بھرتی میں مقامی لوگوں کو ترجیح دی جاتی ہے اور بدیں وجہ ضلع ایبٹ آباد میں کل چودہ مقامی لوگوں کو بطور کانسٹیبلان بھرتی کیا گیا ہے، تفصیل فراہم کی گئی۔

**Mr. Speaker:** Any supplementary ji?

**جناب محمد حاوید عباسی:** شکریہ۔ جناب سپیکر، میں نے منسٹر صاحب کے ساتھ بات کی تھی، انکی مہربانی ہے کہ انہوں نے کہا تھا کہ اگر ایسا ہوا، میں نے صرف ان سے یہی توجہ چاہی تھی کہ میں نے کہا کہ ایٹورنس کر دیں کہ یہ بڑی مہربانی ہے کہ آپ نے مقامی لوگوں کو بھرتی کیا ہے لیکن چونکہ وہاں چھپن یونین کونسلیں ہیں اور پانچ پی ایف کے حلقے ہیں، یہ صرف دیوین کونسلوں سے بارہ آدمی ہوئے ہیں تو انہوں نے کہا تھا کہ اگر ہوا تو میں نے اس لئے سوال کیا تھا کہ یہ ریکارڈ چونکہ سامنے آجائے تو انہوں نے کہا تھا کہ اگر ایسا ہوا تو آئندہ انشاء اللہ ہم کوشش کریں گے کہ سب میں اور دوسری یونین کونسلوں کی بھی لوگوں کو چاہیے تو یہ تھا کہ میں منسٹر صاحب کی ایٹورنس چاہوں گا جو انہوں نے ہمیں Already کر دائی ہے اگر کر دئی ہے کہ جی ٹھیک ہے اور آئندہ جو بھرتی کی جائے گی، اس میں مختلف یونین کونسلوں کی بھی اور ایک دیوین کونسلوں سے ہوئے ہیں، چھپن ہے اور تقریباً چوں یونین کونسل جو ہیں وہ محروم رہ گئی ہیں تو پورے ضلع سے ہو جائے تو یہ ایک اچھا Message جائے گا تو منسٹر صاحب نے مجھے زبانی طور پر یقین دلایا تھا کہ ایٹورنس آجائے تو میں جناب Satisfied ہوں اس کو سچن سے۔

**جناب سپیکر:** مفتی کفایت اللہ صاحب! یو منٹ جی، دوئی پر بیدہ۔

**مفتی کفایت اللہ:** میرا سوال تو یہ ہے کہ منسٹر صاحب تو ٹھیک آدمی ہیں، کو سچن اس میں یہ بنتا ہے کہ اتنا ٹھیک کیوں ہے؟

(تہقے)

**Mr. Speaker:** Ji, honourable Minister for Excise and Taxation.

**وزیر آبرکاری و محاصل:** شکریہ۔ جناب سپیکر، زہ د مفتی صاحب یر مشکور یمہ جی۔ دا د دوئی ذرہ نوازی دہ، حسن ظن دے چہ دوئی دا ریمارکس ما د پارہ ور کرل حالانکہ زہ خود دوئی د پینو خاورے یمہ۔ زمونزہ مشر دے جی، د خپل ورور جاوید عباسی صاحب، بیرستہ صاحب تہ دا یقین دہانی ورکوم چہ خنگہ دوئی کو سچن کرے وو جی۔۔۔۔۔



مندرجہ بالا شعبہ جات میں مہارت رکھنے والے افراد جن کی تفصیل درج ذیل ہے کو ایوارڈ دینے کی سفارش کی ہے۔ فہرست فراہم کی گئی۔

نام ایوارڈ	سال 2007	سال 2008	سال 2009
ستارہ امتیاز	1	2	1
صدارتی ایوارڈ برائے حسن کارکردگی	3	9	5
تمغہ شجاعت	2	4	4
تمغہ امتیاز	12	-	8
صدارتی پولیس میڈل	5	1	5
نشان امتیاز	-	1	-
ہلال امتیاز	1	2	-
قائد اعظم پولیس میڈل	8	12	6
ستارہ خدمت	-	-	1
نشان شجاعت	1	-	1
ہلال شجاعت	2	-	1
ستارہ شجاعت	1	2	-

وفاقی حکومت نے جن افراد کو اعزازات سے پچھلے دو سالوں میں نوازا ہے، ان کی تفصیل فراہم کی گئی۔ تاہم سال 2009 کے اعزازات جو کہ مورخہ 23 مارچ 2010 کو نوازیں گے، ان کی تفصیل مرکزی حکومت سے موصول نہیں ہوئی ہے۔ جہاں تک تحائف دینے کا تعلق ہے تو اس ضمن میں صوبائی حکومت وفاقی حکومت کو کوئی سفارش نہیں کرتی۔

866- محترمہ نور سحر: کیا انچارج وزیر اسٹیبلشمنٹ ازراہ کرم ارشاد فرمائیں گے کہ:

(الف) آیا یہ درست ہے کہ محکمہ اسٹیبلشمنٹ میں کئی اہلکاروں / افسران کو ریٹائرمنٹ کے بعد ملازمت میں تو سبج دی جاتی ہے;

(ب) اگر (الف) کا جواب اثبات میں ہو تو:

(i) سال 2008-09 کے دوران کل کتنے اہلکاروں / افسران کو ریٹائرمنٹ کے بعد ملازمت میں توسیع دی گئی ہے ان کے نام، عمدہ اور توسیع کے طریقہ کار کی تفصیل فراہم کی جائے؛

(ii) کل کتنے اہلکاروں / افسران کی ملازمت میں توسیع کے کیسز Reject کئے گئے ہیں، ان کے نام، عمدہ اور توسیع نہ دینے کی وجوہات کی تفصیل فراہم کی جائے؟

جناب امیر حیدر خان (وزیر اعلیٰ): (الف) جی ہاں۔

(ب) سال 2009 میں محکمہ اسٹیبلشمنٹ نے صرف ایک افسر جناب صاحب شاہ (ایکس پی سی ایس) سکیل 17 کو جو کہ وزیر اعلیٰ کے پرائیویٹ سیکریٹری کی حیثیت سے کام کر رہا تھا کو ریٹائرمنٹ پر مجبور خدو ستمبر 2009ء سے چھ ماہ کیلئے ملازمت میں توسیع دی گئی ہے اور وہ اب بھی وزیر اعلیٰ کے پرائیویٹ سیکریٹری کے طور پر کام کر رہا ہے، البتہ سال 2008 میں درج ذیل افسروں کو دوبارہ کنٹریکٹ کی بنیاد پر بھرتی کیا گیا۔

(1) جناب عبدالجلیل خان (ریٹائرڈ پی سی ایس، سکیل 20 ممبر سروسز ٹریبونل، 18 دسمبر 2008 سے دو سال کیلئے۔

(2) بریگیڈئر (ریٹائرڈ) سلیم اشرف چیئرمین گورنر انسپکشن ٹیم دو سال کیلئے یعنی یکم ستمبر 2007 سے 31 اگست 2009 تک پھر دو سال کیلئے مزید توسیع یعنی یکم ستمبر 2009 سے 31 اگست 2011 تک۔

(3) جناب روح الامین (ریٹائرڈ پی سی ایس سکیل-19)، ایڈیشنل سیکریٹری چیف منسٹر سیکریٹریٹ، شروع میں دو سال کیلئے یعنی 26 ستمبر 2007 سے 26 ستمبر 2009 تک، پھر ان کی کنٹریکٹ ملازمت میں 25 جنوری 2010 سے چار مہینے کیلئے مزید توسیع دی گئی۔

(4) جناب ضیاء الرحمن (ریٹائرڈ پی سی ایس سکیل 21)، ایڈوائزر آن این ایف سی، 21 اپریل 2009 سے چھ مہینے کیلئے۔

درج ذیل افسروں کی دوبارہ ملازمت کی درخواست متعلقہ کمیٹی نے مسترد کی کیونکہ ان میں کوئی بھی اہلکار غیر معمولی استعداد کار کا حامل نہیں تھا اور نہ ہی متعلقہ محکمے کے پاس قابل قبول جواز موجود تھا جس کی بنیاد پر ان کو دوبارہ ملازمت دی جاتی:

(1) انجنیئر مسعود پرویز قریشی محکمہ ایریلیکیشن، پرجیکٹ پوسٹ کیلئے۔

(2) جناب نور اللہ محکمہ زکوٰۃ، ایڈیشنل سیکریٹری پوسٹ کیلئے۔

3) جناب محمد خان محکمہ فنانس، ڈپٹی سیکرٹری کی پوسٹ کیلئے۔

4) جناب فدا محمد محکمہ فنانس، سیکشن آفیسر پوسٹ کیلئے۔

5) جناب شاہ سوار محکمہ فنانس، سیکشن آفیسر پوسٹ کیلئے۔

6) جناب مقبول شاہ محکمہ ہاؤسنگ، ہیڈ ڈرافٹسمن پوسٹ کیلئے۔

867- محترمہ نور سحر: کیا وزیر اسٹیبلشمنٹ ازراہ کرم ارشاد فرمائیں گے کہ:

(الف) آیا یہ درست ہے کہ محکمہ اسٹیبلشمنٹ میں کئی افسران بطور آفیسر بکار خاص او ایس ڈی موجود ہیں:

(ب) اگر (الف) کا جواب اثبات میں ہو تو صوبے میں تعینات کمشنر، ڈی سی اور اور صوبائی سیکرٹریوں کے نام اور گروپ آف سروس کی تفصیل فراہم کی جائے، نیز گریڈ 18 اور اس سے زائد گریڈ کے کتنے افسران اس وقت بکار خاص (او ایس ڈی) بنائے گئے ہیں، ان کے نام، عہدہ اور آفیسر بکار خاص بنانے کی تاریخ اور وجوہات کی تفصیل بھی فراہم کی جائے؟

جناب امیر حیدر خان (وزیر اعلیٰ): (الف) جی ہاں۔

(ب) صوبے میں تعینات صوبائے سیکرٹریوں، کمشنروں اور صوبائی رابطہ افسران کے نام بمعہ سروس گروپ کی تفصیل اور افسران بکار خاص کے نام، عہدہ اور آفیسر بکار خاص بنانے کی تاریخ بمعہ تفصیل فراہم کی گئی۔

154- جناب شاہ حسین خان: کیا وزیر ایکسٹرنل اینڈ ٹیکسیشن ازراہ کرم ارشاد فرمائیں گے کہ:

(الف) آیا یہ درست ہے کہ محکمہ ایکسٹرنل اینڈ ٹیکسیشن صوبہ سرحد میں کانسیٹبلان گریڈ پانچ کی آسامیوں پر 22 جون تا 30 جون 2008 بھرتیاں کی گئی ہیں:

(ب) آیا یہ بھی درست ہے کہ مذکورہ تمام بھرتیاں قواعد و ضوابط کے تحت کی گئی ہیں:

(ج) اگر (الف) و (ب) کے جوابات اثبات میں ہوں تو مذکورہ بھرتی کیلئے درخواستیں جمع کرانے کی آخری تاریخ، ٹیسٹ اور انٹرویو کی تاریخ، نیز تمام امیدواروں کے نام بمعہ ولدیت و پتہ اور تمام بھرتی شدہ کنسیٹبلان کے نام و ولدیت اور پتہ کی مکمل تفصیل فراہم کی جائے؟

جناب لیاقت علی شاہ (وزیر آرمی و محاصل): (الف) درست ہے۔

(ب) درست ہے۔

(ج) درخواستیں جمع کرانے کی آخری تاریخ 10 اکتوبر 2007 تھی جبکہ امیدواروں نے ٹسٹ انٹرویو کیلئے تاریخ 24 مئی و 26 و 28 مئی 2008 مقرر کی گئی تھی، تمام امیدواروں کے نام بمعہ کوائف اور تمام بھرتی شدہ کانسٹیبلان کے نام و ولدیت اور پتہ کی تفصیل فراہم کی گئی۔

510 ڈاکٹر ذاکر اللہ خان: کیا وزیر انتظامیہ ازراہ کرم ارشاد فرمائیں گے کہ:

(الف) آیا یہ درست ہے کہ حکومت نے صوبائی ملازمین کی فلاح و بہبود کیلئے بہت سے منصوبے شروع کئے ہیں:

(ب) آیا یہ درست ہے کہ ان منصوبوں میں بینولنٹ فلنگ سٹیشن بھی شامل ہے:

(ج) آیا یہ درست ہے کہ مذکورہ پٹرول پمپ سے صوبائی محکموں کو تیل کی سپلائی کی جاتی ہے:

(د) آیا یہ بھی درست ہے کہ ہر محکمہ کو تیل کی ضرورت پوری کرنے کیلئے فنڈز مختص کیا جاتا ہے:

(ه) اگر (الف) تا (د) کی جوابات اثبات میں ہوں تو:

(i) مذکورہ پٹرول پمپ کب اور کتنے سرمایہ سے قائم کیا گیا ہے، نیز مذکورہ پمپ سے کن محکموں کو تیل کی سپلائی کی جاتی ہے:

(ii) مذکورہ پمپ کے نادہندہ محکموں کے نام اور ان کے ذمے رقم کی تفصیل فراہم کی جائے، نیز گزشتہ چار سالوں 08-2005 کے دوران پمپ کی آمدن و اخراجات کی تفصیل فراہم کی جائے؟

جناب امیر حیدر خان (وزیر اعلیٰ): (الف) جی ہاں، یہ درست ہے، حکومت کے تحت صوبائی بینولنٹ فنڈ بورڈ نے سرکاری ملازمین کی فلاح و بہبود کیلئے بہت سے منصوبے شروع کئے ہیں۔

(ب) جی ہاں، یہ درست ہے۔

(ج) جی ہاں، مذکورہ پٹرول پمپ سے پشاور میں واقع صوبائی محکمہ جات و دفاتر کو ان کی سرکاری گاڑیوں کیلئے ہر محکمے کو تیل کی سپلائی کی جاتی ہے۔

(د) جی ہاں، یہ بھی درست ہے۔

(i) صوبائی بینولنٹ فنڈ نے مذکورہ پٹرول پمپ فروری 1999 میں پاکستان اسٹیٹ آئیل (PSO) کے ساتھ ایک معاہدے کے تحت قائم کیا، اس کی زمین صوبائی حکومت کی طرف سے نیز لیز پر فراہم کی گئی جبکہ پٹرول پمپ کی تعمیر پر سارے اخراجات PSO نے برداشت کئے۔ بعد ازاں صوبائی بینولنٹ فنڈ نے پٹرول پمپ کو چالو کرنے اور روزمرہ تیل کے حصول و خرید کیلئے -/43,75,000 روپے بطور یک وقتی



سرمایہ (One Time Allocation) فراہم کئے۔ مذکورہ پٹرول پمپ سے پشاور میں واقع تقریباً تمام صوبائی محکموں / سرکاری دفاتر بشمول محکمہ پولیس کو تیل کی فراہمی کی جاتی رہی ہے تاہم تیل کی حصول میں مشکلات، محکمہ جات کی طرف سے بلوں کی عدم ادائیگی / نادہندہ گی اور مالی مشکلات کی وجہ سے فی الوقت تیل کی سپلائی درج ذیل محکموں / دفاتر تک محدود کر دی گئی ہے۔

- (1) گورنر ہاؤس پشاور (2) گورنر سیکرٹریٹ (3) پریس سیکرٹری ٹو گورنر۔
- (4) وزیر اعلیٰ سیکرٹریٹ (5) محکمہ عملہ و انتظامیہ (6) محکمہ منصوبہ بندی و ترقیات۔
- (7) محکمہ لوکل گورنمنٹ و دیہی ترقی (8) محکمہ قانون (9) محکمہ ایلیمینٹری اینڈ سیکنڈری ایجوکیشن۔
- (ii) فی الوقت مجموعی طور پر نادہندہ صوبائی محکمہ جات، دفاتر کے ذمے = 13849150 روپے واجب الادا ہیں جن کی تفصیل فراہم کی گئی۔ گزشتہ چار سالوں 2005-08 کے دوران پٹرول پمپ کی آمدن و اخراجات کی تفصیل درج ذیل ہے۔

سال	آمدن	اخراجات
2005	3444998	1545913
2006	2926924	1692535
2007	2245028	1496536
2008	1426963	1228963
میزان	10043913	5963947

یاد رہے کہ محکموں کی جانب سے واجب الوصول رقوم کی عدم ادائیگی / نادہندگی، تیل کی قیمتوں میں لگاتار اضافے، تیل کی قلت اور بڑھتے ہوئے اخراجات اور ان کے مذکورہ پٹرول پمپ کے کاروبار و مالی حالت پر مضر اثرات کی وجہ سے یہ پراجیکٹ اپنی پوری صلاحیت کے مطابق کام نہیں کر سکا ہے۔

(iii) صوبائی نیوولنٹ بورڈ نادہندہ محکموں / دفاتر سے واجب الادا رقوم / بقایا جات کی وصولی کیلئے مختلف ادوار میں وقتاً فوقتاً بذریعہ خط و کتابت اور اجلاسوں کے ذریعے کوشش کرتا رہتا ہے۔ کئی نادہندہ محکموں بشمول محکمہ پولیس، جن کے ذمے ہمیشہ بھاری رقوم رہا کرتی تھیں، کو بقایا جات کی ادائیگی کے بعد مذکورہ پٹرول پمپ کی Credit Facility سے الگ کر دیا گیا ہے۔ اسی طرح کئی دیگر سرکاری محکموں / دفاتر کو، جو بار بار درخواستوں کے باوجود اپنی واجب الادا رقوم کی ادائیگی نہیں کر سکے ہیں، مذکورہ Credit Facility کے تحت تیل کی سپلائی روک دی گئی جبکہ ان کے ذمے بقایا جات کے حصول کیلئے صوبائی محکمہ

خزانہ کو ان کیلئے مختص فنڈ میں سے ادائیگی کی درخواست کی گئی ہے جس پر ابھی کوئی عمل درآمد نہیں ہوا۔ علاوہ ازیں ان نادہندہ محکموں کے ساتھ اس مقصد کیلئے خصوصی اجلاسوں کا انعقاد بھی جاری ہے، امید ہے ان اقدامات کے مثبت نتائج نکلیں گے۔

605۔ حاجی قلندر خان لودھی: کیا وزیر انتظامیہ ازراہ کرم ارشاد فرمائیں گے کہ:

(الف) آیا یہ درست ہے کہ سال 2003 تا 2007 کے دوران پشاور میں سرکاری ملازمین کو سرکاری مکانات الاٹ کئے گئے ہیں؛

(ب) اگر (الف) کا جواب اثبات میں ہو تو:

(i) 2003 تا 2007 کے دوران جن ملازمین کو سرکاری مکانات الاٹ کئے گئے ہیں، ان کے نام، گریڈ، سنیاڑی، محکمہ کا نام اور مکانات کے نمبروں کی تفصیل الگ الگ فراہم کی جائے؛

(ii) جن ملازمین کو بغیر نمبر یعنی Out of turn اور Rules relax کر کے مکانات الاٹ کئے گئے ہیں ان ناموں کی تفصیل فراہم کی جائے، نیز الائننگ اتھارٹی کا نام اور سنیاڑی میں اہلکار کے نام کی تفصیل بھی فراہم کی جائے؟

جناب امیر حیدر خان (وزیر اعلیٰ): (الف) جی ہاں۔

(ب) (i) 2003 تا 2007 کے دوران جن ملازمین کو سرکاری مکانات الاٹ کئے گئے ہیں، ان کی تفصیل فراہم کی گئی۔

(ii) تمام سرکاری مکانات مجاز حاکم کی منظوری کے بعد میرٹ پر الاٹ کئے جاتے ہیں تاہم بعض اوقات حالات کی نزاکت کو دیکھتے ہوئے ہمدردی کی بنیاد پر سرکاری ملازم کی ذمہ داری کی نوعیت کے بناء پر جس کی وجہ سے تادیر دفتر میں اہم احکام کی انجام دہی یا کسی خاص سانحے کی وجہ سے مجاز حاکم کے حکم سے الاٹمنٹ کی جاتی ہے، ان کے نام بھی درج بالا فہرست میں شامل ہیں۔ فہرست فراہم کی گئی۔

147۔ سید قلب حسن: کیا وزیر ایکسائز و ٹیکسیشن ازراہ کرم ارشاد فرمائیں گے کہ:

(الف) آیا یہ درست ہے کہ حال ہی میں محکمہ ایکسائز میں کانسٹیبلان کی خالی آسامیوں پر بھرتی کی گئی ہے؛

(ب) اگر (الف) کا جواب اثبات میں ہو تو جتنی بھرتیاں کی گئی ہیں، ان کا Criteria کیا تھا، نیز بھرتی شدہ افراد کے نام، پتہ اور ڈومیسائل کی تفصیل فراہم کی جائے؟

جناب لیاقت علی شہاب (وزیر آکاری و محاصل): (الف) ہاں یہ درست ہے کہ محکمہ ایکسائز اینڈ ٹیکسیشن میں کانسٹیبلان کی خالی آسامیوں پر بھرتی کی گئی ہے۔

(ب) محکمہ ایکسائز اینڈ ٹیکسیشن کے سروس رولز مجریہ 2002 کے مطابق درج ذیل کوائف کے حامل صوبہ سرحد کے سکونتی باشندوں کو تمام قانونی تقاضے مکمل کرنے کے بعد بطور ایکسائز اینڈ ٹیکسیشن کانسٹیبلان بھرتی کیا جاسکتا ہے۔

(i) تعلیم میٹرک۔

(ii) قد 5 فٹ 7 انچ۔

(iii) چھاتی 33-34.5 انچ۔

(iv) عمر 18 سے 30 سال کے درمیان۔

بھرتی شدہ افراد کے نام، پتہ اور ڈومیسائل کی تفصیل فراہم کی گئی۔

اراکین کی رخصت

جناب سپیکر: ان معزز اراکین نے رخصت کیلئے درخواستیں ارسال کی ہیں جن میں ثناء اللہ میانخیل صاحب، وجیبہ الزمان خان صاحب، شاہ حسین خان، محترمہ نور سحر صاحبہ اور منور خان ایڈوکیٹ صاحب نے 18 و 19 اکتوبر 2010ء؛ کسٹور کمار صاحب، جناب سید قلب حسن صاحب اور جناب ڈاکٹر اقبال دین فنا صاحب نے 18 اکتوبر 2010ء جبکہ جناب شیر شاہ خان نے 18 اکتوبر تا 20 اکتوبر 2010ء تک رخصت

طلب کی ہے تو Is it the desire of the House that the Leave may be granted?

(The motion was carried)

Mr. Speaker: The Leave is granted.

نکتہ اعتراض

جناب سپیکر: ایک منٹ جی، ایک منٹ۔ ثاقب اللہ خان، اس نے اٹھایا ہے، ایک Matter تھا، جس میں انہوں نے رولنگ مانگی تھی۔ عبدالاکبر خان صاحب بھی پھر اس میں شریک ہوئے اور سارے،

On 31<sup>st</sup> August, 2010 Mr. Saqibullah Khan Chamkani, MPA raised a point of order that the Khyber Pakhtunkhwa Chashma Right Bank Canal (lift-Cum-Gravity) Project (Control and Prevention of Speculation in Land), Ordinance, 2010 promulgated by the Governor on 19<sup>th</sup> July was violative to the Constitution as,

on the same day the Governor had issued a summoning order to meet the Assembly on 21<sup>st</sup> August. He quoted Article 128 of the Constitution which provides that:-

“The Governor may, except when the Provincial Assembly is in session, if satisfied that circumstances exist which render it necessary to take immediate action, make and promulgate an Ordinance as the circumstances may require”.

He stressed on the phrase “except when the Provincial Assembly is in session” saying that when the Governor summoned the session of the Assembly on 19<sup>th</sup> August, he was not competent to have promulgated the Ordinance on the same day. Moreover he extended that the promulgation of the said Ordinance did not require immediate action, as the issue contemplated therein was related to routine matter. Besides, he said that format of the Ordinance has been changed to deceive the Assembly.

Mr. Sikandar Khan Sherpao, MPA also supported the version advanced by Mr.Saqibullah Khan, MPA, terming the Ordinance as unconstitutional, and requested that it may be withdrawn and deleted from the agenda.

Mr. Abdul Akbar Khan,MPA talking on the same point said that the concept of promulgation of Ordinances found only in the subcontinent and no elsewhere in the world. He said that the Constitution has given very limited power to the Governor for promulgation of the Ordinances restricting it to two conditions namely:

- A) When the Assembly is not in Session.
- B) The circumstances exist which render it necessary to take immediate action, to make and promulgate an Ordinance.

He supported the views of the mover of the point of order said that when the Ordinance was promulgated on 19<sup>th</sup> and session convened on 21<sup>st</sup> July, so how can the Members give a disapproval notice, which is their vested right as provided in rule 111. Moreover he coupled with Israrullah Khan Gandapur, MPA refused to have received copy of the Ordinance so far and have been deprived of the right of submitting the disapproval resolution. I would like to clarify that Assembly Secretariat record reveals that the copy of the said Ordinance was received in this Secretariat on 27<sup>th</sup> August and was circulated amongst the member the said day, but due to weekly

holidays, the contention of the members are correct that the same might not have been received to them, hence the members are justified to ask for opportunity of giving notice of disapproval of the Ordinance which I have extended.

Shahzia Tehmas MPA also supporting the version of the Mover said that she had submitted number of Bills to the Assembly Secretariat a year ago, which were submitted to the Law and other concerned departments, but instead of giving consent or refusing consent, the Government resorted to issuing Ordinance on the same subject matter, which tantamount to usurp the right of the legislatures.

At this juncture Mr. Muhammad Zamin Khan,MPA referring to Article 128 of the Constitution read with definition clause of the Provincial Assembly Procedure and Conduct of Business, Rules 1988 contended that:-

“session” means the period commencing the day on which the Assembly first meets after having been summoned and ending the day on which the Assembly is prorogued or dissolved.”

He contended that mere signing, signing order ہنگہ ہم تہیک دہ کنہ of summoning the Assembly does not denude the Governor of his powers under the said Article.

Mr. Bashir Ahmad Bilour Senior Minister, for Local Government taking part in the proceedings contended that in the past such Ordinances میاں صاحب یہ بہت ضروری روئنگ ہے، ایک بہت Constitutional matter، میں دے رہا ہوں، that in the past such Ordinances were promulgated and no such objection was ever raised. He added that the Ordinance was signed earlier; however it was notified on 19<sup>th</sup> July 2010- Here I would like to clarify that date of signing of the Ordinance and Notification is one and the same i.e. 19<sup>th</sup> July, so the contention of the Hon’able Minister is incorrect.

(Applause)

Since the points raised involved interpretation of Article 128 of the Constitution, and also required verification of record, hence ruling on the subject was reserved.

Under Article 128 of the Constitution, the Governor, subject to his satisfaction as to urgency, may promulgate an ordinance except when the Assembly is in session. The term “when the Assembly is session” has been defined in May’s Parliamentary Practice and Procedure (20<sup>th</sup> Edition) Page 271 in the following terms-

‘a session is the period of time between the meeting of a Parliament whether after a prorogation or a dissolution, and its prorogation’.

The said definition has been approved by the Supreme Court of Pakistan in the case of Presidential reference No.1 of 1988, reported as PLD 1989 Supreme Court 75 at Page 107.

The above verdict of the Supreme Court is no doubt in respect of Article 89 which relates to the President’s powers of issuing an Ordinance; it is squarely applicable to Article 128 which pertains to the Governor’s similar powers. It is added that definition of Session put forth by Mr. Zamin Khan, MPA is also in conformity with the above reference.

In view of the above discussion it is cleared that the Assembly did not meet on 19<sup>th</sup> July and mere signing the order does not denude the Governor its powers under the Article and no breach of the Constitution is involved, but it would be highly appreciated, if recourse of the Legislature for the purpose of legislation is made a normal practice and promulgation of Ordinances is resorted to sparingly in situations requiring immediate action when the Assembly is not expected to meet at an early date or cannot be summoned at a short notice. Moreover I would also advise the government that Private Members should not be debarred from bringing a bill to the House and instead resorting promulgation on the same subject on which the Private Member Bill is pending with the departments. However, if the Government Benches intend to oppose the same, they can oppose it in the House. Such step would encourage the legislature. Moreover the Law department needs not to deviate from the format of Ordinance in vogue in the entire Country, as it creates doubts in the minds of the legislature of being misled. Apart, copies of the Ordinances must be provided in time to the Assembly Secretariat immediately of its promulgation for distribution amongst the members to give

opportunity to timely exercise their right of giving disapproval notice.

The point of order is disposed of accordingly. Thank you

جی، بسم اللہ۔

محترمہ نگہت یاسمین اور کزنئی: آپ نے کس کو بسم اللہ کہا ہے، پیر صاحب اٹھے اور آپ نے کہا بسم اللہ۔  
(تمقے)

جناب سپیکر: وہ پیر صاحب کی مرضی ہے کہ وہ Ladies First پہ۔۔۔۔۔

محترمہ نگہت یاسمین اور کزنئی: جی، میں بولتی ہوں، یہ ایک لیڈی کا معاملہ ہے۔۔۔۔۔

سید محمد صابر شاہ: جناب، آپ نے بسم اللہ کہا ہے۔۔۔۔۔

(تمقے)

محترمہ نگہت یاسمین اور کزنئی: (تمقہ) بسم اللہ تو، جناب سپیکر صاحب، اب ہم دونوں اکٹھے ہی  
کھڑے ہو گئے۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: اور میں نے آپ کیلئے اتنا بڑا لمبا چوڑا افسانہ بھی سنا دیا، اب آپ خود اپنے اختیار کو سمجھیں  
جی۔

محترمہ نگہت یاسمین اور کزنئی: جناب عالی! آپ کے افسانے پہ مجھے ایک بڑا اچھا شعر یاد آ رہا ہے:  
کہ وہ افسانہ جسے تکمیل تک لانا ممکن ہو

اسے ایک خوبصورت موڑ دیکر چھوڑنا بہتر ہو

Mr. Speaker: Oh, Thank you Bibi, thank you. Ji Pir Sahib.

سید محمد صابر شاہ: جناب سپیکر، میں مشکور ہوں محترمہ کا، انہوں نے بڑی فراخ دلی کا مظاہرہ کیا۔ جناب  
سپیکر، میرا پوائنٹ آف آرڈر یہ ہے کہ میرے سامنے یہ Victorian performance of the ANP and the PPP Government  
دا کتاب دے جی او د انفارمیشن اینڈ  
پبلک ریلیشنز ڈیپارٹمنٹ دا ایشو کرے دے، د تولو نہ مخکنے خوزہ یقیناً دا  
ڈیر، د انفارمیشن ڈیپارٹمنٹ، د حکومت د دوہ کالو کارکردگی د دے حکومت  
Right ہم دے چہ دوئی خپلہ کارکردگی پہ دے ہاؤس کنبے یا پہ دے باندے خہ  
دا کومنٹ یا آفیشل ڈاکومنٹ چہ راشی، دا د دوئی Right دے او دا زہ  
Appreciate کوم لیکن جناب سپیکر، چہ کوم شی زہ پہ پوائنٹ آف آرڈر باندے  
خبرو کولو تہ مجبورہ کرم نو ہغہ دا دے چہ پہ دے ہاؤس کنبے د دوہ کالو

زمونبرہ کوم عرصہ چہ دہ، عرصہ پہ دے د حکومت او د اپوزیشن درمیان یو ډیر  
 بنه تعلقات او یو ډیر بنه Relation چہ کوم دے، هغه پہ دے هاؤس کبنے مونبرہ  
 کتلے دے چہ د حکومت د طرف نه هم همیشه پہ مختلف ایشوز باندے چہ وقتاً  
 فوقتاً د اپوزیشن د طرف نه راغلی دی، ډیر بنه Response راغلی دے او دا  
 مونبرہ Appreciate کوؤ لیکن دے سره سره زه به دا هم خبره کوم چہ کوم Role  
 د اپوزیشن هم پاتے شوی دے نو هغه هم ډیر زیات Co-operative، ډیر  
 Friendly او دوستانه یو تعلق اپوزیشن هم Maintain کرے دے او دیکبنے زه  
 کریدت به وزیراعلیٰ صاحب ته هم ورکوم، د وزیراعلیٰ صاحب تیم ته به هم د دے  
 کریدت زه ورکوم لیکن----

جناب سپیکر: پیر صاحب! ما پکبنے هډو یا دوی هم نه۔

سید محمد صابر شاہ: لیکن دا رپورٹ زه گورم۔

جناب سپیکر: پیر صاحب! ما پکبنے هډو یا دوی هم نه۔

سید محمد صابر شاہ: سپیکر صاحب! تاسو خو چہترئ ئے (تہقے) د دے چہترئ  
 لاندے دا پوره هاؤس چہ کوم دے، هغه خپل خان محفوظ گنری او کہ ستاسو  
 کردار نه وے خو ستاسو کردار به ما په اخر کبنے چونکہ ستاسو مخکبنے زه  
 خپل کیس پیش کومه او چہ ستاسو مخکبنے کیس پیش کرم نو په هغه وخت کبنے  
 به زه ستاسو د کردار یقیناً ذکر کوم، دا خو کیدے نه شی چہ مونبرہ ستاسو د  
 کردار ذکر او نه کرو او کہ تاسو نه وئ نو پته نشته چہ مونبرہ به څه حال وو؟  
 (تہقے)

جناب سپیکر: زما خودا خیال وو، ما وئیل کہ وزیراعلیٰ صاحب د یاد کرو او زه د  
 پکبنے هیر کرم۔

سید محمد صابر شاہ: نه نه، هیر نه ئے، دا سوچ هم مه کوئی چہ تاسو به مونبرہ هیر کرو خو  
 صرف زه دے څائے کبنے دومره گزارش کوم چہ انفارمیشن ډیپارٹمنٹ کہ  
 Intentionally کړی وی نو زه دا وایم چہ دا یو کوشش دے، د اپوزیشن او د  
 حکومت په مابین کبنے دا کوم یو Relation روان دے، کوم یو  
 Understanding دے، ولے چہ صوبه سرحد څنگه په دے رپورٹ کبنے بنودلے



شوعے دے، دا دہشتگردی دلتہ کنبے دہ، زمونر د سوات د دغہ نہ وروستو چہ کوم زمونرہ ورونرہ راغلی وو، د هغوی Handle کول خپل خائے باندے یو ډیره لویہ مرحلہ وه او اوس چہ کوم موجوده سیلاب راغلی دے، دے ټول مراحل کنبے یقیناً زمونر د حکومت چہ کوم Role پاتے شوعے دے، هغه مونرہ Appreciate کوؤ لیکن داسے لگی چہ انفارمیشن ډیپارٹمنٹ دا غواړی چہ دا کومه رشتہ یا دا کوم تعلق د اپوزیشن او د حکومت ما بین، د دے د خرابولو هغه Intentionally یو کوشش شوعے دے چہ په دے پوره کتاب کنبے شکریه قدرے هم نه ده ادا شوعے چہ د اپوزیشن خه کردار وو یا خو دا لیکل پکار وو چہ په دے ټولو مراحلو کنبے د اپوزیشن هیخ کردار نه وو او یا په دے شی باندے، دا چہ کوم په دے خائے کنبے اپوزیشن بالکل نظرانداز شوعے دے، په دے باندے صرف زه احتجاج کوم او دے سره ستاسو نه دا توقع ساتم چہ ستاسو طرف نه یو داسے رولنگ راتلل پکار دی (تہقے) دا اپوزیشن او حکومت چہ کوم دے، دا هغه پھیے دی، کومه یوہ پھیہ کہ پنکچرہ شوه نو دا گا ډے په مخه باندے نه شی تله، ډیره مهربانی۔

جناب عبدالاکبر خان: رولنگ غواړی۔

جناب سکندر حیات خان شیرپاؤ: دا بنه ده چہ پیر صاحب دا او منله پخپله۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: کیاجی؟

جناب سکندر حیات خان شیرپاؤ: دا بنه ده چہ پیر صاحب او منله چہ Friendly

opposition دے، مونرہ خود غه Friendly کنبے گورے نه راخو جی (تہقہ)

جناب سپیکر: جی گت بی بی، گت بی بی۔ او دریرہ میاں صاحب! د دے نه پس بیا تاسو به

جواننت جواب ورکری۔

محترمہ گت یا سمین اورکزئی: جناب سپیکر صاحب، آپ کی توجہ ایک انتہائی اہم مسئلے کی طرف مبذول

کرانا چاہتی ہوں اور اس معزز ایوان کی بھی کہ خیبر پختونخوا پبلک سروس کمیشن میں گریڈ سترہ کے

لیکچرز، اسلامیات کے لیکچرز کیلئے کچھ امتحانات ہوئے، جناب سپیکر صاحب، مجھے افسوس سے کہنا پڑتا ہے

کہ یہاں پر یہ حقائق آپ کے سامنے۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: نہ، ابھی تھوڑا سا صبر کریں۔

محترمہ نگہت یا سمین اور کزنئی: سر، یہ بہت اہم ہے اور ایک۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: نہیں، پبلک سروس کمیشن پہ اسکے بعد کچھ ہے۔

محترمہ نگہت یا سمین اور کزنئی: سر، یہ میں۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: دیکھنے شتہ کنہ؟

ایک آواز: او۔

جناب سپیکر: نہیں، یہ پبلک سروس کمیشن کے Attitude اور ان سب پہ ڈسکشن ہے، اس پہ آپ بولیں

گی تو۔۔۔۔۔

محترمہ نگہت یا سمین اور کزنئی: سر، میں ایک دو منٹ میں اس کو ختم کر رہی ہوں، آپ کے سامنے، چونکہ

آپ نے مجھے موقع دے دیا تو ابھی آدھی بات تو میں نے کر لی ہے۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: Proper وہ ہوگا، رپورٹ آرہی ہے، اس پر آپ بولیں، اس میں ابھی آرہی ہے نا۔

محترمہ نگہت یا سمین اور کزنئی: لیکن اس میں آپ وعدہ کریں کہ آپ مجھے موقع دیں گے۔

جناب سپیکر: ہاں ہاں، Definitely۔

مفتی کفایت اللہ: جناب سپیکر۔

جناب سپیکر: جی مفتی صاحب۔ یو منٹ، آپ کے سامنے ایجنڈا پڑا ہے، اس میں رپورٹ آرہی

ہے، اس میں آپ بالکل بولیں۔ جی مفتی صاحب، لبر مختصر کرائی جی۔

مفتی کفایت اللہ: مختصر دے جی، ڈیرہ شکریہ۔ جناب سپیکر صاحب، یو وضاحت

کوم چہ دا Friendly opposition چہ دے نو مونر۔ خود یو مثبت اپوزیشن کردار

ادا کرے دے او ہغہ فرینڈلی چہ کومو معنو باندے بد نام دے نو ہغہ شان نہ دہ۔

زہ یوہ خبرہ کومہ جی، نن میان صاحب بہ د ہغے جواب را کری۔ نن ٹول د

یونیورسٹی طالبان چہ کوم دی، ہغوی پہ روڈ باندے دی جی او د ہغوی یو

استاد Kidnap شوے دے۔ ہغہ ورخ خبرہ دوئی کرے دہ لیکن ہغے کبے دا

تشنگی او خالی خائے پاتے وو چہ دوئی ہغے لہ خہ کرے دی، ہغہ وینا ئے نہ دہ

کرے؟ زما مراد ڈاکٹر اجمل خان نہ دے او ڈاکٹر صاحب د رھائی د پارہ دوئی

خہ کری دی نو د ہغے نہ زہ مطمئن نہ ووم۔ زما خیال دا دے کہ استاد محفوظ نہ

وی نو بیا به د تعلیم دا سفر مخے ته نه ځی او ډیره زیاته پریشانی به وی۔ یوه خبره زه بله کومه جی، د کله نه تاسو د قائم مقام گورنر حلف اوچت کړے دے جی نومونږ گورنر صاحب چرته نه ځی جی، نه هغه بهر ځی نه دننه ځی، ما وئیل یو ځل د بهر لار شی چه مونږه هم اوگورو (تالیاں) او دا مونږه، او دا مونږه غوښتے نه دے جی۔۔۔۔

جناب سپیکر: پیر صاحب!۔۔۔۔

مفتی کفایت اللہ: دا مونږه ځکه نه دے غوښتے چه ججانو صاحبانو پخپله انکار کړے دے چه مونږه قائم مقام گورنر نه جوړیږو نو مونږه خو جوړیږو کنه جی، او دا گورنر صاحب د یو درے ورځو له لار شی چه مونږه اوگورو دا گورنر هاؤس چه سپین دے که تور دے جی؟

جناب سپیکر: میاں صاحب! دا پوائنټ آف آرډر وو او که دا څه شے دے؟ د دے جواب هم بیا ورکړه۔

میاں افتخار حسین (وزیر اطلاعات): جناب سپیکر صاحب، یو خو پیر صابر شاه صاحب چه کومه خبره ته زمونږ نظر راگرځولے دے، یقیناً داسے د خدائے نه کړی چه ارادتاً به داسے خبره وی، هم په دیکبنے د اپوزیشن ذکر شته دے، د هغه د ستائینے ذکر شته دے او دوی چه کوم حکومت سره په دے مذاکراتو کبنے حصه اغستے وه او زمونږه ئے سپورټ کړے وو، د هغه ذکر هم شته دے خو که داسے دیوے خبره کمے وی نو بالکل مونږه د پیر صاحب نه او د ټولو ملگرو نه بخښنه غواړو چه که داسے یوه خبره وی چه په هغه کبنے دوی کمے محسوس کړے وی، مطلب چه دے، په دے اراده مو کړے دے، تاسو به کتلی وی چه د دے نه مخکبنے حکومتونو که داسے کړی وی نو ډیر غټ کتاب وی یا که مرکز هم کړے دے نو هغه په دوه دوه او درے درے حصو بانده وی، مونږه کوشش کړے دے چه ډیر مختصر وی، مونږه خپلے کارنامه هم ډیرے مختصر بنودلے دی، داسے بیخی چه کوم دے شپږ شپږ صفحه مو پرے نه دی لیکلی او کوشش مو کړے دے چه خلق پرے صرف پوهه شی نو مونږ د دے نه، پیر صاحب مونږه کاغذ هم کم استعمال کړے دے نو که دا دوه درے ټکی پکبنے کم دغه شوی وی نوزه په دے

فلور باندے دا وایم چه اپوزیشن ڊیر په نره کردار ادا کرے دے، ڊیر په ایمانداری ئے ادا کرے دے، په ورورولئ ئے ادا کرے دے او مونږه د هغوی د دے خبرے ستائینه کوؤ۔ (تالیاں) پاتے شوه جی دا خبره چه تاسو وایئ چه زما نوم ئے وانغستو، پیر صاحب ستاسو ذکر خیر ڊیر په بنه الفاظو کبے او کرو، یقیناً چه تاسو نه د اپوزیشن یئ او نه د حکومت یئ، اوس سرے وائی چه په کوم ځائے کبے مو صفت او کرو؟ (تقتے) د صفت ځائے هم نه دے معلوم خو بهر حال پیر صاحب بیا هم د الفاظو چل ورله ورخی، څه لوبه توه ئے او کره، کار ئے او کرو خو چه دا ټوله کارگزاری بنه ده نو د دے مطلب دا دے چه تاسو هم د دوئ د حصے نه بهر نه یئ۔ پاتے شوه د مفتی صاحب خبره چه گورنر کله ځی نه نو دا همدردئ چه دی، د دے شاته هم څه لوبه شته، بل بیا دا خبره کوی جی چه Friendly مطلب دا دے چه دے نه یادوی او مثبت دے یادوی نو بنه ده چه مولانا صاحب پخپله اندازه اولگوله، د ده ورسره دوستانه لږه گرانه ده، هم دا مثبت کردار ئے بنه دے (تقتے)

جناب ثاقب اللہ خان چمکنی: پوائنٹ آف آرڈر، جناب سپیکر صاحب۔

جناب سپیکر: جی، ثاقب اللہ خان صاحب۔

جناب ثاقب اللہ خان چمکنی: ڊیره مهربانی جناب سپیکر صاحب۔

جناب سپیکر: ثاقب اللہ خان صاحب! ستا خو نور څیزونه هم راروان دی که هغه کبے، که نه؟

جناب ثاقب اللہ خان چمکنی: سر، دا لږ بیل دے او دا ڊیر Urgent دے جی، دا مخکبے هم ما خبره کرے وه په دے هاؤس کبے چه کله مفتی صاحب خپله خبره کرے وه او زه به ریکویسټ کومه جی چه دا ڊیر زیات Urgent مسئله ده او دا روزانه زیاتیری سر۔ زما په دے حلقه کبے سر، په پینځلس شپاړس ورځو کبے تقریباً اووه اته سکولونه والوتل، Under construction سکولونه، د جینکو هائی سکول، پرائمري سکول او دا ټول په Settled area کبے، په سلمان خیلو کبے، په شیخانویونین کونسل کبے او Again دا آخیرنی د اتوار په ورځ شوی دی، دا د بالرزو یونین کونسل دے۔ جناب سپیکر صاحب، بدقسمته

داسے دے چہ دا Settled areas دی او دا کوم ٹایونو کبنے چہ دا سکولونہ  
 دی، د دے باؤنڈری، د شیخانو باؤنڈری بالکل شتہ دے جی خو دا کوم د  
 شیخانو میرہ کبنے چہ شوی دی، دا کم از کم پانچ چہ کلومیٹرہ Settled area  
 کبنے دننہ دہ، بالرزئی کبنے چہ ہغہ میرہ کبنے ہغہ ورخ اوشوہ جی، دا ستاسو  
 د کوهاپ روڈ سرہ دے جی، سلمان خیلو کبنے لاندے باندے دوہ اوشوہ، دا  
 ستاسو د بارڈر نہ تقریباً لس پینخلس کلومیٹرہ لرے دی او Settled area کبنے  
 دی، کوهاپ روڈ سرہ نیزدے دی او روزانہ دا کار کیری چہ سحر مونر پاخو،  
 مونر تہ ٹیلیفون راشی چہ حلقہ کبنے دا کار شوے دے، پہ پیکئی کبنے سر، ماشو  
 پیکئی کبنے ہغہ ورخ یو ماشومہ پلار بوتلہ ڈاکٹر د پارہ، ڈاکٹر تہ ئے بوتلہ جی،  
 ہغہ خائے کبنے ہغہ د بل نہ موٹر سائیکل اغستے وو، پولیس ورباندے  
 Suspend شو جی، دوہ کسان پکبنے د سحر پہ رنرا کبنے راغلل، وئیل ئے چہ دا  
 حال لول پکار دی، دا پولیس دے، دا ماشومہ ورتہ پہ پبنو کبنے پریوتہ د خلقو پہ  
 مخکبنے نو موٹر سائیکل ئے ترے بوتلو او نور دغہ روزانہ، آپریشن دوہ درے  
 خلہ اوشو، نیمہ گھنٹہ، گھنٹہ مخکبنے دا ٹول والوزوی، لارشی د دے خائے نہ  
 چرتہ غائب شی۔ لوکل ناست دی پہ سلمان خیلو کبنے، پہ پیکئی کبنے ہغہ ناست  
 دی جی شوک ئے خبرہ نہ کوی، پہ تھانرو کبنے Wanted خلق ایف آئی آر کوی،  
 خنگہ ئے کوی؟ پتہ ئے نشتہ دے جی۔ زما ریکویسٹ دا دے چہ دا دلا اینڈ آرڈر  
 سیچویشن Seriously اغستل پکار دی، معلومات د اوکری سر، کم از کم زما  
 حلقے پورے یو گل ہم کہ آپریشن شوے وی او مونرہ ورتہ وئیلے وی چہ دا مو  
 ولے اوکرو یا مونر ور کبنے ٹیلیفون کرے وی، اکثریت دوئی پریبنودو، مطلب دا  
 دے چہ صفا خلق و و خوز مونرہ سپورٹ پولیس سرہ دومرہ دے چہ د ہغے د پاسہ  
 ہم مونر ورتہ ٹیلیفون نہ دے کرے، نہ مو ورتہ وئیلی دی، مونرہ ورتہ وئیلے دی  
 چہ یرہ کہ بنہ یئ، صفا یئ تاسو بہ پریب دی سر، دا اووہ سکولونہ چہ والوتل د  
 دے ماشومانو، د دوئی د مستقبل بہ خنگہ چل کوؤ سر؟ دا خو چہ جو پیری نو  
 پیسہ غواری، Financial crunch دے تاسو تولو تہ پتہ دہ، د دوئی د مستقبل بہ  
 خہ چل کوؤ؟ زما ریکویسٹ دا دے سر، زما ریکویسٹ د میان صاحب نہ، د دے  
 بیرسٹر صاحب نہ دے چہ خدائے رسول اومنی او دا شے سیریس واخلی، دا پہ

بارڈر باندے نہ کیری، دا پہ بندوبستی علاقو کنبے نہ دے، دا پہ Settled areas کنبے دی او روزانہ، ہرہ ورخ یو نہ یو واقعہ شوے وی۔ یوہ ورخ دغہ اوشو، ہغہ ورخ، بلہ ورخ باندے جی Dispose of او بنہ بیا بلہ پکنبے د مزے خبرہ، ہغہ بلہ ورخ چہ اوشوہ، زہ لارم ہلتہ نہ کسان راغلل، ہغہ سکول مونرہ د پارہ German aid باندے جوڑ شوے وو، ما وئیل یرہ خدائے رسول او منی، جرمنیان راغلل د خپل وطن نہ ئے پیسے را کرے، تاسو لہ ئے پرائمری سکول جوڑ کرو او زمونرہ د خلقو دا کردار دے چہ مونرہ ورتہ بم خلاص کرو او خپل مستقبل مو والوزولو او بد ہم ہغوی شول، نوے سکولونہ سر، یو ورکنبے Under construction سکول ئے والوزولو۔ سر، دا خبرہ ډیرہ سیریس مسئلہ دہ، دا بیا راژوندی شوہ او پہ Settled area کنبے دا کیری نو زما ریکویسٹ دا دے چہ د دے خلاف (مداخلت) جناب سپیکر صاحب، د دے خلاف دیو آپریشن اوشی، خہ کار د اوشی چہ پتہ اولگی چہ دلته خہ کیری؟ پیکی کنبے سر د ډیر وخت نہ یو چوکی ہلتہ منظورہ شوے دہ او اوسہ پورے چوکی نہ دہ جوڑہ۔۔۔۔

جناب سپیکر: نہ دہ جوڑہ؟

جناب ثاقب اللہ خان چمکنی: کم از کم دوہ درے بورئ د واچوی او یو دوہ درے کسان د دوئی کنبینوی خو سر، دا چہ سلمان خیل، ماشوگر، شیخان، شیخ محمد و تہ خلق راخی او بمونہ سکولونو او ماشومانو تہ ایردی نو چرتہ بہ خی۔ ډیرہ مہربانی جی۔

جناب سپیکر: دا بابک صاحب! سردار بابک صاحب، چہ دا کوم سکولونہ Destroy شی، د دے تاسو سرہ خہ پلان شتہ؟

محترمہ نگہت یا سمین اورکزئی: جناب سپیکر۔

جناب سپیکر: او دریرئ تاسو تہ در کوم تائم جی، یو منپ۔

جناب سردار حسین (وزیر برائے ابتدائی و ثانوی تعلیم): مہربانی۔ سپیکر صاحب، دا۔۔۔۔

جناب سپیکر: دا کوم سکولونہ چہ وراں شو، د دے د پارہ خہ پلان شتہ تاسو سرہ؟

وزیر برائے ابتدائی و ثانوی تعلیم: جی بالکل، پہ فوری توگہ باندے یا خو مونر ہغہ سکولونہ چہ خنگہ ذکر ثاقب خان او کپرو، د بدقسمتی نہ ہغہ ظالمان چہ زمونر سکولونہ ورائوی، پہ ایمرجنسی باندے یا خو مونر داسے او کپرو چہ نیزدے سکولونو تہ ئے شفت کپرو، بل آپشن مونر سرہ دا دے چہ ہلتہ تینتو نہ کھولاؤ کپرو یا پہ۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: تینت کنبے سکول جو روئی؟

وزیر برائے ابتدائی و ثانوی تعلیم: تینتو نہ ور کپرو، او بالکل جی، یا داسے او کپرو چہ کوم خائے کنبے Rented building وی، پہ کرایہ باندے بلڈنگ ملاویری، ہغہ Hire کپرو، بہر حال ہغہ سکول مونر پہ خہ طریقہ باندے روان کپرو او حقیقت دا دے، خنگہ چہ ثاقب خان خبرہ او کپرہ، دا جی بالکل داسے ممکنہ نہ دہ او زما یقین دا دے چہ دا پہ کوم الفاظو کنبے ثاقب خان د ہغہ خلقو غندنہ او کپرہ، مونرہ خود ہغہ خلقو غندنہ د دوئی نہ ہم پہ تیزو الفاظو کنبے کوؤ خود دوئی پرے زمونر نہ زیات بنہ پوہیری، دیکنبے خود داسے مونرہ نہ شو وئیلے چہ لکہ حکومتی اہلکار چہ دی یا زمونر چہ خیلہ کومہ انتظامیہ دہ چہ د ہغوی سیکیورٹی انتظامات، مونر بالکل د ہغے خبرہ نہ کوؤ چہ پہ ہغے کنبے خدائے مہ کپرہ Loop holes دی یا پکنبے کمے دے، بہر حال دا یو داسے آفت دے چہ زمونر خاورہ ورسرہ مخ دہ، مونرہ چہ دغہ کوم مشکل سرہ مخ یو لگیا یو او خنگہ چہ دوئی خبرہ او کپرہ چہ جرمنیان راغلی دی، زمونر ہغہ ڈونرز سرہ ہم خبرہ دہ چہ پہ Long run کنبے دا کوم سکولونہ چہ زمونر ورائوی دی چہ مونر ہغہ ودان کپرو او پہ فوری توگہ باندے دغہ خلور آپشنز دی مونر سرہ او ہغہ چہ پہ کوم لپ کنبے Applicable دی، ہغہ مونرہ ہلتہ کنبے Apply کوؤ او خیل کار چہ دے ہغہ ورائوی کپرو۔

جناب سپیکر: نہ، د Reconstruction خہ پلان بنا یو چہ دا لکہ سوات کنبے شوی دی، دلته شوی دی، خہ پلان شتہ، تاسو خہ جو کپری دی؟

وزیر برائے ابتدائی و ثانوی تعلیم: داسے دہ جی، سوات کنبے، پول ملاکنڈ ڈویژن کنبے تاسو پہ اخباراتو کنبے گورئی چہ مونرہ د پی ڈی ایم اے د لاندے یا د مرکزی

حکومت لاندے یا چہ کوم ڊونرز مونڙ سره کمک کوی، مرسته کوی، د هغوی په تعاون سره زمونږد Reconstruction عمل باقاعدہ روان دے۔

جناب سپیکر: بس دے باندے به لږ څه خبره کول غواړی او۔۔۔۔

محترمہ گلہت یاسمین اورکزئی: جناب سپیکر۔

جناب ثاقب اللہ خان چمکنی: جناب سپیکر، که یو منټ مو ما ته را کړو نو۔

جناب سپیکر: اودرپره دے باندے به میان صاحب! خبره کوئی، دوی نه به لږ اوریدل غواړو چه د گورنمنټ څه پروگرام دے د دے د پارہ؟

جناب ثاقب اللہ خان چمکنی: سر، دیو خبره ریکویسټ مے دے که ما ته مولږ اجازت را کړو نو میان صاحب او بابک صاحب به د هغه هم دغه را کړی۔۔۔۔

جناب سپیکر: بس تاسو، درسره دے۔

جناب ثاقب اللہ خان چمکنی: سر، بابک صاحب ته به پته وی چه زما په ماشو کبڼے یو بل سکول د کلی په مینځ کبڼے الوتے وو جی، پرائمری سکول وو، یو کال مخکڼے او د هغه تراوسه پورے څه بندوبست نه دے شوے۔

جناب سپیکر: هم هغه شان وړان پروت دے؟

جناب ثاقب اللہ خان چمکنی: بالکل وړان پروت دے، زما ریکویسټ دا دے جی، بابک صاحب ته زما ستاسو وساطت سره ریکویسټ دا دے چه کم از کم دا اووه اته سکولونه چه دی، دے د پارہ د دا Rent۔۔۔۔

جناب سپیکر: دا خود بارډر ایریا نه ده جی، دا خود ننه کلو کبڼے۔

جناب ثاقب اللہ خان چمکنی: دا جی Rented دغه کبڼے خود کم از کم شروع شی جی، دا به زما ریکویسټ وی چه څومره زر کیدے شی، هغه خود راته او کړی جی۔  
ډیره مهربانی۔

محترمہ گلہت یاسمین اورکزئی: جناب سپیکر۔

جناب سپیکر: جی، ستاسو سکول مات دے څه؟



محترمہ نگہت یاسمین اورکزئی: ہم دے سرہ پہ لاء ایند آرڊر سر، دا زما ڊیر ضروری

سر، پینبور-----

جناب سپیکر: د چا چہ سکول وراں وی هغه د خبرہ اوکری۔

محترمہ نگہت یاسمین اورکزئی: سر، لاء ایند آرڊر بانده خبرہ کیری لگیا دے-----

جناب سپیکر: هغه خو لوئے سبجیکٹ دے جی، اوس د سکول Matter را اوچت شو، کہ د چا سکولونہ مات وی علاقہ کبے، هغه بانده خبرہ اوکری۔

محترمہ نگہت یاسمین اورکزئی: سر، سکولونہ خو-----

جناب سپیکر: ٲوله ایجنڊا پاتے کیری، دا Extra agenda item دے، د چا چہ سکول وراں وی، هغه صرف اووایی۔

مفتی سید جانان: جناب سپیکر۔

جناب محمد علی خان: جناب سپیکر۔

جناب سپیکر: جی، مفتی جانان صاحب او درپره اول۔

مفتی سید جانان: زہ جی دا گزارش کوم حکومت تہ، مونہ بالکل مایوسہ شوی یو جی، زما حلقہ کبے دوہ سکولونہ، هائی سکول تقریباً دویم کال ئے دے، تاسو راتہ وئیلی دی، ارشد عبداللہ صاحب راتہ وئیلی دی، بشیر بلور صاحب راتہ وئیلی دی، د دغہ ٲولو خلقو ریکارڊ درتہ زہ بنود لے شم جی، تاسو مونہ تہ امید راکرے دے، مخکبے چھتیانو کبے تاسو مونہ تہ دا وئیلی وو چہ انشاء اللہ دا چھتیانے ختمیری، دا سکول بہ کھلاویری، هغه سکول دوہ کالہ او شو، تر دوہ کالو پورے هغه وو پرائمری سکول، دوہ کمرے دی او دوہ ٲینٲونہ ورکبے دی، اوسہ پورے هغه سکول مطلب دا دے کھلاؤ نہ شو۔ سیکرٲری صاحب تہ مو خو خله او وئیل، ای ڊی او صاحب تہ مو خو خله او وئیل، اوسہ پورے بند دے او هم هغه شان بند دے۔ یو بل پرائمری سکول دے جی، زما خٲل کلی کبے دے، دوہ کالونہ تراوسہ پورے هغه بند دے، هغه بچی درپہ در گری۔ یو گزارش زہ بل کوم، لکہ ثاقب اللہ خان چہ کومہ خبرہ اوکری جی، ٲرون دوآبہ لوئے سب تحصیل دے جی، هغه کبے روزانہ یو کس دوہ کسان وژلے کیری، ٲرونی خبرہ

ده جى، لوئے چوک دے، زه هغے کبنے راتلم، زما د راتلو نه تقريباً پندرہ منٺ  
 مخکبنے موٽر سائیکل باندے کسان راشی او مطلب دا دے دا کس اولی او مر  
 شی، هیخ خه پته ئے نه لگی۔ مونٺره خو حیران یو دے خبرے باندے، مونٺره نه  
 پوهیرو چه دا دومره فوج او دا دومره پولیس او دا دومره۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: اودرپره دے باندے بیا خبره کوؤ جی۔ د سکول خبره، دا سبجیکٺ  
 Sabotage کیری، (جناب محمد علی خان، رکن اسمبلی سے) ستاسو سکولونه هم دی؟ د  
 سکول خبره او کړی چه سکولونه کوم مات دی۔

جناب محمد علی خان: جناب سپیکر، زمونٺره شبقدر کبنے درے پرائمری سکولونه، یو  
 هائی او یو میڈل سکول او دیکبنے اکثریت خلور سکولونه د جینکو دی او دوه د  
 هلکانو دی۔ دیکبنے بلاسٺ شوه دے، د دے تقریباً یو کال او شو جی۔ یو هائی  
 سکول کبنے، سبجان خور د شبقدر ډیر تاریخی سکول دے، تاسو هم لیدلے دے  
 سپیکر صاحب، هغے کبنے دوه خله او شو نو هغه بابت کبنے زه خپله سی ایم  
 صاحب له هم ورغله یمه، هغوی نه مے لیکل هم اغستی وو او اوسه پورے په  
 هغے خه عمل درآمد نه دے شوه، د ټول سکولونو، په هغے کبنے یو سکول  
 داسے دے چه هغے کبنے یو کمره نن دے او که سبا دے، مونٺره هم دا وایو چه  
 خدایا خیر کرے، راپریوخی، ایجوکیشن والا ته مونٺره او وئیل چه دا کمره گزاره  
 کړی، سی اینډ ډبلیو ته مو وئیلی وو چه دا کمره رانه لرے کړی، دے کبنے  
 ماشومانے جینکئی به گیرے شی، هغوی اوسه پورے هغه کمره قدرے را گزاره نه  
 کړه، Demolish ئے نه کړه چه یره هغه خطرہ ختم شی، جوړول خولا لویه خبره  
 ده۔ اوس مونٺره دا وایو چه کوم سکول استعمال کبنے وی، خائے شته هغه خود  
 شروع کړی۔ چه کوم ډیر خراب شوه دے، هغے د پارہ د Rented building  
 بندوبست او کړی او دے د پارہ د پی سی ون تیار شی۔ مونٺره خوشحالہ یو، په  
 ملاکنډ کبنے یا په سوات کبنے هلته ډیره تباہی شوه ده چه کار شروع شوه  
 دے خو دلته هم مونٺره ته توجه کول پکار دی جی، مونٺره هم ایجنسی سره نیزدے  
 پراته یو او زمونٺره دا سکولونه جوړل غواړی جی۔

جناب محمد انور خان ایډوکیٹ: جناب سپیکر۔

جناب سپیکر: انور خان! ستاسو سکولونہ ہم مات دی؟

جناب محمد انور خان ایڈوکیٹ: او سر، سکول مات دے جی۔

جناب سپیکر: بس صرف د سکولونو نومونہ او بنائی جی۔

جناب محمد انور خان ایڈوکیٹ: زمونر گورنمنٹ گرلز مڈل سکول بیبور چہ د هغه تقریباً

یونیم کال او شو چہ هغه پہ ہم بلاسٹ کبنے الوتے وو، بیا هلته زمونرہ د Down districts د ملاکنڈ ڈویژن دا دے چہ هلته د واورو سیزن وی جی نو هلته تینت ہم کارنہ کوی، یونیم کال او شو جی، پہ چکیاتن کبنے زمونر بل گورنمنٹ مڈل سکول هغه الوتے وو، پہ ڈوگ درہ کبنے سکولونہ الوتے دی، پہ براول کبنے دی جی، پہ پول دیر کبنے مختلف ٹایونو کبنے داسے سکولونہ شتہ دے جی او هلته پہ واورو کبنے بالکل گزارہ نہ کیری۔ زمونر پہ تینت کبنے ہم گزارہ نہ کیری، تراوسہ پورے زمونر ماشومان د وونولاندے یا یو ٹائے کبنے، بل ٹائے کبنے ناست وی نو زما بہ ستاسو پہ وساطت باندے منسٹر تہ دا درخواست وی چہ دے خہ دغه او کری۔

جناب سپیکر: جی میاں افتخار حسین صاحب! پہ دے باندے یو پالیسی بیان ور کری جی۔

جناب پرویز احمد خان: زہ یو گزارش کومہ جی۔

جناب سپیکر: پرویز خان! ستاسو ہم سکولونہ مات دی؟

جناب پرویز احمد خان: زما جی یو سکول دے۔۔۔۔

جناب سپیکر: نہ، پہ ہم الوتے دے؟

جناب پرویز احمد خان: زہ تاسو تہ عرض کوم چہ هغه نہ پہ ہم الوتے دے، خلور کالہ او شو بلڈنگ شتہ، پرائمری سکول دے د جینکو عزیز آباد، نہ پہ کبنے ستیاف شتہ، نہ ورتہ جینکی۔۔۔۔

جناب سپیکر: دا خو اورد سبجیکٹ دے، دا بابک صاحب سرہ بہ کبنیٹی۔ جی،

میاں افتخار صاحب! دا چہ کوم وراں شوی دی، دے د پارہ خہ پلان شتہ دے؟

میاں افتخار حسین (وزیر اطلاعات): بالکل جی، داسے دہ چہ۔۔۔۔

جناب سپیکر: او بل دلتہ چہ کوم ایشورنس اوشی لکہ دا کال مخکنے، ہفہ ایشورنس کمیٹی زمونبرہ شتہ سیکرٹری صاحب! نو د ہفے ایشورنس کمیٹی خو دا دیوتی دہ چہ دا دوی تہ Remind کری کنہ، کہ نہ وی Separate Committee اورلہ جوڑہ کری، Separate Committee for Assurances جی۔ میان افتخار صاحب۔

وزیر اطلاعات: سپیکر صاحب، ستاسو ڈیرہ مہربانی۔ زہ بہ صرف ہم دے مسئلے تہ محدود شم چہ کومہ تاسو ورتہ اشارہ کوئی گنی دوی خو ڈیر لوئے Background بیان کرو، پہ بلہ موقع بہ د ہفے جواب اوشی۔ بابک صاحب دلتہ ناست دے، ہفہ ڈیر موثر جواب ورکرو، لازمی خبرہ چہ زمونبرہ د بم بلاست پہ حوالہ پالیسی شتہ، چونکہ مونبرہ پہ ملاکنڈ ڈویژن کنبے د دے مرحلے نہ تیر شوی یو او د ہفے پہ بنیاد باندے پہ تولہ صوبہ کنبے چہ داسے واقعات کیبری نو ہم پہ ہفہ شکل ئے Deal کوؤ چہ خنگہ مونبرہ ملاکنڈ Deal کرے وو۔ دا یوہ خبرہ چہ چرتہ مطلب دا دے Rented building، ہفہ تر اوسہ پورے نہ دی اغستے شوی، بابک صاحب ناست دے او بابک صاحب پکار دے چہ خپل ڈیپارٹمنٹ تہ فوری اووائی او مونبرہ ہم د حکومت د طرف نہ دا خبرہ کوؤ چہ فوری طور، د ماشومانو د وخت ضائع کیدو چہ کوم احتمال دے چہ ہفہ ختم شی او Rented building ہیخ خبرہ نہ دہ، ہفہ د فوری واخلی چہ چرتہ ہم د دے سکول مسئلہ راپینہ دہ۔ د مرمت خبرہ چہ چرتہ دہ، د مرمت پہ حوالہ باندے یقیناً د ڈیپارٹمنٹ خپل نظام دے، د بم بلاست بیل کیس دے، د مرمت بیل کیس دے۔ د تینتو نو بندوبست فوری کیدے شی، بالکل کہ ایجوکیشن سرہ داسے خہ مسئلہ وی ہم نو ہفہ د صوبائی حکومت چہ د پی ڈی ایم اے پہ طرف زمونبرہ کوم سسٹیم دے، مونبرہ تہ چہ د دوی طرف نہ یو خبرہ راشی، بالکل د تینتو نو بندوبست بہ ورلہ کوؤ خود دے خبرے گنجائش نشتہ چہ سکول بہ نہ وی نو ماشومان بہ در پہ در او خاورے پہ سرگرخی، د دے خبرے گنجائش نشتہ، دا Surety ورکوؤ کہ چرتہ د جانان صاحب خہ خبرہ دہ، ہفہ ہم حل کول غواپی او کہ د نورو ملگرو کوم سوالونہ دی، بالکل د ماشومانو وخت بہ نہ ضائع کوؤ او فوری طور بہ ورلہ بندوبست کوؤ او بابک صاحب تہ بہ زہ خواست او کریمہ او د ہغوی

ڊيپارٽمنٽ ته او نورو خلقو ته هدايات ڪوڙ ڇه زر تر زره ڇه د ڊس مسئلے د نوٽس واخلی او دا مسئلہ د حل ڪری۔

جناب سپيڪر: ميان صاحب! ڊيره شڪريہ۔ بابڪ صاحب، هغه بله ورخ مفتی صاحب يو خبره ڪري ۽ وه، مفتی جانان صاحب ڇه شو؟ هغه خبره او ڪري او بيا اوخی او دا بل زمونڙه وزير صاحب ڇه وو د دير، دا محمود ذيب خان، په دريمه ورخ باندے د هغه Response او بنود لو او هغه ئے شڪريه ادا ڪره نو مهربانی او ڪري تاسو هم لکه څنگه ڇه ثاقب الله خان دا شے پوائنٽ آؤٽ ڪرو، مفتی جانان صاحب پوائنٽ آؤٽ ڪرو، محمد علي خان پوائنٽ آؤٽ ڪرو، په دے باندے ته بنه Dashing منسٽر صاحب يے، مهربانی او ڪره په دے باندے فوري ايڪشن واخله۔  
وزير برائے ابتدائي و ثانوي تعليم: سپيڪر صاحب، زه بخبنه غوارم ڇه ڪله د ايجوڪيشن خبره راشی، زه جي يو دوه منته تاسو نه غوارمه ڇه ڪله د ايجوڪيشن خبره راشی، دا ڊيره بنه خبره ده ڇه تاسو بيا په هاؤس ڪبنے Invitation ڪوي ڇه ڪه د ڇا متعلق خبره وي خو بيا پڪار دا ده ڇه Concerned Minister له هم دومره ٿام ور ڪري ڇه ڪم از ڪم تاسو خو هلته۔۔۔۔۔

جناب سپيڪر: بسم الله، او وائي جي، تاسو ته Full time دے جي۔

وزير برائے ابتدائي و ثانوي تعليم: مهربانی جي۔ داسے ده، څنگه ڇه مفتی صاحب خبره او ڪره يا انور خان صاحب خبره او ڪره يا ثاقب خان خبره او ڪره يا پرويز خان خبره او ڪره، ديڪبنے جي هيڃ شڪ نشته ڇه سڪولونه وران هم شو او ورانڀري هم، سڪولونه بند هم دي او بندڀري هم خو زما به خواست صرف دا وي ڇه مونڙه ولے په يو صفحہ ڪبنے سبق وايو، مونڙه په دے د وارو صفحو ڪبنے ولے سبق نه وايو؟ دا بالڪل د حڪومت ذمه واري ده، څنگه ڇه ثاقب خان خبره او ڪره ڇه په يو مياشت ڪبنے اووه سڪولونه وران شو، مونڙه حڪومت ذمه واريو، حڪومت ڇه د ڪومو مشڪلاتو سره مخ دے، زما يقين دا دے ڇه مونڙه او تاسو هم ترے ٿول خبريو او دا ٿوله دنيا ئے هم ويني خو سوال دا دے ڇه په هغه ڪتاب ڪبنے به سبق ڇوڪ وائي، د هغه خلقو لاس به ڇوڪ نيسي؟ دا د حڪومت ذمه داري ده خو مونڙه او تاسو هم ٿولو له د خدائے پاڪ همت را ڪري ڇه ڪم از ڪم هغه ظالمانو

تہ خو ظالمان اووایو کنہ، مونر خودلته کنبے پہ دے باندے ژاړو چه زمونر د ماشومانو سکولونه ورائیری او بنکاره ئے مونرہ وینو چه دلته Political wings دی، د هغه Militants political wings دی چه هغوی ته سپورت ملاویری۔ صرف دے یوے خبرے له زور ورکول چه مونر د حکومت نه خفه یو، تاسو د حکومت نه په څه خفه یی؟ حکومت خو خپل سرونه ورکړل، حکومت خو خپله روان دے، خپل سرونه ورکوی، پکار دا ده چه دا د قوم او د دے قوم د بچو مشترکه دشمن دے چه راشو او ټول یو بل له لاس ورکړو او د هغه مشترکه دشمن لاس اونیسو، کردار دغه ځائے کنبے هم پکار دے۔ مونر ته که مسئلے په گوته کوی، صحیح خبره ده چه مونر ته په گوته شی سپیکر صاحب، مونر لگیا یو د ټول انټرنیشنل کمیونټی سره مونر په تماس کنبے یو، مونر په رابطه کنبے یو، زمونر چه څومره محدود وسائل دی که Militancy aid schools دی، په هغه باندے هم زمونرہ د Reconstruction کار روان دے او مونر ئے پرے روانوؤ۔ زمونرہ دا هم کوشش دے چه مونر دنیا ته هم دا اپیل او کړو چه څومره زمونر انفراسټر کچروران شو، د هغه د پاره هم مونرہ رابطه کوؤ او چه کومه انډیبننه یا کومه خدشه مونرہ وینو چه په راروان وخت کنبے هم زمونر تعلیم ته، تعلیمی ادارو ته خطر ده، مونر د هغه د پاره، زه تاسوته مثال درکولے شم سپیکر صاحب، چه د ناروے حکومت د Netherland Dutch څومره چه یورپین یونین دے یا څومره چه انټرنیشنل کمیونټی ده، مونرہ خپل ټول کیس تیار کړے دے۔ زه سپیکر صاحب تاسو له مثال درکړمه چه تاسو او گورئ چه په انسانی آفت کنبے پینځه نیم اربه روپئ نقصان چه دے دا زمونر د ایجوکیشن په مد کنبے په ټول ملاکنډ ډویژن کنبے او تقریباً په ټوله صوبه کنبے شوے دے، دا اوس چه قدرتی آفت راغلو، پینځه اربه روپئ نقصان زمونرہ او شو، پینځه اربه روپئ نقصان زمونرہ او شو۔ سپیکر صاحب، چه مونرہ دلته دا سوال پورته کوؤ چه نن سکول وران شویا سکول ورائیری، پکار دا ده چه میاشت پس، دوه میاشته پس بیا مونرہ او تاسو له دا هم پکار دی سپیکر صاحب چه مونر او گورو چه آیا زمونر د حکومت وسائل څه دی، Blindly مونر له نه دی پکار چه مونرہ دومره خبره او کړو؟ بهر حال زه ایشورنس ورکومه خپل ټولو آئریبل ممبرانو صاحبانو له چه زما درخواست به دا

وی چہ مونبرہ بہ پہ مشترکہ توگہ باندے، زہ بلہ خبرہ سپیکر صاحب، کوم، ہغہ مولانا فضل اللہ، زہ ئے پہ دے ہاؤس کبنے نوم اخلم چہ پہ ٲول ملاکنڈ ٲویشن کبنے ہغہ د دے خبرے اعتراف کوی چہ او دا سکولونہ ما وراں کرل، مونبرہ اوریدل غوارو د ہغہ خپلو مشرانو د خلے چہ ہغہ ظالم تہ بیا ظالم اووائی، ہغہ اعتراف کوی پہ دویمہ، دریمہ ورخ باندے چہ او دا سکولونہ ما وراں کرل، ہغہ خلق اعتراف کوی، باقاعدہ مونبرہ د ہغہ خلقو پہ شان کبنے مذمت نہ اورو، مونبرہ د ہغہ خلقو غندنہ د خپلو مشرانو د خلونہ نہ اورو، پکار دا دہ چہ مونبرہ واؤرو چہ ہغہ ظالمان چہ نن دلته دا وراںے کوی یا ئے پہ دے خاورہ کبنے ہور لگولے دے، ہغہ د ہغوی ظلم تہ ظلم نہ وائی او صرف دا توجہ دے طرف تہ کولو د پارہ، د پولیٹیکل سکورننگ د پارہ پہ حکومت باندے تنقید کول سپیکر صاحب، دا مناسب خبرہ نہ دہ ٲکہ چہ زمونبرہ پہ دے وطن کبنے زمونبرہ پہ دے صوبہ کبنے چہ مونبرہ د کومو کومو حالاتو سرہ مخ یو، دا کہ تاسو د ٲول برصغیر او د دنیا تاریخ او گورئی یا موجودہ حالات او گورئی، دا بالکل مختلف حالات دی۔ ٲننگہ چہ ثاقب خان خبرہ او کرہ چہ جرمنیان راخی مونبرہ لہ سکولونہ جوړوی، کافران راخی مونبرہ لہ ہسپتالونہ جوړوی، کافران راخی مونبرہ لہ کوٲے جوړوی، مونبرہ لہ د روزگار موقعے راکوی، زمونبرہ معاشی او اقتصادی حالت بنہ کوی او مونبرہ مسلمانان پخپلہ ہغہ کار وراںو او بیا مونبرہ دومرہ نہ شو کولے چہ د ہغہ وراں کارو خلقو او د ہغہ باغیانو خلقو، د ہغہ اجرتی قاتلانو خلقو مذمت او کرو۔ مونبرہ بہ دا خواست کوؤ چہ خدائے پاک د مونبرہ او تاسو ٲولو لہ ہمت راکری چہ کم از کم د ہغے مذمت خوا او کرو کنہ۔ مہربانی سپیکر صاحب۔

محترمہ نگہت یاسمین اورکزئی: جناب سپیکر صاحب! پہ دے دغہ باندے د اپوزیشن د طرف نہ باقاعدہ دوئ سرہ کوآپریشن شوے دے۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: شوے دے، دا شوے دے جی، ٲھیک دے، دا ٲھیک دے۔ پولیس ڈیپارٹمنٹ سے جو بھی آئے ہیں تو چیئرمین سیشن ختم ہونے کے بعد آجائیں۔ ثاقب اللہ خان! آپ بھی After Session چیئرمین میں آپ کی میٹنگ ہوگی۔

جناب ثاقب اللہ خان چمکنی: ڊيره مهربانى جى۔

### تھاريڪ التواء

Mr. Speaker: 'Adjournment Motions': Malik Tamash Khan, to please move his adjournment motion No. 211. Malik Tamash Khan.

ملڪ طماش خان: جناب سپيڪر صاحب، ستاسو ڊيره مننه۔ ڪارروائى روڪ ڪراس مسئلہ پر بحث کي اجازت دي جائے جو کہ بعض لوگوں کي طرف سے محکمہ اوقاف کي زمين پر عمارات اور دڪانين بن جانے سے پيدا هو اہے۔ چونکہ اس جگہ پر لوگ نماز جنازہ پڑھتے ھیں اور عيد کي نماز پڑھتے ھیں اور سيلاب ميں چارسدہ روڏکے لوگوں کي ھماں سے ايمر جنسي ميں امداد ملتي ھے اور گاڙيوں کي پارکنگ کابھي بڑا مسئلہ ھوگا اور ايك تاريخي مسجد کي بے حرمتي ھور ھي ھے۔

سپيڪر صاحب! ڀہ ديڪبنے مونڙ دا يوہ خبرہ ستاسو نوٽس ڪبنے راولسٽل غواڙو ڇہ دغلتنہ دا ڪومہ آبادي شروع دہ، عيد گاہ ڇہ ڪوم د پيبنور يو بنائستہ ڄائے دے، بنائستہ والے دے، ڀہ هغے ڪبنے ڇہ دا ڪومہ آبادي شروع دہ، ھيمشه ڇہ ڪلہ دا اختر مونڄونہ وي نو هغے ڪبنے د گاڙو هغہ پارکنگ وي نو ڇہ ڪلہ Already تاسو تہ پتہ ھم دہ ڇہ ڀہ چارسدہ روڊ باندي د رش ڊيره لويہ تباھي شروع دہ او ڇہ ڀہ ديڪبنے دا آبادي اوشي نو اڪثر خلق مونڄونو لہ ڇہ راشي نو گاڙي به ڪوم ڄائے او دروي؟ بل جی زمونڙہ۔۔۔۔۔

جناب سپيڪر: دا هغے ڪبنے ڇہ شروع دي؟ يو خو شادي ھال وو ڪنہ، اوقاف ھال بل پڪبنے شروع دے؟

ملڪ طماش خان: نہ جی، هغہ بل ديخوا هغہ گيت سرہ نيزدے، تقريباً ڇہ يو جريب ڄائے ڪھلاؤ پروت وو، ڀہ هغے ڪبنے دا دويم ڄل دے ڇہ دا سيلاب راخي نو ڀہ هغے ڪبنے ھم زمونڙہ امداد دغلتنہ نہ ڪيري، ديگونہ هغہ ڄائے ڪبنے پخيري او هغہ ڄائے نہ بيا مونڙہ دے خپلو حلقو تہ دا امداد رسوؤ نو ڀہ دغه ڄائے ڪبنے جی مونڙہ تہ دا مشڪلات دي ڇہ هغلتنہ لوڪل ڇہ ڪوم ڄائے ڪبنے د جنازے مونڄ ڪيري نو هغلتنہ خلق راغونڊ شي، دغلتنہ گاڙي پارکنگ ڪوي نو مهرباني د اوڪرے شي ڇہ ڀرہ دا دے باندي پابندي اولگوي ڇہ دا مشڪلات ھم حل شي او



دا خولا د پيښور بناستہ والے دے چہ دا ہم پکبنے پاتے شی پہ خپل ځائے۔  
ډیره مهربانی۔

Mr. Speaker: Ji, honourable Minister for Auqaf, please, Namroz Khan Sahib.

جناب نمرز خان (وزیر اوقاف): جناب سپیکر صاحب، کوم تحریک التواء چہ راغلی دہ، دیکبنے چہ کوم دوئی د دے زمکے ذکر کرے دے نو دا عید گاہ چہ کومہ دہ، دا خو کھلاؤ پرتہ دہ، غت ځائے دے، تاریخی ځائے دے، پہ دے باندے بالکل اتفاق دے، اوقاف پہ دے باندے باقاعدہ اخراجات کوی او دا رمضان کبنے یا د اختر مونخ چہ کیری نو پہ دے باندے مونبرہ خپل انتظامات کوؤ۔ د کوم ځائے چہ دوئی ذکر او کرو چہ تعمیرات کیری نو دا پورشن چہ دے، دا د عید گاہ سرہ نہ دے، دا یو کمرشل پورشن زمونبر پروت وو او پہ هغے باندے اوقاف د خپل قانون مطابق کارروائی کرے دہ۔ بھر حال د کومے زمکے چہ دوئی ذکر کوی چہ کار پارکنگ دے، زہ ستاسو نوٲس کبنے راوستل غوارمہ، اوقاف سرہ دا کومے زمکے چہ پرتے دی، مختلف ځایونو کبنے قبضے اچولے شوے دی او ہم دغه شان څنگه چہ ممبر صاحب او وئیل چہ دا د عوامو د پارہ یا د گاډو د پارہ دی نو هغه ځائے یو کمرشل ځائے دے او دغه د کمرشل استعمال د پارہ دے نو مونبرہ د اوقاف دا یو محکمہ دہ چہ دے وخت کبنے پہ نقصان کبنے روانہ دہ او دا Autonomous body دہ نو پہ دے باندے دا ما یو دغه کرے دے چہ کوم کوم ځایونو کبنے پلاٲونہ خالی پراته دی چہ دے باندے تعمیر اوشی او دا چہ چا وقف کیری دی، د هغے آمدن اوقاف ته راشی او بیابل مونبرہ سرہ مدرسه دی، جماتونہ دی، پہ هغوی خرچ او کرو نو دا ځائے چہ دے دا بالکل د اوقاف د قانون مطابق ایډورتائز شوے دے، اخباراتو کبنے راغلی دی او د هغے نہ بعد چہ کوم د اوقاف قانون وو، د هغے مطابق پہ هغے مونبرہ تعمیر شروع کرے دے نو پہ دے باندے دا مهربانی د او کیری چہ د هغے د رکاوٲو ضرورت نشته، دا د اوقاف او د حکومت د آمدن د پارہ ذریعہ دہ، دے د پارہ دا مونبرہ تعمیر پہ دے باندے۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: نه، دا پرے څه کوی، پلازه پرے جوړوی؟

وزير اوقاف: او، شاپنگ سنٽر پرے جوڙي پري۔

ملڪ طماش خان: سر ديڪنيے زه ريكويست ڪوم جي، تاسو خير دے يو ڪميٽي جوڙه ڪڙي، هغه د اوگوري چه دا ڪوم ڄائے ڪنيے دا ڪنستريڪشن شروع دے، دا ڪوم ڄائے چه هغه جمات جوڙ دے، د هغه مخے ته دا يو ڊير بنايست والے دے چه هغه جوڙ شي نو د دغه جمات بيا ضرورت ڄه دے او بيا خلق صرف جنازے له چه راڄي نو گاڏي به ڪوم ڄائے او دروي؟ او ما خو تاسو ته او وئيل چه په چارسده روڊ خو زمونڙ د ٽولونہ غٽه مسئلہ د تريفڪ ده، مونڙ خلق چه هغه د اختر مونڄونو له راڄي او د روڊ د پاسه گاڏي او دروي نو Already پڪنيے د تريفڪ مسئلہ جوڙه هم ده چه دا آبادي اوشي نو Already د هغه نه خو به ڊبل مسئلہ مونڙ ته جوڙه شي نو مهرباني د او ڪرے شي، تاسو۔۔۔۔۔

جناب احمد خان بهادر: جناب سپيڪر صاحب، جناب سپيڪر، زه يو خبره ڪول غوارمه۔۔۔۔۔

جناب سپيڪر: جي، احمد خان بهادر صاحب۔ او دريڙه مسٽر صاحب! تاسو ڪينيئي يو منٽ احمد خان بهادر ڄه وئيل غواڙي۔ هم په دے عيد گاه باندے وئيل غواڙي تاسو جي؟

جناب احمد خان بهادر: جي، او په دے وئيل غواڙم، اوس راتہ دا 'آن' ڪڙي جي۔۔۔۔۔

جناب سپيڪر: ستا آواز تيز دے، خير دے داسے هم وئيلے شي۔

جناب احمد خان بهادر: تهينڪ يو، جناب سپيڪر صاحب۔ جناب سپيڪر صاحب، دا مسئلہ يواڄے د پيښور د عيد گاه نه ده جي، دا په هر ڄائے ڪنيے چه د اوقافو زمڪے دي يا چه ڪوم زمونڙ سرڪاري زمڪے دي، هغلته مونڙ ته دا مسئلہ ده۔ زه به تاسو ته د مردان د ميونسپل ڪميٽي مثال درڪرم جي۔ شاتہ د ميونسپل ڪميٽي يو بنڪلے بلڊنگ وو، د هغه مخے ته يو ڊير مزيدار شين لان وو، هغه لان ڪنيے د ڪانونه جوڙ شوي دي جي، مردان ڪنيے ڪچهرئ ته مخامخ مسجد عدل وو، زمونڙه د هغه جمات مخے ته ڊير مزيدار چمن وو، هغه جمات به هم پرے خوبصورتہ بنڪاريڊو او هغه ڄائے به هم پرے خوبصورتہ بنڪاريڊو، په هغه د ڪانونه جوڙ شوي دي۔ جناب والا، زما گزارش دا دے چه ڪله تاسو انڪوائري

کوئی چہ آیا د دے عید گاہ مخے تہ دا شوک جو پروی نو د دے سرہ سرہ دا نور ہم انکوائری پہ دیکھنے او کپڑی چہ دا چا دوئی لہ اختیار ورکرو او دا اجازت چا ورکرو چہ دوئی دغلتنہ دکانونہ جو پروی او دا پہ خہ طریقہ باندے دوئی دا اختیار اغستے دے جی؟ کہ چرے Proper دوئی یو درخواست کرے وی او پہ یو طریقہ راغلی وی خو خہ تھیک دہ، د پپارٹمنٹ خو دہ، ہغوی ئے کوی، د ہغوی جائیداد دے خو کہ چرے دا لینڈ مافیا وی او قبضہ مافیا وی نو د دے تدارک او کپڑی خکہ چہ زمونر د ہغہ بلڈنگونو او زمونر د ہغہ خایونو ہغہ خوبصورتی ئے مکمل ختمہ کرہ۔ ما دغہ خبرہ کولہ۔ تھینک یو، جناب سپیکر صاحب۔

Mr. Speaker: Is it the desire of the House-----

میاں افتخار حسین (وزیر اطلاعات): سپیکر صاحب، ہغہ منسٹر صاحب جواب ورکوی کنہ۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: ہں جی، جی؟

وزیر اطلاعات: منسٹر صاحب ولا ر دے کنہ، ہغہ ورلہ جواب ورکوی۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: نہ نو منسٹر صاحب خو جواب ورکرو، دوئی پرے مطمئن کیری نہ نو منسٹر صاحب خہ ایشورنس ورکوی جی؟

وزیر اوقاف: زہ خو دا وایم چہ لکہ خنگہ احمد صاحب او وئیل چہ نورے دا سرکاری زمکے دی یا پراپرتی دی نو زہ دا سوال کوم چہ دا خنگہ سرکاری زمکے دی، دا ولے مونر پہ استعمال کبے نہ راولو، دا بہ داسے پرتے وی؟ پہ ہغے باندے لینڈ مافیا قبضے کرے دی او ہغے نہ حکومت تہ خہ آمدن نہ راخی نو دا یو پالیسی جو رول پکار دی چہ کومے زمکے د محکمے دی، دا یو محکمہ دہ چہ پہ ہغے ئے اختیار دے، د ہغے ملکیت دے او لینڈ مافیا پہ ہغے باندے یا کوم عام خلق راخی پہ ہغے باندے قبضے اچوی، خپل کاروبار پرے کوی نو دا بہترہ بہ نہ وی چہ پہ ہغے باندے سرکاری عماراتونہ جو رشی یا کمرشل خایونہ جو رشی، ہغے نہ حکومت تہ آمدن راشی؟ زما دا سوال دے چہ پہ دے وجہ ہاؤس د دا مہربانی او کپڑی چہ دے خبرہ کبے، دا د عوامو پہ انٹرسٹ کبے دہ، د پبلک پہ انٹرسٹ کبے دہ۔

جناب سپیکر: نه، اوس تاسو اووایئ چہ دا کمیٹی تہ لیرو، ایڈجرنمنٹ موشن ایڈمٹ کرو؟ جی، میان صاحب! تاسو خہ وایئ؟

وزیر اطلاعات: نه جی نه، داسے دہ جی، دا خبرہ ڊیره سادہ نه دہ چہ دا پہ کوم انداز کنبے خبرہ کیری۔ یو دا خبرہ کول چہ ڊیپارٹمنٹ سرہ به اختیار نه وی چہ هغه به خپله زمکه استعمالوی، دا به خوک استعمالوی، دا خو پہ دے خائے ڊیره عجیبه غوندے خبرہ شوه، لینڊ مافیا او پہ ڊیپارٹمنٹ کنبے او د ڊیپارٹمنٹ پہ اشتہار کنبے او بیا اغستو کنبے فرق دے۔ چرتہ چرتہ چہ د لینڊ مافیا، کہ ربنٹیا چاتہ پتہ وی چہ چا قبضہ کرے دہ، پوائنٹ آؤٹ د کری، دا خو ڊیره عجیبه خبرہ دہ سر، د حکومت به یو کار وی او لینڊ مافیا کوم خائے دہ، پہ دے خائے کنبے او چہ چرتہ ئے دے نوم واخلی چہ دلته ورسرے حساب کتاب او کرو۔ دا خو هغه خبرہ ڊیره اسانہ وی او پہ عمل کنبے ڊیره گرانہ دہ۔ سادہ خبرہ دا دہ چہ دا د سرکار زمکه دہ، دا د ڊیپارٹمنٹ زمکه دہ، اوقاف ئے ذمہ وار دے کہ دیکنبے غلط کار شوه وی او دے وائی چہ کوم دے درولز ریگولیشنز Violation شوه وی او کہ دوئی وائی چہ یرہ پہ دے خائے بنائستہ نه بنکاری، زہ ڊیر افسوس سرہ دا خبرہ کوم چہ بنائستہ د کوم خائے نه راغلو، دلته کنبے کومو مسئلو سرہ مونر۔ مخامخ یو؟ دا خبرہ کول چہ گنی چمن کم شو او زمونر۔ دلته خو آبادی پہ کوم شکل کنبے روانہ دہ، بلڊنگونه پہ کوم شکل کنبے، دا خو خان له یو لوئے پلاننگ پکار دے خو کہ پہ دے موجوده منصوبه کنبے دوئی ته داسے یو شے بنکاری چہ دا Irregularity شوه دہ، بالکل خبرہ د او کری چہ کمیٹی ته لاره شی، کہ چرتہ پہ دیکنبے خہ Violation شوه وی او دے وائی کہ دا خبرہ چہ بنائست کنبے فرق راخی نو داخو داسے دہ چہ بیا خو ئے بیوتی پارلر ته بوتلل غواری چہ بنائست ئے ورله برابر کری۔

جناب سپیکر: جی ممبر صاحب! ته خہ وایے چہ ضرورت خرابیری او کہ خہ چل دے؟

ملک طمناش خان: دا جی داسے دہ، د پیسنور حالات خو تاسو ته بنه معلوم دی چہ نور هم بنائستہ کیری، وخت سرہ سرہ پہ کوم شکل باندے چہ بعضے خبرے بنکاره کول نه وی پکار، سر جی، داسے دہ چہ مونرہ د هغه حسن خبره نه کوؤ، د

چار سده رو زما د خائے نه چه فاصله او گورے نو د دس منٹ فاصله ده او زه د هغه خائے نه په يو گهنته کبڼے رارسيږم۔ مونږ ته خو جی دا بنائست نه دے پکار، مونږ ته هغه سهولت نه دے پکار چه يو سهولت ملاويږی او دوه سوه غمونه راته جوړيږی، زه په هغه څه کوم؟ (تالیاں) ځکه چه يو خو په دے موجوده سيلاب کبڼے چه کوم سهولت مونږ ته د دے خائے نه ملاؤ شوی دے، هغه خائے بنديږی، ديگونه به کوم خائے، ځکه چه په دے دوه کالو کبڼے تاسو او کتل چه دا سيلابونه راغلل، په هغه خائے کبڼے ديگونه پخيري او سهولت دے۔ په هغه خائے کبڼے چه کله زمونږه د کلو جماتونو کبڼے خلق د اختر مونځ او نکري نو دلته رامنډه کړی گاډو کبڼے، گاډی به کوم خائے کبڼے او دروی جی؟ بڼه جی، بل پکبڼے مسئله هغه د بنائست خبره مونږ نه کوؤ خو چه دغه سهولت خو وی چه کم از کم خلق په گاډو کبڼے راشی، په ديکبڼے جی هغه شادی هال هم جوړ دے چه هغه واده له خلق راشی، پيدل به کلو نه راځی جی، نو مونږ خو دغه يو ريکويست کوؤ چه۔۔۔۔

جناب سپیکر: دا داسے کوؤ جی، منسټر صاحب! کمیټی کبڼے تاسو کبڼیڼی او خپلو کبڼے ئے Thrash out کړئ۔

Mr. Speaker: Is it the desire of the House that the motion moved by the honorable Member may be referred to the concerned Committee? Those who are in favour of it may say 'Aye' and those against it may say 'No'.

(The motion was carried)

Mr. Speaker: The 'Ayes' have it. The adjournment motion is referred to the concerned Committee.

Mr. Speaker: 'Call Attention Notices': Taj Mohammad Khan Tarand Sahib.

جناب محمد حاوید عباسی: جناب سپیکر، ایک منٹ جناب سپیکر،۔۔۔۔

جناب سپیکر: ایک سیکنڈ، یہ ایجنڈا نمٹالوں پھر۔

جناب محمد حاوید عباسی: نہیں سر، میں ایک بات کہوں، آپ کال اینشن پر چلے گئے، میں ایک بات کرتا

ہوں، مجھے ایک منٹ دے دیں، بس۔۔۔۔

جناب سپیکر: آپ دو گھنٹے بولیں لیکن تھوڑا سا ایجنڈا۔۔۔۔

جناب محمد حاوید عباسی: جناب، میں نے آپ کو ڈسٹرب کیا، میں نے کافی انتظار کیا، میں نے فورم نہیں لیا اگر لیٹ نہ ہو تو آپ مجھے کہہ دے۔

جناب سپیکر: جی۔

جناب محمد حاوید عباسی: جناب سپیکر، آپ کی بڑی مہربانی۔ میں نے دو تین دن پہلے آپ کو ایک کال اینشن دیا تھا، آج سیکرٹریٹ نے مجھے واپس کر دیا۔ جناب سپیکر، میرے پاس اور کوئی Remedy آج ہے نہیں اور مجھے یہ خدشہ ہے اور مجھے لگتا ہے کہ شاید اجلاس کا یہ آج آخری دن ہو اور اگر میں کل یا اگلے دو تین دنوں کا انتظار کروں تو شاید پہلے۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: ابھی مسئلے پر آجائیں، کیا ہے، مسئلہ کیا ہے؟

جناب محمد حاوید عباسی: جی جناب سپیکر، اگلے دو تین دنوں میں یہ معاملہ نہیں آسکتا، میں۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: مطلب یہ بڑی لمبی طویل بات ہے۔

جناب محمد حاوید عباسی: جو معاملہ جناب سپیکر، آج میں آپ کی توجہ میں لا رہا ہوں، وہ بہت ہی Important معاملہ ہے۔ وہ معاملہ اس ملک کی جمہوریت سے تعلق رکھتا ہے، یہ اس اسمبلی کی زندگی سے تعلق رکھتا ہے، وہ آئین پاکستان سے تعلق رکھتا ہے۔ جناب سپیکر، اس وقت بھی ہماری اسمبلی In Session ہے تو جس معاملے کی طرف میں نشاندہی کرنا چاہتا ہوں، اگر فوری طور پر آج آپ نے ہمیں اجازت نہ دی اگر اس کو ڈسکس نہ کیا تو کہیں بہت بڑا نقصان ہونے کا خدشہ ہے۔ جناب سپیکر، اس نقصان میں اللہ نہ کرے کہ جمہوری اداروں کا نقصان ہو گا یا تمام ملک کی اسمبلیوں کا نقصان ہو گا، آج حکومت کچھ بھی کہے، وہ کہے گی کہ سب کچھ ٹھیک ہے، ہر چیز کا انسٹی ٹیوشن کے مطابق جا رہی ہے لیکن جناب سپیکر، اسلام آباد کا ماحول ایسا دکھائی نہیں دے رہا، اس وقت اداروں کے درمیان شدید کھچاؤ لگ رہا ہے، اس وقت بہت ضرورت ہے اور ہمارا جناب سپیکر،۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: ابھی جاوید عباسی صاحب! اسلام آباد کے ساتھ ہم کیا کریں؟

جناب محمد حاوید عباسی: نہیں جناب سپیکر، یہ ہماری جمہوریت ہے، ہم ان کے ساتھ۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: ہم ان کے ہاتھ روک سکتے ہیں؟

جناب محمد حاوید عباسی: نہیں جناب سپیکر، اگر جمہوریت کو نقصان ہو تو اس اسمبلی کا بھی نقصان

ہو گا۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: نہیں، تو آپ سپریم کورٹ کے خلاف بولنا چاہ رہے ہیں، کیا کر رہے ہیں؟  
جناب محمد جاوید عباسی: نہیں سر، ہم سپریم کورٹ یا کسی ادارے کے خلاف بات نہیں کرتے، میں جو ایڈجرمنٹ موشن لایا ہوں، سراسر موضوع پر لایا ہوں کہ آج ڈسکس کیا جائے کیونکہ سیاسی ماحول خراب ہو رہا ہے، سپریم کورٹ کے فیصلوں پر بھی عمل درآمد کیا جائے جناب سپیکر، اگر عمل درآمد نہیں ہوتا تو اس کی کیا وجہ ہے اور یہ بہت اہم سیاسی معاملہ ہے، آپ میری ایڈجرمنٹ موشن مجھے پیش کرنے دیں، آج اس اسمبلی میں ڈسکس کرنے دیں۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: ابھی نہیں، آپ۔۔۔۔۔  
جناب محمد جاوید عباسی: اگر اس پر آج ڈسکشن نہ ہوئی تو کل حکومت کو بہت بڑا نقصان ہونے کا خطرہ ہے، آج یہ ایڈجرمنٹ موشن پیش کرنے دیں اور اس پہ فوری طور پر ڈسکشن ہونی چاہیے کیونکہ جناب سپیکر، یہ جمہوریت بڑی قربانیوں کے بعد حاصل کی گئی تھی، اس ملک کے اندر آج ادارے، سب سے بڑی بات ہے کہ ساری توجہ جو ہے، دو کروڑ آدمی سیلاب سے باہر بیٹھے ہیں، اس طرف کوئی توجہ نہیں دے رہا ہے، جناب سپیکر صاحب۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: بیرسٹر صاحب! بیرسٹر صاحب، آپ Practicing lawyer ہیں، جو چیز میری اس اسمبلی کے Jurisdiction میں ہو، آپ بالکل اس پر بولیں۔ اس وقت Jurisdiction میں یہ چیز۔۔۔۔۔

جناب محمد جاوید عباسی: جناب سپیکر، ہم اس پر ڈسکشن کرنا چاہ رہے ہیں۔۔۔۔۔  
جناب سپیکر: آپ مجھے Dictations بھی دے رہے ہیں۔  
جناب محمد جاوید عباسی: سر، ہم صرف ڈسکشن کی اجازت مانگ رہے ہیں۔۔۔۔۔  
جناب سپیکر: آپ اس پر مجھے Dictation دے رہے ہیں، No dictation جی۔  
جناب محمد جاوید عباسی: نہیں، جناب سپیکر، ہم یہ ایڈجرمنٹ موشن پیش کرنے کا نوٹس آپ کو بھیج دیتے ہیں، آپ کو۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: بس، آپ پھر لے آئیں نا، لے آئیں، اس پر بات کر دیں گے۔ تاج محمد خان ترند صاحب۔  
جناب تاج محمد خان ترند: شکریہ، جناب سپیکر۔۔۔۔۔

سید محمد صابر شاہ: جناب سپیکر، اس مسئلے پر میں یہ گزارش کرنا چاہتا ہوں۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: کوئی نوٹس دے دیں، کچھ لے آئیں تو میں کر دوں گا۔

جناب محمد حاوید عباسی: جناب، کل اگر اسمبلی کا اجلاس نہ ہو اور اسمبلی آج ختم ہو جائے تو تب۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: کل کو ہم مر بھی سکتے ہیں تو آپ اس کیلئے کیا کریں گے؟

سید محمد صابر شاہ: جناب سپیکر، میں اس مسئلے کو حل کرتا ہوں۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: جی ابھی نہیں، ابھی ان کا نمبر ہے، وہ بیچارہ ایک دو مہینے سے اس کا انتظار کر رہا ہے۔ جی۔

جناب تاج محمد خان ترند: جناب سپیکر، میں اس معزز ایوان کی توجہ ایک اہم مسئلے کی طرف مبذول کرانا چاہتا ہوں اور وہ یہ کہ پراونشل سلیکشن بورڈ نے نومبر 2008 میں۔۔۔۔۔

سید محمد صابر شاہ: جناب سپیکر، اس پر بحث کیلئے۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: خیر ہے، واک آؤٹ کا موقع مل جائے گا۔ (ہنسی)

سید محمد صابر شاہ: آپ ایجنڈے کو چلائیں کیونکہ ایک ایڈجرنمنٹ موشن ہو چکی ہے۔ جناب سپیکر، میں عرض کرتا ہوں۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: اس بھائی کو ذرا موقع دیں تاکہ وہ اپنا مسئلہ۔۔۔۔۔

سید محمد صابر شاہ: اس کے بعد کر لیں گے جی۔

جناب سپیکر: ان کو ذرا موقع دیں، آپ کا بھائی ہے، آئریبل ممبر ہیں، اس کو ذرا موقع دیں، وہ دو مہینے سے اس کا انتظار کر رہا ہے، تھوڑی زیادتی ہو رہی ہے نا، ایک ممبر کے ساتھ زیادتی ہے۔

جناب محمد حاوید عباسی: جناب، ان کو موقع دے دیں یہ ایک اہم۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: جاوید عباسی صاحب! ابھی ایک گھنٹہ تو اس نے لے لیا جی، ایک گھنٹہ تو اس نے لے لیا

Already اور کیا بات کریں گے جی؟

### توجہ دلاؤ نوٹس

جناب تاج محمد خان ترند: جناب سپیکر، میں اس ایوان کی توجہ ایک اہم مسئلے کی طرف مبذول کرانا چاہتا ہوں اور وہ یہ کہ پراونشل سلیکشن بورڈ نے نومبر 2008 میں ایک سو پندرہ لیکچررز صاحبان کو گریڈ سترہ سے گریڈ اٹھارہ میں ترقی دی تھی۔ اس کے بعد ایک سو اسی لیکچررز صاحبان کی گریڈ سترہ سے گریڈ اٹھارہ میں ترقی کیلئے کیس پراونشل سلیکشن بورڈ کو Submit کیا گیا ہے مگر دو سال گزرنے کی باوجود اس کیس کو ایجنڈا میں شامل نہیں کیا گیا ہے جس کی وجہ سے ان تمام لیکچررز صاحبان میں بے چینی پائی جاتی ہے، لہذا



حکومت سے گزارش ہے کہ اس بینڈنگ کیس کو جلد از جلد نمٹانے کیلئے اقدامات کرے تاکہ یہ مسئلہ حل ہو سکے۔

جناب سپیکر، پہ نومبر 2008 کب سے ایک سو پندرہ لیکچرز صاحبانو پہ گریڈ اٹھارہ کب سے ترقی شومے وہ، دھغے نہ وروستو ایک سو اسی لیکچرز صاحبانو کیس د پراونشل سلیکشن بورڈ سرہ پروت دے خو ہغہ پہ ایجنڈا باندے نہ شاملیری او مسلسل ہغہ نظر اندازہ کییری، لہذا زہ حکومت تہ گزارش کومہ چہ د دے د پارہ اقدامات او کیری چہ دا مسئلہ د ہغوی حل شی۔

Mr. Speaker: Ji, honourable Minister for Higher Education, Qazi Asad.

قاضی محمد اسد خان (وزیر برائے اعلیٰ تعلیم): تھینک یو۔ سپیکر صاحب، یہ جو تعداد معزز رکن نے بتائی ہے، یہ Accurate نہیں ہے لیکن سر، میں نے اپنے ڈیپارٹمنٹ میں بھی بات کی ہے اور وہ فائل دو تین بار گئی ہے، پھر آئی ہے تو اس میں کئی بارے سی آرز میں کمی تھی، وہ جتنی بھی اس کی Requirement ہے انشا اللہ تعالیٰ جلد از جلد ہم کر کے وہ اسٹیبلشمنٹ کو بھجوادیں گے تاکہ یہ پرو مشنز ہو جائیں۔

جناب سپیکر: نہیں، جلد از جلد کوئی ٹائم دے دیں کہ بہت لمبا، وہ کتنا ہے کہ دو سال سے، جلد از جلد کب آریگا۔

وزیر برائے اعلیٰ تعلیم: سر، جنوری 2010 سے یہ سلسلہ شروع ہوا ہے، دو سال نہیں ہوئے لیکن بہر حال میں کوشش کرونگا کہ جتنی جلدی اور کئی لیکچرز کا اس طرح ہوتا ہے کہ ان کو اپنی اے سی آرز Submit کرنا پڑتی ہیں، وہ پورا کیس ملا کر بھیجنا پڑتا ہے تو کوشش کریں گے کہ جلد از جلد۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: بیچارے ٹیچرز، پروفیسرز یہ روتے رہتے ہیں اور یہ ہمارے ڈیپارٹمنٹس۔۔۔۔۔ وزیر برائے اعلیٰ تعلیم: کیوں رولتے ہیں؟ جی، اللہ کے فضل سے ہم نے پہلے بھی پرو مشنز کی ہیں، انشا اللہ ان کو بھی جلدی پرو موٹ کریں گے اور رولنے نہیں دیں گے۔

جناب سپیکر: نہیں، کتنے عرصے میں انشا اللہ ہو جائیگا؟

وزیر برائے اعلیٰ تعلیم: سر، جلد از جلد انشا اللہ تعالیٰ۔۔۔۔۔

(شور)

جناب سپیکر: جلد از جلد تو کل کا دن لگ رہا ہے۔

وزیر برائے اعلیٰ تعلیم: جناب سپیکر، کل بھی ہو سکتا ہے۔ چونکہ میں نے آپ سے پہلے بھی عرض کی کہ کچھ ریکارڈ کی ہمیں ضرورت پڑتی ہے اور وہ ریکارڈ منگوانا پڑتا ہے، میں دوبارہ جاکر ڈیپارٹمنٹ کو Press کرونگا، In fact میں نے Already ان کو کہہ دیا ہے کہ تاج محمد ترند صاحب کا یہ تمیزی، چوتھی بار آیا ہے، دو تین بار یہ کال آئی سنشن آیا تھا، تاج محمد خان خود تشریف نہیں لائے تھے اس لئے ڈراپ ہو گیا۔  
جناب سپیکر: Kindly دو Weeks میں، 15 days میں فیصلہ کریں۔ تھینک یو، جی۔

وزیر برائے اعلیٰ تعلیم: ٹھیک ہے جی، ٹھیک ہے۔

Mr. Speaker: Javed Iqbal Tarkai, to please move his call attention notice No 397.

انجینئر جاوید اقبال ترکئی: Thank you, Mr. Speaker۔ میں آپ کی توجہ ایک اہم اور فوری مسئلے کی طرف مبذول کرانا چاہتا ہوں اور وہ یہ کہ ضلع صوابی میں فزیکل ایجوکیشن، پی ٹی سی اور سی ٹی کی خالی آسامیوں پر چھ مہینوں سے ٹیسٹ اور انٹرویوز ہوئے ہیں، تا حال تعیناتی کے احکامات جاری نہیں کئے گئے ہیں جس کے بارے میں امیدواروں میں تشویش پائی جاتی ہے، لہذا وزیر تعلیم سے اس بارے میں وضاحت طلب کی جائے۔

سپیکر صاحب، یہ صوابی کنبے جی اوس ما ہغہ بلہ ورخ پتہ لگولہ جی،  
پہ تول ڊ ستر کت کنبے دو سو پچاس میل تیچرز شارٹ دی او تقریباً پچاس فی میل  
تیچرز شارٹ دی، سپیکر صاحب۔۔۔۔

جناب سپیکر: جی، آپ Continue۔۔۔۔

انجینئر جاوید اقبال ترکئی: Something wrong! قاضی صاحب؟

جناب سپیکر: No cross talk, no cross talk۔ جی جاوید خان! تاسو وایی خپل  
دا۔۔۔۔

انجینئر جاوید اقبال ترکئی: سپیکر صاحب، تیسٹونہ اوشی، انٹرویوگانے اوشی، پہ  
اخبارونو کنبے ایڈورٹائمنٹ اوشی او بیا پہ شپر، شپر، میاشتو کنبے اپوائنٹمنٹ  
نہ کبری جی۔ چرتہ د میتھس تیچر نشتہ، چرتہ د سائنس تیچر نشتہ، ایجوکیشن او  
ہیلٹھ ڊیرہ ضروری محکمہ دہ جی۔ پہ دیکنبے تاسو Kindly چہ کوم خائے  
اپوائنٹمنٹس کم دی چہ پہ کوم خائے کنبے ستاف کم دے، پہ ہغہ خائے کنبے  
اپوائنٹمنٹس او کپڑی جی۔ زہ دا تیچرز Quote کوم جی، دا د ایجوکیشن منسٹر

صاحب پتہ اولگوی چہ زہ دا وایمہ چہ ہلتہ 250 different تیچرز کم دی، میل تیچرز او پچاس فیمل تیچرز کم دی جی، شیپر او اووہ میاشتے اوشوے چہ ایدور تائزمنت شوے دے او دوئی دے اپوائنٹمنٹ نہ کوی، I don't know چہ ولے ئے نہ کوی؟۔۔۔۔۔

Mr. Speaker: Honourable Minister for-----

انجینئر جاوید اقبال ترکی: او داسے سپیکر صاحب، دا صرف پہ صوابی کبنے مسئلہ نہ دہ، دا تقریباً پہ تولہ صوبہ کبنے مسئلہ دہ نو Kindly دے طرف تہ توجہ ور کروی چہ کوم خائے کبنے Shortage دے چہ د تیچرانو اپوائنٹمنٹ اوشی او زمونر د دے ماشو مانو پہ تعلیم کبنے Losses نہ کیری۔ تھینک یوجی۔

جناب عبدالاکبر خان: جناب سپیکر، میں جاوید ترکی کی تائید کرتا ہوں اور جناب سپیکر صاحب، یہ چونکہ۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: Endorse کرتے ہیں۔ بس اتنا کافی ہے، کال آئینشن ہے، آپ جانتے ہیں کہ اس پر۔۔۔۔۔

جناب عبدالاکبر خان: جناب سپیکر، اس پر بحث کی اجازت نہیں ہے لیکن یہ سارے صوبے کا مسئلہ ہے پر اہل بلیم ہے کہ چھ مینے اگر ایک انٹرویو پر گزر جاتے ہیں تو پھر اسی انٹرویو پر آپ کسی کو اپوائنٹ نہیں کر سکتے پھر چھ مینے کے بعد اور ہر چھ مینے کے بعد آپ کو دوبارہ انٹرویو کرنا پڑتا ہے، ان کے جو رولز ہیں اس کے مطابق، اس لئے جناب سپیکر یا تو حکومت ایسا کوئی میکنزم بنائے کہ ہر چھ مینے، یا اس کلاز کو ہٹا دے یا پھر کوئی ایسا میکنزم بنائے کہ ہر چھ مینے کے بعد ہر ڈسٹرکٹس میں چونکہ یہ ڈسٹرکٹس لیول پر اپوائنٹمنٹس ہیں تو وہ ادھر انٹرویو کیا کرے اور اپوائنٹمنٹس کیا کرے۔

Mr. Speaker: Honourable Minister for Secondary Education, Sardar Babak Sahib.

جناب سردار حسین (وزیر برائے ابتدائی و ثانوی تعلیم): سپیکر صاحب، زہ ستاسو۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: دا ستاسو پہ ہغہ Jurisdiction کبنے نہ دہ، د دے ہغہ کمیٹی چہ وہ، سکندر خان! سکندر شیروا صاحب۔

جناب عبدالاکبر خان: سپیکر صاحب، د ہغہ کمیٹی یوہ۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: جی سردار بابک صاحب۔

وزیر برائے ابتدائی و ثانوی تعلیم: مہربانی۔ سپیکر صاحب، ستاسو پہ نوٹس کنبے دا خبرہ ہم راوستل غوارمہ۔ سپیکر صاحب، زہ چہ سحر راغلمہ دلته نو ما تہ د جاوید خان کال اٹینشن ملاؤ شو، زما بہ تاسو تہ ہم دا خواست وی جی، ستاسو د سیکرٹریٹ ایمپلائز چہ دی، پکار دا دہ چہ مونہر تہ In time راغلی وے چہ مونہر In time جواب ورکریے وے، زہ چہ سحر راغلم نو دا ما تہ ملاؤ شو خوبیا ہم زہ جواب ورکوم۔ سپیکر صاحب، داسے دہ پہ صوابی کنبے۔۔۔۔

جناب سپیکر: ستاسو د سیکرٹریٹ دا بیان دے چہ ستاسو آفیسرز تہ مونہرہ باقاعدہ Visiting Cards ورکوؤ، د دوئی دیوتی دا دہ چہ دومرہ ڈیر پہ دفتر و کنبے ناست دی، سیکرٹریٹ ترے ڈک دے، د دوئی نور کار خہ دے، پکار دہ چہ راخی او د اسمبلی نہ خپل دا خیزونہ Collect کوی جی۔ دا اوس پہ دے خیز بانڈے راشی چہ دا پہ تولہ صوبہ کنبے دا پریکٹس روان دے او پوسٹونہ نشته، پوسٹونہ نشته کہ دا سسٹم Slow دے؟

وزیر برائے ابتدائی و ثانوی تعلیم: سپیکر صاحب، بخبنہ غوارم، دا ما۔۔۔۔

میاں افتخار حسین (وزیر اطلاعات): بابک صاحب، یو منٹ۔۔۔۔

وزیر برائے ابتدائی و ثانوی تعلیم: بنہ جی۔

وزیر اطلاعات: ستاسو ہرہ خبرہ رولنگ دے جی، ربنٹیا خبرہ دا دہ چہ پخپلہ راتل دا ڈیرہ عجیبہ غوندے خبرہ دہ چہ ہریو سرے بہ پہ دفتر کنبے چکر وہی چہ زما خہ شتہ، زما خہ شتہ، دا ڈیرہ غیر مناسب طریقہ دہ، پکار دا دہ چہ دے خائے نہ Indication کیبری، ڈیپارٹمنٹ بہ ہم دوئی لہ راخی، دوئی ورتہ تیلی فون کوی، خبرہ وی خو صحیح خو دا خبرہ چہ ہغوی د پخپلہ راخی نو پخپلہ شوک بزرگان خونہ دی نو چہ ہر لفظ ستاسو مطلب دا دے چہ محتاط وی نو ہغہ بہ فائدہ کوی۔

(تالیاں)

جناب سپیکر: میاں صاحب! سیکرٹریٹ دا وائی چہ مونہرہ تولو تہ Intimation اوکرو خو دوئی د سیشن شروع کیدو نہ یوہ گھنٹہ مخکنبے راشی نو پہ گھنٹہ

کبنے بہ دوئی بابک صاحب خہ خبر کری؟ داپکار دہ چہ یو دوہ ورخے مخکبنے  
راخی۔ جی پیر صاحب۔

سید محمد صابر شاہ: جناب سپیکر، میری گزارش یہ ہے کہ یہ جو ہماری اسمبلی کی پرانی روایات ہیں، وہ یہ ہیں کہ ہر ڈیپارٹمنٹ کسی اپنے اہلکار کی یہ ذمہ داری لگاتا تھا کہ وہ اپنے آفس کے اندر اسمبلی میں ایک گھنٹہ شروع ہونے سے پہلے وہاں پہ وہ موجود ہوتا تھا کہ کوئی ایسی چیز جو کہ ایڈجرنمنٹ موشن کی پوزیشن میں ہو، کال اسٹینش کی پوزیشن میں کوئی ایسی چیز Require ہو سکتی ہے جس کیلئے پھر ادارہ اسمبلی کو فوری طور پہ کارروائی کرنے کے جواب دہ ہے، یہ ایک Seriousness تھی جی، یہ اسمبلی کی کارروائی کی Importance جو تھی، اس وقت اس کو تسلیم کیا گیا۔ آج ایسی کوئی کارروائی نہیں ہے، آج اس پروسیڈنگز کے اندر ایسی کوئی چیز شامل نہیں ہے۔ ایسی کوئی ہدایت جاری نہیں ہوئی ہے، ایک یہ سلسلہ گزشتہ میں سمجھتا ہوں کہ جب سے یہاں پہ آمریت آئی ہے اور آمریت کے بعد دوبارہ جب جمہوریت شروع ہوئی تو میرے خیال میں اس روایت کو ختم کیا گیا ہے، تو میں گزارش کرتا ہوں کہ آپ کی طرف سے ایک ڈائریکشن آنی چاہیے کہ تمام محکمے جو ہیں، وہ اسمبلی اجلاس سے ایک گھنٹہ پہلے کسی اہلکار کی وہ ذمہ داری لگائیں کہ اسمبلی کی طرف اگر کوئی جواب طلب ہو تو اس پہ کارروائی ہو سکے۔

جناب سپیکر: چاہیے تو یہ کہ سارے ڈیپارٹمنٹس آکر خود کو Well inform رکھیں اور آتے ہیں، Normally آتے ہیں، Normally آتے ہیں لیکن کچھ سستی ہو جاتی ہے تو ان کو ہدایت دی جاتی ہے کہ وہ آئندہ احتیاط سے کام لیں۔ جی، سردار بابک صاحب۔

وزیر برائے ابتدائی و ثانوی تعلیم: مہربانی۔ سپیکر صاحب۔۔۔۔

جناب سپیکر: لبرہ ئے راغونہ کبری، ایجنڈا پیرہ لوبہ دہ بابک صاحب۔

وزیر برائے ابتدائی و ثانوی تعلیم: جاوید خان چہ د کومے مسئلے طرف تہ نشاندهی کرے دہ سپیکر صاحب، پینخہ میاشته یا خہ وخت مخکبنے ایڈورٹائزمنٹ شوے دے او د هغوی خبره بالکل صحیح دہ چہ دا اپوائنٹمنٹس تر اوسه پورے Delay دی خود هغه وجه دا دہ، مونره چہ دا خومره پی ایس تیز دی یا پی ایمز دی، پی ای تیز دی یا سی تیز دی چہ خومره کیڈر پیچرز دی، پینخہ نمبرے د دیپارٹمنٹ سره داسے دی چہ دا د Experience نمبرے دی، سپیکر صاحب چونکہ پہ هغه کبنے پیر بوگس سرٹیفیکیشن تیار شوی وو، د هغه پہ وجه

باندے مونر پہ ہغے کبنے انکوٹری کنڈکٹ کرہ او بیا د ہغے د Verification د پارہ دا خومرہ وخت چہ اولگیدو، دا صرف پہ Verification باندے اولگیدو، اوس مونر استیبلشمنٹ تہ کیس رالیہ لے دے، پہ ہغے کبنے یوہ مسئلہ دا دہ چہ دا پرائیویٹ چہ خومرہ ادارے دی، د ہغے پینخہ نمبرے چہ آیا ہغہ Consider شی کہ Consider نہ شی؟ نو نن بہ زہ خیل ڍ پیارتمنٹ تہ اووایم چہ د استیبلشمنٹ سرہ رابطہ اوکری، انشالہ پہ یوہ میاشت کبنے دننہ دننہ دا خومرہ پوستونہ چہ پہ صوابی کبنے ویکنٹ دی، پہ ہغے باندے بہ مونر د اپوائنٹمنٹ چہ کوم پروسیجر دے، دا بہ Complete کرو انشالہ۔

جناب سپیکر: شکریہ جی، شکریہ۔ دا چہ پہ شیپ میاشتو کبنے د انٹرویو پراسس تیر شی نو دا بیا فریش کیدل خو نہ غواہی؟ عبدالاکبر خان پکبنے یو بلہ خبرہ ہم اووئیلہ۔

وزیر برائے ابتدائی و ثانوی تعلیم: دا جی، دا لا Time barred نہ دے، دا بہ مونر زر تر زرہ انشاء اللہ پراسس کرو، دا Time barred نہ دے۔

جناب سپیکر: زر بہ کیبری کہ خیر وی۔ دا پہ تولو سکولونو کبنے د تیچرز ڍیر کمے دے، پہ پیسنور کبنے ہم دا حال دے، پہ مردان کبنے ہم دا حال دے، پہ صوابی کبنے خو Pin point شوہ، ہنگو، درہ تول دی۔ پہ ہر خائے کبنے دا پراسس لڑ تیز کری۔

انجینئر جاوید اقبال ترکی: جناب سپیکر۔

جناب سپیکر: جی، ہغوی خوا ایشورنس در کرو۔

انجینئر جاوید اقبال ترکی: سپیکر صاحب، تھینک یو۔ منسٹر صاحب! چہ تاسو ما لہ دا ایشورنس راکرو، دا خبرہ بالکل صحیح دہ چہ شیپ میاشتے کوم خیز Lapse شی، ہغہ بہ بیا Readvertize کوی جی، خلقو تہ ہم تکلیف دے، خلق ڍاکومنتس لیری بیا انٹرویو لہ عی او Kindly داسے پروسیجر جور کری چہ پہ ہغے کبنے دا Fake چہ کوم ڍاکومنتس جوریری چہ ہغوی پکبنے نہ راخی جی، انٹرویو پہ ہغے کبنے بہ Honestly نہ وی، پہ ہغے کبنے بہ ترانسپرنسی نہ وی، تاسو Experience غواہی، ہغہ خلق Fake Documents ورکری جی نو داسے یو

Standardize procedure جوڙ ڪري جی چہ پہ هغے ڪبنے بیا مونڙ ته پرا بلم نه راعی۔

جناب سپیکر: ستاسو کوم Suggestion چہ وو، دا ٽول نوٽ ڪرے شو او بابڪ صاحب پرے ایشورنس هم در ڪرو نو امید دے چہ Improvement به راشی۔  
ثاقب اللہ خان! ثاقب اللہ خان۔

جناب ثاقب اللہ خان چمکنی: شڪریہ، جناب سپیکر صاحب۔  
میاں نثار گل کا کاخیل: جناب سپیکر۔

جناب سپیکر: او در ڀرہ چہ دوئی دا دغہ تیر شی۔  
میاں نثار گل کا کاخیل: جناب سپیکر، اگر مجھے اجازت ہو تو میں اس پر کچھ۔۔۔۔۔  
جناب سپیکر: پہ کوم باندے؟

میاں نثار گل کا کاخیل: پہ دے باندے جی۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: نه په دے کال اٽینشن باندے، نه په کال اٽینشن باندے ڊی بیٽ نشته، په دے باندے بحث نه شی کیدے۔ دا ڊیرہ لویہ ایجنڊا ده، په دے پسے به ئے او ڪری کنه چہ دا دغہ ختم شی نو بابڪ صاحب! تاسو لڙ دلته ڪبنینی چہ دا ٽول در سره خپله خبره کوی کنه، تاسو د دغہ نه پس په تی بریک ڪبنے خامخا به دلته ڪبنے ڪبنینی چہ هر سرے در سره خپل ڊسڪشن کوی۔ جی ثاقب اللہ خان صاحب، پلیز۔

جناب ثاقب اللہ خان چمکنی: ڊیرہ مهربانی، جناب سپیکر صاحب۔

I wish to draw the attention of government to the following issue of public importance that custom mobile squard and police officials are harassing the business community by obstructing movement of goods in the settled areas. It is requested that strict action needs to be taken against those harassing the business community.

جناب سپیکر صاحب، جناب سپیکر صاحب۔

جناب سپیکر: کسٽم سکوار ڊی مینے رانیسی؟

جناب ثاقب اللہ خان چمکنی: سر، کسٹم سکوارڈ ہم دے او پولیس ڈیپارٹمنٹ، دا  
دوارہ دی جی۔ زہ میبنو تہ لہ نہ یم راغلیے۔۔۔۔  
(تمنے)

جناب سپیکر: خہ شے کوی؟ دے دوران، جی بسم اللہ۔

جناب ثاقب اللہ خان چمکنی: ڈیرہ مہربانی، جناب سپیکر صاحب۔

Article 18 of the Constitution: “Subject to such qualification, if any, as may be prescribed by Law, every citizen shall have the right to enter upon any lawful profession or occupation, and to conduct any lawful trade or business.”

دا سر، آرٹیکل 18 کنبے Right دے، د خلقو چہ ہغہ کوم پروفیشن او  
تربید غواری کولے شی۔ جناب سپیکر صاحب، مسئلہ داسے دہ، ورومبے تاسو  
د میبنو خبرہ اوکرہ، ہغے تہ بہ راشم۔ دلته جی زمونر۔ پہ لالہ کلی کنبے یو مندیئ  
دہ، د ٲولو نہ لویہ بلکہ د ساؤتھ ایشیا د ٲولو نہ لویہ مندیئ ہلته دہ، دا ہغہ  
Feed کوی، زمونر۔ صوبہ کنبے چہ خومرہ نورے وړے مندیانے دی، ہغہ Feed  
کوی، سربند کنبے وړے مندیانے دی، داسے پہ بدہ بیرہ کنبے ہم شروع کیری،  
مختلف ٹایونو کنبے د خاروؤ کیری۔ دا چہ دلته نہ بیوپاری خپلے میبنے خاروی  
واخلی ورومبے د خوکنو تھانرہ کنبے راکیر ئے کری او اوس کہ تاسو لاری نو  
پہ ہغے کنبے بہ داسے د میبنو قطارونہ ولاړ وی، دوہ سوہ، درے سوہ بیا پہ  
بدہ بیرہ کنبے۔۔۔۔

جناب سپیکر: پہ تھانرو کنبے میبنے ولاړے وی؟

جناب ثاقب اللہ خان چمکنی: ولاړے دی جی، اوس کہ تاسو۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: او دوہ درے سوہ ولاړے دی؟

جناب ثاقب اللہ خان چمکنی: جی، ڈیرے ولاړے دی۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: او دے لہ خوراک خوک ورکوی؟

جناب ثاقب اللہ خان چمکنی: ہغہ ٲول کسان ورکوی کنہ جی، ہغہ چہ چا اغستے وی،  
ہغہ عاجزان خو پہ دے غم کنبے وی، مال خو دغہ وی۔ دوئی دا وائی سر چہ



پرا بلم دا دے چہ افغانستان تہ ځی، ایجنسیانو تہ ځی ځکھ مونر ئے اودروؤ نو کہ فرض کرہ دا د سمگلنگ قصہ دہ نو پکار دا دہ چہ دا خود ایف سی او د کسٹم کار دے چہ هلته په خیبر او په ایجنسیانو او په بارڈر باندے ئے نیسی، دلته دوئ تہ څه الهام اوشو چہ دا به هلته ځی، هغه د پارہ خو پرمٹ نہ دے پکار؟ دغه سر Violation دے د آرٹیکل 18، مسئلہ داسے دہ چہ دا خلق سیفن چو کئی کبنے اصل کبنے څه کوی جی؟ چہ چا سرہ پرمٹ نہ وی، پانچ هزار روپی باندے ځی او هر ورځ تاسو ملا بانگ وخت کبنے کہ راغلی، زما په حلقه باندے شیخ محمدو باندے دا ځی او په پانچ هزار روپی باندے ځی۔ یو ځل پرمٹ واخلی، سیفن چو کئی کبنے دا دیوتی دہ چہ دوئ هغه پرمٹ Stamp کوی، هغه Stamp کوی او په پانچ هزار ځی او په هغه پرمٹ باندے بار بار کیبری او چہ کوم Genuine خلق دی، چہ کوم ماشوله بوځی، چہ کوم بدھ بیرے تہ ځی، چہ کوم Within settled areas دی، هغه دوئ Harass کوی جی، پکار دا دہ جناب سپیکر صاحب۔۔۔۔

جناب سپیکر: جی جی۔

جناب ثاقب اللہ خان چکنی: پکار دا دہ جناب سپیکر صاحب، کہ سمگلنگ کیبری او خیبر ایجنسی تہ ځی، په ایجنسی باندے ئے اودروی خو به څوکنو کبنے ولے دوئ اودروی، په بدھ بیرہ کبنے ئے ولے اودروی، چہ سر بند تہ ځی هلته ئے ولے اودروی؟ دا خو ظلم دے، دا قصداً عمداً دا خلق او چہ دا رزق نہ وی نو بیا به څه کوی، غلا به کوی کہ شوکے تہ خلق جوړوی؟ داسے کسٹم سکوارڈ پکار دے، کسٹم یو فیڈرل ادارہ دہ، هغه پکار دہ چہ په بارڈرز باندے کنترول اوکری۔ زه جی، د سرحد چیمبر آف کامرس نہ یو خط راغلی دے، هغه کبنے یو قصہ زه تاسو تہ وایمه جی۔ دا دوئ لیکلی دی چہ په دیکبنے یو خرگاډی والا ئے رانیولے دے او وهله ئے دے جی۔ دا لیکلی چہ "پشاور کی تاجر برادری کیلئے درس بن چکا ہے، پشاور شہر اور صدر کے علاقے میں کسٹم موبائل سکوارڈ دندناتے پھر رہے ہیں اور تاجروں اور دکانداروں کو امپورٹ مال کی نقل و حرکت پر ہراساں کر رہے ہیں، آپ سب جانتے ہیں کہ پاکستان کسٹم کا کام بارڈر پر سمگلنگ کی روک تھام ہے لیکن پشاور کسٹم حکام اپنے اختیارات سے تجاوز کرتے ہوئے کسی بھی تاجر اور دکاندار کو امپورٹ اور پاکستان کے دیگر شہروں سے خریدے گئے مالوں کی نقل و حرکت پہ نہ صرف

گرفار اور ہر اسماں کر رہے ہیں بلکہ مال ضبط کر کے اپنی جیبیں گرم کرنے کیلئے بھی سرگرم ہیں، اس کی ایک مثال گزشتہ روز گلہبار تھانے کی پشت پہ ایک گدھا گاڑی چلانے والے غریب مزدور کی ہے جو چائے کی دو بوریاں مصالحے کی دو بوریاں اور دو کارٹن پلاسٹک گڈز لے کر جا رہا تھا جسے کسٹم اہلکاروں نے غیر قانونی طور پر پکڑا اور تشدد کا نشانہ بنایا۔ جناب سپیکر صاحب، دوئی ولا پرو، روزانہ او اوس ہم تاسو لبر بہ Rough time باندھے راشی، موٹر سائیکلو باندھے راروان وی، تی وی ٹی ایبنو دے وی، کپرا ٹی ایبنو دے وی لنڈی کوتل نہ راروان وی او پہ دے کسٹم ہاؤس باندھے خئی او دومرہ سپیڈ باندھے خئی چہ خومرہ ٹی خوبنہ وی۔ ہغہ چا نہ او درول، ہغہ بالکل چا او نہ درول چہ یوخل دا دننہ Settled area تہ راغلل او د کسٹم ڈیپارٹمنٹ Inefficiency corruption prove شو چہ دننہ راغلل نو بیا دلته خلق ولے تنگوی، مقصد ٹی خہ دے؟ د دے تہول Harassment د پولیس ڈیپارٹمنٹ او د کسٹم، دا خلق غواپی چہ کاروبار بند شی۔ جناب سپیکر صاحب، زہ دا ریکویسٹ کوم چہ دا خبرہ ہوم ڈیپارٹمنٹ تہ، ہوم کمیٹی تہ ورکری او پہ دے کسان را او غواپی چہ آیا دا د دوئی Jurisdiction شتہ دے چہ تاسو د Settled area کبے دا کار کوئی کہ نہ کوئی؟

ڈیرہ مہربانی۔

جناب سپیکر: جی جناب میاں افتخار حسین صاحب۔

جناب محمد عالمگیر خلیل: جناب سپیکر، ما لہ ہم لبرہ موقع را کری جی۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: دا کال اتینشن دے، پہ دے بحث نہ کیری کنہ۔

جناب محمد عالمگیر خلیل: ہم د دے متعلق دے جی۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: نہ، دا رولز داسے دی کنہ چہ کال اتینشن کوم سرے موؤ کوی، ہم ہغہ بہ پرے خبرہ کوی، بل سرے پرے نہ شی کولے خودا ستاسو، میاں صاحب! لبر دیکخوا او گورہ، د دوئی جذبات ہم دغہ دی، د دوئی او د عالمگیر خان ہم د دے خبرے جذبات دی او محمد علی ہم زما پہ خیال۔۔۔۔۔

جناب محمد عالمگیر خلیل: نہ جی، ما دلته یو بل وضاحت کولو، معافی غواپر۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: ٻنہ، دا کال اٿینشن اول بہ نمٹاؤ شی بیا بہ دا اوکری۔ جی، میان صاحب۔ او درپره دا کال اٿینشن چه ختم شی نو۔۔۔۔۔

میاں افتخار حسین (وزیر اطلاعات): زہ سپیکر صاحب، ستاسو ڊیر زیات مشکور یم، یقینا چه د دے ٿولو ملگرو احساسات او جذبات بہ ہم دغه رنگ وی چه څنگہ چمکنی صاحب۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: دا ڊیر تنگ شوی دی جی د خلقو نہ چه روزانہ۔۔۔۔۔

وزیر اطلاعات: زہ جی دے خبرے نہ پخپله خبر یمہ۔ تر څو چه د سمگلنگ خبرہ دہ نو رٻنتیا خبرہ دہ چه سمگلنگ کیری، اوس دا ایڊمٽ کول چه مطلب کیری نو خلق وائی چه حکومت څہ د پارہ دے؟ نو داسے نہ دہ چه دا نن کیری، دا ڊیر پخوا نہ کیری، د بد قسمتی نہ مونڙ۔ تہ مشکلات اوس نور ہم زیات دی او دلته حالات داسے دی چه کہ دا سمگلنگ کیری نو غوٻنہ بہ ہم دغه رنگ پہ برہ څیڙی او عام غریب خلقو تہ بہ چه کوم دے تکلیف وی۔ خاص کر زہ د دے څاروؤ خبرہ پہ دے کوم چه لوئے کاروبار ترے نہ جوڙ شومے دے۔ سرہ د دے چه حکومت ئے منع کوی خو چه پہ کوم څیز کٻنہ پیسہ زیاتہ وی نو هیروئن چا پہ داسے طریقہ منع نہ کریے شو چه هغه د انسانیت د پارہ ڊیر خطرناک وو نو دا زمونڙہ معاشرتی کمزوری ضرور شتہ، زمونڙہ دلته حالات او واقعات چه کوم دی، مجبوری شتہ هغه نہ باوجود چه دا کوم کار کیری، دوئی وائی د منڊی نہ، بالکل مونڙہ به خلقو له تحفظ ورکرو، منڊی تہ چه مال راخی، پہ خپل حساب بانده تیرکونو کٻنہ خو ٿهیک دہ، بیا چه د هغه ځایونو نہ تیرک ڊ کیری، چرته څی؟ د دے ٿپوس لازم پکار دے۔ دا داسے خبرہ دہ چه گنی یو سرے وائی چه یو بیوپاری لارو او هغه درے تیرک ڊک کرل او څوک ئے ٿپوس نہ کوی، پہ بار ڊر ئے ٿپوس کوی نو درے تیرکہ د د څہ د پارہ د یو منڊی نہ ڊک کرل، ارادہ د څہ دہ نو لڙ بہ خپل حساب سرہ گورو، پبلک تہ بہ ہم گورو، نہ بہ یواځے کاروباری سپری تہ گورو، نہ بہ د بیوپار خبرے تہ گورو، نہ بہ منڊی تہ گورو، دے تہ بہ گورو چه پبلک تہ تاوان او نقصان څہ دے؟ لہذا چرته چه ممکنہ وی چه زہ ئے بیخی بار ڊرہ پورے پریڊمہ او پہ بار ڊر یوہ غویمہ وی نو چرته چه رکاوٽ جوڙ شی نو پکار دہ چه مونڙہ د

هغه تحقیق او کړو او هغه شے رکاوټ کړو۔ پاتے شو پبلک ته تکلیف، یقیناً چه تکلیف شته، زمونږ د سر کونو حالات داسے دی چه مونږ ته عام تلو کنبے تکلیف دے، زمونږه صورتحال داسے جوړ شوے دے که چرته د دوی دا کومه اشاره ده چه هسے پولیس تنگول کوی نو هسے د پولیس تنگولو، یقیناً چه زمونږ په معاشره کنبے دا خبره هم شته چه کوم سرے سمگلنگ کنبے Involve نه دے نو پولیس ئے تنگوی، سمگلر به پریودی او چه په سمگلنگ کنبے Involve نه دے نو هغه به گیروی، دا هم یو معاشرتی بیماری ضرور ده۔ مونږ دلته چه کوم دے پولیس ته دا هدایت ضرور ورکوؤ چه چرته مونږ نه سهولت کیدے شی، کوم ځائے کنبے چه سمگلر دے او په رښتیا ورسره د سمگلنگ سامان دے او تا گیر کړو، آفرین خو غیر ضروری خلق تنگول، صرف د رپرھے والا خلق تنگول، د لارے کوڅے خلق تنگول او د هغوی چه کوم دے خپل جیب باندے لکه داسے ځایونه شته چه پولیس وائی چه دا ډیوتی د زما وی او عام غریب خلق تنگوی نو مونږه د دے خبرے اصلاح په دے فلور کوؤ چه د دے خبرے اجازت شته هم نه، نه به اجازت ورکړو او چه څوک هم پکنبے Involve وی، کوم کوم ځائے ته دوی اشاره کوی، مونږ به د هغوی ډیوتیا نې بدلے کړو، ښه ایمانداره خلق به هم راولو او که هغه په رښتیا Involve وی نو سزا به هم ورکړو، دیکنبے به چه کوم دے نو هیڅ رکاوټ نه وی۔ ډیپارټمنټ ئے ناست دے، د دوی په موجودگئی کنبے ډیپارټمنټ ته دا هدایات ورکولے کیږی چه هغوی د دے نوټس واخلی، د رشوت خبره ده، بالکل وی چونکه دا عالمگیر صاحب ما له راغلو، ما ته ئے په غوږ کنبے او وئیل چه که پولیس والا هغلته سمگلنگ او په دغه ځایونو کنبے پیسے نه اغستے نو دا سمگلنگ به نه کیدو، یقیناً چه دا بیماری شته دے، د بیماری علاج پکار دے۔ ما په خپل ځانی او هر سرے به دا عهد کوی او قرآن به خوری چه رښتیا د هیڅ سمگلر ملگرتیا به نه کوؤ، په رښتیا به ئے سفارش نه کوؤ او چه کوم پولیس والا سمگلر سره ملاؤ دے، داسے د پولیس د ډیوتی لگولو سفارش به نه کوؤ، دا عجیبه خبره ده، هم شپیلئ او هم ستوان خورو که چرته یو افسر له گوتے یوسو نو د سلو کسانو خپل وی، که سمگلر له گوتے یوسو، د سلو کسانو خپل وی، پکار ده چه مونږ هم د خپل ایماندارئ امتحان واخلو، مونږ هم سل په سله د

دے خبرے چہ نہ بہ پہ تھانہ کنبے د بے ایمانہ خلقو سفارش کوؤ، نہ بہ د غلط افسر سفارش کوؤ، نہ بہ د سمگلر سفارش کوؤ، بیا بہ دا مشکلات نہ وی خود چمکنی صاحب بالکل کہ دوئی وائی چہ کمیٹی تہ لارشی نولار د شی، کہ پہ ہغہ خائے کنبے جانچ پرتال کیبری او دا شے خو کہ پہ ایماندارئی اوشی چہ د دے خبرو پہ ربنتیا روک تھام اوشی چہ نہ سمگلر تہ موقع ملاؤ شی او نہ دلته بے ایمانہ افسر تہ موقع ملاؤ شی او عوامو تہ سہولت ملاؤ شی۔

جناب ثاقب اللہ خان چمکنی: جناب سپیکر صاحب۔۔۔۔

جناب سپیکر: جی، دا کمیٹی تہ اولیرو؟

جناب ثاقب اللہ خان چمکنی: جناب سپیکر صاحب، یو منت۔۔۔۔

جناب سپیکر: نہ، ثاقب اللہ خان! کمیٹی تہ ئے اولیرو، ہغے کنبے بہ پرے پورہ دیتیل بحث اوشی کنہ۔

جناب ثاقب اللہ خان چمکنی: جناب سپیکر صاحب، زما مقصد داسے دے جی۔۔۔۔

جناب سپیکر: دا د لائیو سٹاک منسٹر صاحب ہم دے او تاسو ٲول بہ پرے کنبینی۔

جناب ثاقب اللہ خان چمکنی: بنہ جی۔

جناب سپیکر: دا اوس یو مندی یو کلو میٹر د چمکنو تھانہ نہ اخوادہ، دغلته نہ یو کلو میٹر دیخوا نیول او ہغہ بیا ٲلور سوہ، بیا د دے Probe پکار دے، دے باندے لڑ کنبینی، ٲیلو کنبے ٲول پرے کنبینی او دے باندے دغہ او کړئی جی، کمیٹی تہ ئے لیرو۔

Is it the desire of the House that call attention notice moved by the honourable Member may be referred to the concerned Committee? Those who are in favour of it may say 'Aye' and those against it may say 'No'.

(The motion was carried)

Mr. Speaker: The 'Ayes' have it; the call attention is referred to the concerned Committee. Abdul Akbar Khan.

جناب ثاقب اللہ خان چمکنی: جناب سپیکر صاحب، زما یو ریکویسٹ دا دے چہ دیکنبے جی یو دوہ خبرے بہ او کړو۔ میاں صاحب وئیل چہ داسے خلقو

سپورٹ مہ کوئی، یو خو دا دہ چہ انشاء اللہ خالی قسم نہ جی، قرآن تہ ہم او طلاق تہ ہم تیار یو چہ نہ د بے ایمانہ، مخکبے ہم مونہر کوشش کرے وو، نہ بہ ئے کوؤ خو خبرہ داسے دہ چہ یو دیکبے۔۔۔۔

جناب سپیکر: نہ بس، اوس ہلتہ کمیٹی تہ لا رو، ہغے کبے بہ ئے کوئی کنہ جی۔

جناب ثاقب اللہ خان چمکنی: دا سکوارڈ والا، کسٹم سکوارڈ چہ کوم کار کوی سر، زمونہر مقصد دا دے جی چہ پہ دے تہول پراسس کبے چہ کوم سرے غل دے، سمگلر دے، ہغہ خو پیسے واخلی او کار او کری، پہ موٹر سائیکلو سامان ہم چہ کوم دکانداران دی، زہ وایم چہ خالی د خاروؤ نہ، چہ دا سکوارڈ والا ہم پہ ہغے کبے راشی۔

جناب سپیکر: دا پکبے بالکل، دا کسٹم سکوارڈ ہم پکبے ڈسکس کری او فوری ایکشن پرے واخلی جی۔

Janab Abdul Akbar Khan, to move his call attention.

جناب عبدالاکبر خان: جناب سپیکر، میں حکومت کی توجہ مردان یونیورسٹی جو کہ ایک عظیم لیڈر خان عبدالولی خان کے نام پر ہے اور اس کے ایکٹ میں صاف لکھا ہے کہ ان میں تمام تقریریاں صوبائی حکومت کی منظوری کے بغیر نہیں ہوں گی مگر وہاں پر تقریریاں انتظامیہ خود کر رہی ہے تو اس سے قانون کی دھجیاں بکھیری جا رہی ہیں، حکومت اس کا نوٹس لے کر اس پر کارروائی کرے۔

جناب سپیکر صاحب، د عبد الولی خان یونیورسٹی پہ ایکٹ کبے ئے صفا لیکلی دی چہ دیکبے کوم یو اپوائنٹمنٹ ہم کیبری، ہغہ بہ د پراونشل گورنمنٹ د Approval او د پراونشل گورنمنٹ د منظوری نہ بغیر نہ کیبری بلکہ زما پہ خیال دا د صوبہ سرحد پہ تہولو یونیورسٹی کبے واحد یونیورسٹی دہ چہ د ہغے پہ ایکٹ کبے ئے دا لیکلی دی چہ دیکبے چہ تقرری کیبری نو ہغہ تہول بہ د پراونشل گورنمنٹ، پراونشل گورنمنٹ Means وزیر صاحب یا سیکرٹری صاحب یا وزیر اعلیٰ صاحب، د ہغوی د منظوری، لیکن ما تہ چہ شہ معلومات دی، یوہ تقرری ہم ہلتہ کبے د پراونشل گورنمنٹ پہ مرضی باندے نہ دہ شوے، یو نوکری ہم ہلتہ کبے چہ کوم دہ، د پراونشل گورنمنٹ پہ Approval باندے لا تر اوسہ پورے نہ دہ شوے او ہلتہ کبے پخپلہ انتظامیہ او د خپل زور سوچ پہ

لحاظ باندے ، هغوی چونکہ Statute کنبے دا هلته لیکلی دی خو ایکٹ چونکہ  
 پہ Statute باندے Above دے خکھ چہ دا خو Subordinate legislation دے او  
 دا Main legislation دے خو دیکنبے ئے صفا لیکلی دی خو زما پہ خیال  
 باندے ، زما خو درخواست دے جی ، کہ دا تاسو کمیٹی ته اولیبری ، تاسو ته به  
 پخپله باندے پته اولگی چہ خو خله زمونر سوالونه راغلل او هغه مونر ډیفر کرل  
 او د دے خائے نه هسے هم مردان کنبے ډیر زیات پریشانی ده ، هلته کنبے چہ د  
 یو قانون خلاف ورزی کھلم کھلا طریقے باندے کوی۔

جناب سپیکر: جی، میاں افتخار صاحب۔

وزیر اطلاعات: جناب سپیکر صاحب، دا بنه ده چہ دوئی سره زمونر غم دے ،  
 حکومت خو داسے فریاد نه دے کرے چہ زمونر تپوس نه بغیر ئے کوی خو  
 بهر حال کہ بیا هم دوئی ته خہ تکلیف وی ، یقیناً پہ دے باندے غور کیدے شی او  
 چہ کوم Violation کیبری ، د هغے تپوس پکار دے۔

جناب سپیکر: کمیٹی ته ئے لیبری چہ خہ۔۔۔۔۔

وزیر اطلاعات: بالکل جی، بالکل۔

Mr. Speaker: Is it the desire of the House that motion moved by the  
 honourable Member may be referred to the concerned Committee?  
 Those who are in favour of it may say 'Aye' and those against it  
 may say, 'No'.

(The motion was carried)

Mr. Speaker: The 'Ayes' have it; the call attention notice is referred  
 to the concerned Committee.

سیلاب سے متعلق ورلڈ بینک اور ایشین ڈیولپمنٹ بینک کی رپورٹ پر بحث

جناب سپیکر: خیر پختونخوا میں حالیہ بارشوں اور سیلاب کی تباہ کاریوں سے متعلق ورلڈ بینک اور ایشین  
 ڈیولپمنٹ بینک کی رپورٹ اور وفاقی حکومت کی طرف سے آباد کاری کی مد میں فنڈز کی غیر منصفانہ تقسیم  
 پر بحث: اس کی ابتداء کون کرے گا؟ جی منفی کفایت اللہ صاحب۔ نه دے باندے بحث دے جی ،  
 ابھی بحث شروع ہو گئی جی۔

منفی کفایت اللہ: ما ته تھی بریک نه وروستو را کره خیر دے۔

جناب سپیکر: نہ نہ، بریک نہ کوڑ جی۔ بسم اللہ، مفتی کفایت اللہ صاحب، مفتی کفایت اللہ صاحب۔

مفتی کفایت اللہ: تھینک یو، جناب سپیکر۔ میں آپ کا بہت زیادہ شکریہ ادا کرتا ہوں کہ آپ نے انتہائی اہم موضوع پر بات کرنے کا موقع فراہم کیا ہے۔ جناب سپیکر، آپ کو اندازہ ہے کہ صوبائی حکومت اور مرکزی حکومت یہ Colleague governments ہیں، ایسا نہیں ہے کہ مرکزی حکومت کی ہم اپوزیشن ہیں، اس کے معنی یہ ہیں کہ اگر یہاں کوئی بات یا ہمارا دکھ درد ہوتا ہے تو اس کو محسوس کیا جائے گا مرکز میں۔ مرکز میں ایک ایسی کابینہ موجود ہے کہ جس کے اندر اے این پی کے لوگ بھی موجود ہیں، اس کے اندر پیپلز پارٹی کے لوگ بھی موجود ہیں، جب ہم یہاں کوئی بات کرتے ہیں تو ایسا نہیں ہوتا کہ ہم مرکز کو اندھیرے میں رکھتے ہیں یا یہ کہ ہم پولیٹیکل سکور میں اضافہ کرتے ہیں، ایسا نہیں ہوتا لیکن میں بہت زیادہ حیران ہوں کہ جب یہاں بات ہوتی ہے اور وہ بات Genuine ہوتی ہے تو بھی مرکزی بات کو نہیں سنتا۔ ہمارے ہاں سیلاب آیا اور جناب سپیکر، ہمارا جغرافیہ ایسا ہے کہ ہمارا سیلاب اچانک آگیا، پنجاب والوں کو تیار کیا، صوبہ سندھ والوں کو تیار کیا، موقع ملا، وہاں دس، پندرہ دن کے بعد سیلاب آیا اور وہاں پانی کے بہاؤ کی جو رفتار ہے تو اس سے ان کو موقع مل گیا اور انہوں نے اپنے آپ کو سنبھالا اور ہمارے اوپر یہ سیلاب ایسا آیا جیسا کہ آسمانی بجلی گر گئی اور ہماری پوزیشن بہت زیادہ Awkward تھی اور خراب تھی تو ہم اس کا تحمل نہیں کر سکے۔ میں اب بھی کہتا ہوں کہ پنجاب، سندھ یا بلوچستان میں جو سیلاب آیا ہے تو ان کو ان کا حق بھی دیا جائے تو اس پر ہمیں کوئی اعتراض نہیں ہے لیکن پریشانی کی بات یہ ہے کہ ہمارے ہاں نقصان زیادہ ہوا ہے اور ہمارے نقصان کو کوئی بھی آدمی اس طرح ڈیل نہیں کرتا جس طرح ہم پر نقصان آیا ہے۔ میں شکایت کرتا ہوں نیشنل ڈیزاسٹر والوں سے، پتہ نہیں ایک مدت تک تو انہوں نے ہمارے صوبے کا دورہ نہیں کیا تھا، پتہ نہیں بعد میں انہوں نے دورہ کیا یا نہیں کیا، وہ ہر دن پنجاب سے آیا کرتے تھے اور ہر دن وہ جایا کرتے تھے سندھ کو، یہاں خیبر پختونخوا کو نہیں آتے تھے، میں تو حکومت سے شکایت کرتا ہوں کہ یہ کس قسم کی وکالت کرتے ہیں، یہ آنکھوں میں آنکھیں ڈال کر بات کیوں نہیں کر سکتے تھے اور ان کی کیا کمزوری ہے؟ اس حکومت کو صوبہ خیبر پختونخوا کے لوگوں نے منتخب کیا ہے، اسلام آباد والوں نے ڈیکلٹیٹر شپ سے اس کو منتخب نہیں کیا، اس کو رعایت کرنا ہوگی تو ہماری رعایت کرنا ہوگی اور میں یہ انکشاف بھی کرتا ہوں کہ پاک فوج کے پاس سینتیس ہیلی کاپٹرز تھے اور ان میں سے کوئی ہیلی کاپٹر ہماری مصیبت کے



وقت مہیا نہیں کئے گئے ہیں سوائے ایک یادو ہیلی کاپٹر کے اور جو سیلاب کا حجم تھا اور جو زیادہ مصیبت تھی اس کے مطابق ہماری امداد نہیں کی گئی۔ ہمیں بتا دیا جائے کہ کیا ہم انسانیت کے دائرے میں نہیں ہیں؟ ہمیں بتایا جائے کہ ہم پاکستان کا حصہ نہیں ہیں، ہمیں بتا دیا جائے کہ جب مصیبت آتی ہے تو اس مصیبت کے وقت ہم اس کے قابل نہیں ہیں کہ ہماری مدد کی جائے اور پھر جب یہاں پر بہت احتیاط کے ساتھ اپوزیشن نے ساتھ دیا گورنمنٹ کا اور بہت احتیاط کے ساتھ ہمارے جو نقصانات کا ازالہ ہوا یا اس پر جو تخمینہ لگایا گیا تو وہ دو سو ارب لگا یا گیا لیکن جب بینکوں کی بات آئی اور وفاقی حکومت کے ساتھ بیٹھی تو ایک ارب کی کٹوتی ہو گئی اور یوں ہمیں بہت پیچھے دھکیل دیا گیا۔ میں اس کی مذمت کرتا ہوں، آج میں گورنمنٹ کا صرف یہ کہنا کہ یہ بات اچھی ہے انہوں نے ہمارا ساتھ دیا اور ہم بات کریں گے تو اس پر میں مطمئن نہیں ہوں گا، کم از کم میں یہ ضرور بتاؤں گا کہ آپ کی ٹیبل ٹاک کا کیا ہوا؟ آپ کی کیا دلیل تھی، آپ کی Logic کیا تھی؟ آپ کی منطق کیا تھی اور آپ کی منطق کے مقابلے میں ان کی منطق کیا تھی؟ آپ یہ کیس کیوں ہار گئے؟ اور ہمیں بتایا جاتا ہے کہ این ایف سی کے اندر ہم نے بہت بڑا تیر مارا، میں تو اس سے بھی مطمئن نہیں ہوں۔ این ایف سی کے اندر پنجاب کو فائدہ ہوا ہے، این ایف سی کے اندر سندھ کو فائدہ ہوا ہے، این ایف سی کے اندر بلوچستان کو فائدہ ہوا ہے۔ مرکز بھی فائدے میں ہے، تینوں صوبے بھی فائدے میں ہیں تو پھر یہ نقصان کس طرح ہو گیا ہے؟ وہ نقصان کیلئے ہمیں ہی تختہ مشق بنایا گیا ہے۔ میری یہ درخواست ہوگی کہ ایک قسم کا موقف، ایک اجتماعی موقف اختیار کیا جائے اور میں Appreciate کرتا ہوں جناب اکرم خان درانی صاحب کو، کہ جن کی سیاسی بصیرت، لیڈر آف دی اپوزیشن کی حیثیت سے، جمعیت العلماء اسلام کے قدآور لیڈر کی حیثیت سے اور سابق وزیر اعلیٰ کی حیثیت سے اور یہ فلور گواہ ہے کہ انہوں نے ہمیشہ مثبت بات کی ہے، سنجیدہ بات کی ہے۔ آج مجھے حکومت کی طرف سے یہ طعنہ بھی مل رہا ہے کہ ہماری اپوزیشن فرینڈلی ہے اور میں نے موقع پر بتایا کہ ہماری اپوزیشن فرینڈلی نہیں ہے، ہم تعداد کے اندر کم ضرور ہیں لیکن جاندار موقف رکھتے ہیں اور ہر موقع پر حکومت کی اصلاح کرتے ہیں اور ہمارا اصلاح، یہ جمہوریت کا حسن ہے تو اس کو محسوس نہ کیا جائے، جب ہم ہر وقت تعاون کرتے ہیں اور ساتھ جانے کیلئے تیار ہیں، آپ جرگہ تشکیل کریں اگر آپ بات نہیں کر سکتے، ہم بات کریں گے، ہمیں بات کرنے میں کوئی وہ ہچکچاہٹ محسوس نہیں ہوتی اور میں اس کا فائدہ اٹھاتا ہوں کہ ہماری پارٹی مرکز کے اندر کینٹ میں شامل ہے، گورنمنٹ میں شامل ہے، ہمارا بھی ایک وزن ہے۔ مولانا فضل الرحمان صاحب اس صوبے کے

ایک نامور سیاسی رہنماء ہیں، ان کی بات میں بھی وزن ہے، جب آپ کی بات میں ہماری بات شامل ہو جائیگی تو مجھے محسوس نہیں ہوتا کہ ہماری بات رد کر دی جائے گی۔ میں اس کو بھی ایڈ کرتا ہوں کہ جب بھی مصیبت آتی ہے تو اس کے بعد امداد آتی ہے لیکن جناب سپیکر، افسوس سے کہنا پڑتا ہے کہ مصیبت کی مدت لمبی ہوتی ہے اور امداد کی مدت بہت کمزور ہوتی ہے، ان میں توازن نہیں ہوتا اور اگر کوئی آدمی شہید ہو گیا ہے، اس کے بچے یتیم ہو گئے ہیں اور اس کی بیوی بیوہ بن گئی ہے تو یہ جتنی مدت باقی رہ گئی ہے، چالیس سال، یہ چالیس سال جب یہ عورت بیوہ رہے گی لیکن جب امداد کی جاتی ہے تو دو سالوں کیلئے دی جاتی ہے، چند مہینوں کیلئے کی جاتی ہے، ویسے بھی فطری طور پر بھی نقصان میں اور امداد میں توازن نہیں ہے لیکن جب یہ کہا جائے کہ پنجاب سے میرا نقصان کم ہو رہا ہے یا یہ کہا جائے کہ سندھ سے میرا نقصان کم ہو رہا ہے اور یہ کہا جائے کہ بلوچستان سے میرا نقصان کم ہو گیا ہے، وہاں کٹوتی نہیں ہوتی اور میری امداد کے اندر کٹوتی ہوتی ہے تو میں نہیں دہراؤں گا لیکن عبدالقیوم جتوئی نے یہ بات ٹھیک کی تھی کہ اگر کوئی غلط کام بھی ہو رہا ہے تو اس میں بھی مساوات ہونی چاہیے، اس میں برابری ہونی چاہیے۔ آج میں بھینگ مانگ رہا ہوں، میں یہ بھینگ مانگ کر کہ خدا کیلئے میں مصیبت زدہ ہوں، میرے بہت سارے لوگ شہید ہو گئے ہیں، میرے مکانات بہہ گئے ہیں، میری روایات بہہ گئی ہے، میں بہت زیادہ پریشان ہوں، جتنی مصیبت یہاں آئی ہے، بین الاقوامی ادارے کہتے ہیں کہ خیبر پختونخوا میں مصیبت آئی ہوئی ہے، اس کی کہیں مثال نہیں ملتی اگر کوئی بات یعنی اس سیلاب کا کوئی نقصان ہے تو وہ میرا ہے لیکن جب کٹوتی کی جاتی ہے تو میرے زخموں کے اوپر نمک چھڑکا جاتا ہے، مجھے مزید پریشان کر دیا جاتا ہے، مجھے پریشان نہیں ہونا چاہیے۔ میں اپنے وکیل سے بات کرتا ہوں کہ جناب وکیل، آپ تو Full fledge وکیل ہیں، کیا بات ہو گئی ہے؟ یہاں جواب دیتے ہوئے آپ بہت زیادہ ہمت سے کام لیتے، ہمیں خاموش کر لیتے لیکن جن کو خاموش کرنا چاہیے، ان سے حق نہیں چھیننا چاہیے۔ اگر گھی سیدھا نہیں نکلتا تو وہاں ٹیڑھی انگلی سے گھی نکالنا چاہیے، وہاں تو یہ کارکردگی نہیں ہے۔ مجھے معاف کر دیجئے اگر میرے جملے تکلیف دہ ہیں، میں پیٹنگی معذرت کرتا ہوں اور میں اس لئے کرتا ہوں کہ میں تمام باتوں پر سمجھوتہ کر سکتا ہوں لیکن میں اپنے اس صوبے کے عوام کے حقوق پر قطعاً کوئی سمجھوتہ نہیں کر سکتا، میں اس کیلئے آواز بلند کرتا رہوں گا، میری آواز کو نہیں دبایا جاسکتا۔ جناب سپیکر، آپ کی مہربانی، میں نے اس لئے لائی ہے، ایڈجرمنٹ موشن کو ہم نے اس لئے لایا ہے تاکہ حقیقت واضح ہو جائے، بات سامنے آجائے، عوام کے سامنے بات آجائے، ہم مذہبی لوگ تھے، پانچ سال

حکومت ہم نے کی ہے، صوبائی حقوق کا نعرہ ہمارا نہیں تھا اور اس کے باوجود ہم نے جنگ کی ہے اور بہتر طور پر جنگ کی ہے، مرکز میں اپوزیشن تھی اور اپوزیشن کی آنکھوں میں آنکھیں ڈال کر ہم حقوق کو لیکر آئے ہیں، جس کے معنی یہ ہیں کہ میں مذہب کے لحاظ سے بھی بہتر ہوں، میں حقوق کے لحاظ سے بھی بہتر ہوں، میں صوبائی کے نعرے کے اعتبار سے بھی معیاری ہوں تو مجھ پر پھر اعتماد کیا جائے، مجھ پر پھر اعتماد کیوں نہیں کیا جاتا؟ اگر آج اعتماد پیپلز پارٹی پر ہے یا اے این پی پر ہے تو میں نے اس کو تسلیم کیا ہے، میں اس کو کمزور نہیں کرنا چاہتا، میں ان کے خلاف بغاوت کی تحریک نہیں چاہتا، میں اس کی کمزوریوں سے غلط فائدہ نہیں اٹھانا چاہتا، میں تعاون کرنا چاہتا ہوں لیکن گورنمنٹ کو بھی یہ بات بتانا ہوگی کہ میرے حقوق پر کوئی سمجھوتہ نہیں ہونا چاہیے۔ میں مایوس ہوں اور مایوسی کے عالم میں کتنا ہوں کہ یا اللہ! جب گورنمنٹ بھی ہمارے حقوق کی بات نہیں کرے گی تو میرے حقوق کی بات کون کرے گا؟

شوریدگی کے ہاتھ سے سر پہ وبال دوش صحرا میں اے خدا کوئی دیوار ہی نہیں بہت زیادہ مر بانی۔

جناب سپیکر: نماز اور چائے کیلئے بند رہ منٹ کا وقفہ دیا جاتا ہے۔

(اس مرحلہ ایوان کی کارروائی بند رہ منٹ کیلئے ملتوی ہو گئی)

(وقفہ کے بعد جناب سپیکر مسند صدارت پر متمکن ہوئے)

ایک آواز: کورم پورا نہیں۔

Mr. Speaker: Pointed out; countdown.

(اس مرحلہ پر گنتی کی گئی)

Mr. Speaker: Only seven. بجائی جائے۔ دو منٹ کیلئے گھنٹی بجائی جائے۔

(اس مرحلہ پر گھنٹیاں بجائی گئیں)

جناب سپیکر: Countdown, please۔ میں نے پندرہ منٹ کا ٹائم دیا تھا وقفہ کیلئے۔

جناب محمد حاوید عباسی: نماز پڑھ رہے ہیں سر۔

جناب سپیکر: نہیں تو Thirty minutes ہو گئے، Thirty minuets میں تو تراویح بھی مفتی

صاحب پڑھا لیتے ہیں۔ مفتی صاحب، نہیں تو تراویح بھی آپ پڑھا لیتے Thirty minuets میں۔

(تہقہ)

جناب اکرم خان درانی (قائد حزب اختلاف): سپیکر صاحب! پہ دے سلسلہ کبنے بہ زہ یوہ  
خبرہ درتہ او کرمہ۔

جناب سپیکر: کورم پوائنٹ آؤٹ شوے دے جی۔

قائد حزب اختلاف: نہ ہغہ خودے خو کم از کم لبر، لکہ دومرہ د افسوس خبرہ دہ چہ  
د دے صوبے سرہ خہ لگیا دی او دا زمونبر د وزراء حال دے چہ پہ سیلاب بانڈے  
خبرہ دہ، مونبر د پی ڈی ایم اے نہ خفگان کوؤ او دومرہ چا سرہ غم نشتہ۔ دلته  
دومرہ بے حسی دہ چہ قسم پہ خدائے جی سہری تہ خندا ورشی ورپورے نو ڈیرہ د  
افسوس خبرہ دہ جی، لکہ مونبر بہ د ہغہ نہ خہ گیلہ کوؤ، د فیڈرل گورنمنٹ نہ؟

Mr. Speaker: Only thirteen.

قائد حزب اختلاف: مونبر بہ د بینک نہ خہ کوؤ۔۔۔۔۔

Mr. Speaker: This is very strange. This is kept pending, this is kept pending for next. "In exercise of the powers conferred by Clause (b) of Article 109 of the Constitution of the Islamic Republic of Pakistan, I, Awais Ahmed Ghani, Governor of the Khyber Pakhtunkhwa, do hereby order that the Provincial Assembly shall stand prorogued on Monday 18<sup>th</sup> October, 2010 till such date as hereafter be fixed".

---

(اسمبلی کا اجلاس غیر معینہ مدت تک کیلئے ملتوی ہو گیا)